Омская государственная областная научная библиотека имени А. С. Пушкина

Информационно-библиографический отдел

Омские книги

(октябрь – декабрь 2010 г.)

Выпуск 4

Ежеквартальный библиографический указатель

СОДЕРЖАНИЕ

Введение	3
Естественные науки	4
Физико-математические науки	4
Химические науки	8
Науки о Земле	9
Биологические науки	10
Техника и технические науки	10
Энергетика	12
Радиоэлектроника	12
Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение	17
Химические технологии. Химические производства	18
Пищевые производства	19
Производства легкой промышленности	20
Полиграфическое производство	20
Строительство	21
Транспорт	22
Сельское и лесное хозяйство	26
Здравоохранение. Медицинские науки	26
Общественные науки	35
История	38
Экономика	43
Политика	56
Государство и право	57
Военная наука. Военное дело	63
Наука. Науковедение	64
Народное образование. Педагогические науки	64
Физическая культура и спорт	70
Средства массовой информации	73
Библиотечное дело	74
Языкознание	74
Литературоведение	77
Художественная литература	77
Искусство	81
Религия	82
Философские науки	83
Психология	84
Библиографические пособия	86
Именной указатель	87
Сводный именной указатель	94

ВВЕДЕНИЕ

Библиографический указатель «Омские книги» ежеквартально представляет сведения о книжных изданиях, вышедших на территории Омской области и поступивших в ОГОНБ им. А. С. Пушкина в соответствии с Законом Омской области «О передаче обязательного бесплатного экземпляра документов Омской области в Омскую государственную областную научную библиотеку имени А. С. Пушкина». В указателе также отражаются издания, отпечатанные за пределами области по заказу организаций и учреждений Омского региона.

Библиографические записи сгруппированы по системе знаний и включают:

- порядковый номер записи;
- библиографическое описание;
- индекс библиотечно-библиографической классификации;
- инвентарный номер, под которым издание учтено в фонде библиотеки.

Библиографическое описание составлено в соответствии с ГОСТом 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». В описании применяются сокращения слов и словосочетаний согласно ГОСТу 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила».

Нумерация в указателе «Омские книги» сплошная в пределах года.

В каждом ежеквартальном выпуске помещается «Именной указатель», включающий имена авторов, комментаторов, редакторов, переводчиков, иллюстраторов и других лиц, принимавших участие в создании книг, отраженных в указателе.

В последнем выпуске (IV квартал) размещен единый «Именной указатель» для всех четырех выпусков текущего года.

Отзывы и предложения просим направлять по адресу: 644099, г. Омск, ул. Красный путь, 11. Омская государственная областная научная библиотека им. А. С. Пушкина. Информационно-библиографический отдел.

Естественные науки

1273. $20\pi7$ 5241

Баранов Г. В. Концепции современного естествознания: астрономические науки. Химические науки : учеб. пособие для бакалаврантов и студентов / Г. В. Баранов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Фил. гос. образоват. учреждения высш. проф. образования Всерос. заоч. финансово-экон. ин-та в г. Омске, Ом. науч. центр Рос. акад. естеств. наук. — 2-е изд. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2011. — 342 с. — Библиогр.: с. 337-341 (90 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-8149-1022-6 : 320 р.

2225409 МП C2225410 К C2225411 К

1274. $20\pi7$ 5241

Баранов Г. В. Концепции современного естествознания: физ. науки: учеб. пособие для бакалаврантов и студентов / Г. В. Баранов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Фил. гос. образоват. учреждения высш. проф. образования Всерос. заоч. финансово-экон. ин-та в г. Омске, Ом. науч. центр Рос. акад. естеств. наук. — 2-е изд. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2011. — 302 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 297-301 (98 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-8149-1021-9: 300 р.

С2225412 МП С2225413 К С2225414 МБА

1275.

20(2Poc53-Ом) O-578

Омская биологическая школа: ежегодник: межвуз. сб. науч. тр. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Ом. гос. пед. ун-т; [редкол.: И. И. Богданов и др.]. – Омск: Изд-во ОмГПУ, 2004–. – 30 см.

Вып. 6. – 2010. – 164 с. : ил., фотоил., табл., карты. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-8268-1447-5 : 180 р.

Б2224089 МП Б2224090 К Б2224091 К

Физико-математические науки

1276. 22.253я7 Б435

Белоглазов В. П. Динамика дисперсных потоков : конспект лекций / В. П. Белоглазов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010.-50 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 49 (16 назв.). – 100 экз. – 50 р.

С2224413 МП С2224414 К С2224415 К

1277. 22.14x7 F791

Болдовская Т. Е. Элементы линейной алгебры: учеб. пособие / Т. Е. Болдовская, Р. Г. Флаум; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 88 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 88 (5 назв.). — 200 экз. — 90 р.

С2223291 МП С2223292 К С2223293 К

1278. 22.11я7 B937

Высшая математика : метод. указания и контрол. задания для студентов заоч. фак. / [В. Я. Артюхов и др.] ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — 2-е изд., испр. — Омск : ОмГУПС, 2010. - 21 см.

Ч. 2 / В. Я. Артюхова, Л. В. Авилова, Ю. Г. Галич, О. В. Гателюк. – 44, [1] с. : ил., табл. – Библиогр. в конце кн. (7 назв.). – 200 экз. – 45 р. С2223086 МП С2223087 К С2223088 К

Ч. 3 / В. Я. Артюхова, Л. В. Авилова, Ю. Г. Галич. — 29 с. : ил., табл. — Библиогр.: с. 26 (3 назв.). — 200 экз. — 30 р.

С2223089 МП С2223090 К С2223091 К

1279. 22.314я7 Д183

Данилов С. В. Квантовая физика : конспект лекций / С. В. Данилов, В. А. Егорова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010.-43 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 41 (3 назв.). — 250 экз. — 45 р.

С2224518 МП С2224519 К С2224520 К

1280. 22.11я7 E424

Езерский В. В. Избранные разделы высшей математики : учеб. пособие / В. В. Езерский ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. ТиП ФМД. – Омск : Изд-во СибГУФК, 2007–. – 21 см.

Вып. 5: Дифференцирование и интегрирование функций. Основы анализа функциональных зависимостей. -2009.-55 с. : ил., табл. - Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. -200 экз. -55 р.

С2223852 МП С2223853 К

1281. 22.1 π 7 Ж721

Жилина Л. В. Reading maths: учеб.-метод. пособие по чтению проф.-ориентир. иностр. текстов (для студентов мат. фак., изучающих англ. яз.) / Л. В. Жилина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 126 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 126. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1196-4: 120 р.

АНГЛ.95770 МП АНГЛ.95771 МЦ АНГЛ.95772 МЦ

1282. 22.317x7 3-981

Зюзько И. В. Термодинамика : конспект лекций / И. В. Зюзько ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 54 с. : ил., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 53 (5 назв.). – 50 экз. – 55 р.

C2224410 MII C2224411 K C2224412 K

1283. 22.34я7 К492

Клименко З. И. Оптика: учеб. пособие для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по специальности 050203.65 (032200) — физика / З. И. Клименко; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — 2-е изд., доп. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2009. — 162, [1] с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 161 (10 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1368-1373-7 (в пер.): 170 р

С2224072 МП С2224073 К С2224074 К

1284. 22.213я7 Л841

Лукин А. М. Теоретическая механика: (раздел «Динамика»): учеб.-метод. пособие для студентов заоч. и дистанц. форм обучения при подготовке дипломированного специалиста по направлению «Строительство» / А. М. Лукин, В. В. Квалдыков; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – Изд. 2-е, испр. и доп. – Омск: СибАДИ, 2010. – 335, [1] с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 13 (8 назв.) и в тексте. – Слов. терминов, определений, понятий: с. 325-332. – 400 экз. – ISBN 978-5-93204-547-3: 300 р.

2223294 МП С2223295 К С2223296 К

1285. 22.1 M34

Математические структуры и моделирование : [бюл.] / М-во образования Рос. Федерации, Ом. гос. ун-т, Фак. компьютер. наук ; [редкол.: А. К. Гуц (гл. ред.) и др.]. – Омск : ОмГУ, 1998–. – 29 см.

Вып. 20. – 2009. – 190 с. : ил., табл. Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-9901331-8-1 : 200 р.

МП Б2223735 К Б2223736 К

1286. 22.36g7 M75

Молекулярная физика и термодинамика : метод. указания к лаб. работам / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: В. Н. Иванов и др.]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 51 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 51 (5 назв.). — 200 экз. — 50 р.

C2224512 МП C2224513 К C2224514 К

1287. 22.161я7 H632

Николаева Н. И. Интегральное исчисление : конспект лекций / Н. И. Николаева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 21 см.

Ч. 4. – 118 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 118 (4 назв.). – 150 экз. – ISBN 978-5-8149-0934-3 : 110 р.

С2224428 МП С2224429 К С2224430 К

1288. 22.161я7 П711

Предел функции одной переменной : учеб.-метод. пособие / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [сост.: Н. С. Зиндинова, М. А. Зиндинова]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. - 48 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 48 (6 назв.). — 70 экз. — ISBN 978-5-7779-1177-3 : 50 р.

С2224142 МП С2224143 К С2224144 К

1289. 22.183я7 P82

Рубанова Н. А. Решение задач оптимального размещения предприятий на основе метода декомпозиции Бендерса : [учеб.-метод. пособие] / Н. А. Рубанова ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2009. — 39 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 38-39 (14 назв.). — 100 экз. — 40 р.

С2224054 МП С2224055 К С2224056 К

1290. 22.151я7 C128

Савельев Ю. Ф. Начертательная геометрия : конспект лекций / Ю. Ф. Савельев ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — 2-е изд. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 42, [1] с. : ил. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (5 назв.). — 1400 экз. — 40 р. С2225102 МП С2225103 К С2225104 К

1291. 22.171я7 C506

Смирнова О. Б. Теория вероятностей и математическая статистика с профильными задачами : курс лекций : учеб. пособие : [для студентов, обучающихся по направлению подготовки бакалавров 120300 — Землеустройство и кадастры и специальностям: 120301 — Землеустройство, 120302 — Земельный кадастр, 120303 — Городской кадастр] / О. Б. Смирнова ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 139 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 135 (16 назв.). — Предм. указ.: с. 136-139. — 200 экз. — ISBN 978-5-89764-260-1 : 140 р.

2221775 МП C2221776 К C2221777 К

1292. 22.151я7 Ш341

Швед Е. А. Плоскость в пространстве : метод. указания для индивидуальной самостоят. работы студентов 1-го курса всех специальностей : [в 2 ч.] / Е. А. Швед ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск : ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 2. – 34 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 34 (4 назв.). – 1000 экз. – 30 р. С2225090 МП С2225091 К С2225092 К

Химические науки

1293. 24.7я7 A329

Адяева Л. В. Полиолефины : учеб. пособие / Л. В. Адяева, Е. П. Мещеряков, С. В. Корнеев ; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2009—. – 20 см. – ISBN 978-5-8149-0717-2.

Ч. 1: Производство полипропилена. — 2009. — 91 с. : ил., табл. Библиогр.: с. 90-91 (15 назв.). — Слов. терминов: с. 75-89. — 60 экз. — 90 р. С2210235 МП С2210236 К С2210237 К

1294. 24.2 π 7 3-153

Задачи и упражнения по органической химии : учеб. пособие / [М. М. Мухина] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 51 с. : ил. ; 21 см. – Авт. указан на обл. – В макете авт.: Мухина М. В. – Библиогр.: с. 50 (8 назв.). – 200 экз. – 50 р.

С2224521 МП С2224522 К С2224523 К

1295. 24.54₈7 K433

Кировская И. А. Гетерогенные химические реакции: учеб. пособие / И. А. Кировская; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. - 85 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 78-83 (82 назв.). — 250 экз. — 85 р.

С2224416 МП С2224417 К С2224418 К

1296. 24.5 π 7 M744

Моделирование химико-технологических процессов : метод. указания к практ. работам / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост. Л. В. Новгородцева]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 35 с. : ил. ; 21 см. — Библиогр.: с. 33-35 (40 назв.). — 200 экз. — 35 р.

C2224500 МП C2224501 К C2224502 К

1297. 24я7 X465

Химия : метод. указания для самостоят. работы студентов / Сиб. гос. унт физ. культуры и спорта ; [сост. О. Н. Кудря]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010.-48 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 39.-100 экз. — 50 р.

С2223818 МП С2223819 К

Науки о Земле

1298. 26.2я7 Б60

Бикбулатова Г. Г. Геоинформационные системы и мониторинг водных объектов: учеб. пособие / Г. Г. Бикбулатова; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). – Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. – 107 с.: ил., табл., карты; 21 см. – Библиогр.: с. 105 (18 назв.). – Предм. указ.: с. 106-107. – 89 экз. – 110 р.

С2221814 МП С2221815 К С2221816 ПТО

1299. 26.11я7 K222

Карелин Ю. П. Высшая геодезия. Математическая обработка геодезических сетей, построенных методом триангуляции и полигонометрии: учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности 120101 — Прикладная геодезия / Ю. П. Карелин, О. Н. Пущак; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 143 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 141 (17 назв.). — Предм. указ.: с. 142. — 70 экз. — 140 р.

С2222351 МП

1300. 26.11я7 К222

Карелин Ю. П. Высшая геодезия. Математическая обработка геодезических сетей, построенных методом триангуляции и полигонометрии: учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности 120101 — Прикладная геодезия / Ю. П. Карелин, О. Н. Пущак; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 143 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 141 (17 назв.). — Предм. указ. в конце кн. — 70 экз. — (В пер.): 140 р.

2222382 МП 2222383 K

1301. 26.1 π 7 Π 286

Пестова Е. В. Немецкий язык : учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности $120101 - \Gamma$ еодезия / Е. В. Пестова ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. - 71, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (10 назв.). -55 экз. — ISBN 978-5-89764-258-8:70 р.

НЕМ.95542 МП НЕМ.95543 МЦ НЕМ.95544 МЦ

Биологические науки

1302.

28.081(2Poc53-Oм) A465

Александрова Т. В. Экологическая оценка качества питьевой воды из реки Омь до и после водоподготовки в серии биотестов на токсичность и мутагенность: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биолог. наук: 03.02.08 / Т. В. Александрова. — Омск, 2010. — 22 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 20-22. — 100 экз. — 25 р.

С2224400 МП С2224401 К С2224402 К

1303.

28.04я7 Х897

Храмцова Н. В. Сборник тестов по генетике : учеб. пособие / Н. В. Храмцова, И. В. Потоцкая, С. П. Корнева ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 115 с. ; 22 см. — Библиогр.: с. 115 (8 назв.). — 125 экз. — ISBN 978-5-89764-264-9 : 110 р.

С2220703 МП С2220704 К С2220705 К

Техника и технические науки

1304.

30.10я7 Б649

Бирюков С. В. Основы измерений: конспект лекций / С. В. Бирюков, Ю. Б. Никитин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010.-50 с.: ил.; 20 см. — Библиогр.: с. 50 (8 назв.). -50 экз. -50 р.

С2224464 МП С2224465 К С2224466 К

1305.

30я7 И622

Инженерный эксперимент: метод. указания по проведению лаб. работ / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост. И. А. Январев]. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 24 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 24 (7 назв.) и в конце лаб. работ. — 100 экз. — 25 р.

С2224482 МП С2224483 К С2224484 К

1306.

30.6я7 К642

Кондратюкова Л. К. Nanotechnology : учеб. пособие / Л. К. Кондратюкова, В. И. Сидорова, Е. В. Тихонова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 82 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 82 (6 назв.). — Крат. терминол. слов.: с. 77-81. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0942-8 : 85 р.

АНГЛ.95800 МП АНГЛ.95801 МЦ АНГЛ.95802 МЦ

1307. 30.6 H254

Нанотехнологии в производстве военной, автомобильной и дорожной техники : монография / [А. Н. Леонтьев, А. А. Соловьев, В. П. Расщупкин и др.] ; Ом. танковый инженер. ин-т им. маршала Совет. Союза П. К. Кошевого (фил.) Федер. гос. воен. образоват. учреждения высш. проф. образования «Воен. учеб.-науч. центр сухопут. войск «Общевойсковая акад. Вооруж. сил Рос. Федерации». — Омск : Ом. кн. изд-во, 2010. — 190 с. : ил., фотоил., табл., факс. ; 23 см. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр.: с. 190 (12 назв.) и в тексте. — 500 экз. — ISBN 978-5-85540-613-9 (в пер.) : 200 р.

2225416 MΠ

1308. 30.10я7 O-23

Обработка результатов прямых многократных измерений: метод. указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост.: О. Ю. Гинергарт, В. В. Пшеничникова]. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 35 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 30 (3 назв.). — 150 экз. — 35 р.

С2224497 МП С2224498 К С2224499 К

1309. 30.18я7 П791

Проектирование в графическом дизайне : метод. указания к практ. занятиям / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. В. Дергачева, Н. С. Меновщикова]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 42 с. : ил. ; 21 см. — Библиогр.: с. 41-42 (25 назв.). — Осн. термины и понятия: с. 37-40. — 100 экз. — 45 р.

С2224485 МП С2224486 К С2224487 К

1310. 30 C341

Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия: материалы 64-й науч.-техн. конф. ГОУ «СибАДИ» в рамках юбилейного международного конгресса «Креативные подходы в образовательной, научной и производственной деятельности», посвященного 80-летию академии / [редкол.: В. А. Сальников и др.]. — Омск: СибАДИ, 2010. — 21 см.

Кн. 2. -2010. -363 с. : ил., фотоил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. -120 экз. -350 р.

С2225403 МП С2225404 К С2225405 К

1311. $30.14\pi7 \Phi 342$

Федотов А. В. Основы теории надежности и технической диагностики: конспект лекций / А. В. Федотов, Н. Г. Скабкин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 61 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 60 (9 назв.). – 100 экз. – 60 р.

С2224494 МП C2224495 К C2224496 К

Энергетика

1312. 31.38 Л33

Лебедев В. М. Источники и системы теплоснабжения предприятий: монография / В. М. Лебедев, С. В. Приходько; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 231, [1] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр. в конце кн. (99 назв.). — 400 экз. — ISBN 5-94941-057-2: 200 р.

C2225150 МП C2225151 К C2225152 К

1313. 31.29н6я7 M123

Магай Г. С. Методические указания к выполнению лабораторных работ по дисциплине «Электробезопасность в устройствах электроснабжения» / Г. С. Магай, Р. Б. Скоков, И. А. Кремлев ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск : ОмГУПС, 2010—. -21 см.

Ч. 1: Оценка опасности поражения электрическим током. – 2010. – 40 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 40 (8 назв.). – 150 экз. – 40 р.

С2225123 МП С2225124 К С2225125 К

1314. 31.291я7 O-753

Основы электропривода технологических установок : метод. указания к лаб. работам по курсу «Основы электропривода технологических установок» для студентов очной и заочной форм обучения по специальностям 190303.65 (181400) — «Электрический транспорт железных дорог», 140104.80(101600) — «Энергообеспечение предприятий» / [В. Д. Авилов и др.] ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010—. — 21 см.

Ч. 1. – 26 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 26 (4 назв.). – 250 экз. – 30 р. С2223095 МП С2223096 К С2223097 К

Радиоэлектроника

1315. 32.973.26-018я7 A351

Азарова О. П. Компьютерные технологии в науке и производстве : конспект лекций / О. П. Азарова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 59 с. : ил. ; 21 см. — Библиогр.: с. 57-58 (26 назв.). — 200 экз. — 60 р.

С2224407 МП С2224408 К С2224409 К

1316. 32.811 A456

Алгоритмы анализа структуры сигналов и данных : монография / А. С. Гуменюк, Ю. Н. Кликушин, В. Ю. Кобенко, В. Н. Цыганенко ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 271 с. : ил., цв. ил., табл., портр. ; 21 см. — Библиогр. в конце разд. и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0931-2 (в пер.) : 270 р.

2224527 МП 2224528 К 2224529 К

1317.

32.973.26-018я7 А721

Антипенко Н. Ф. Информационные технологии: учеб.-метод. пособие / Н. Ф. Антипенко, Т. А. Санькова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 93 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 91 (4 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-93204-587-9: 95 р.

С2223369 МП С2223370 К С2223371 К

1318. 32.85я7 A861

Артемов А. Д. Электроника : конспект лекций / А. Д. Артемов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010.-88 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 87 (8 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0938-1 : 90 р.

С2224701 МП С2224702 К С2224703 К

1319.

32.811я7 Б163

Баженов Н. Н. Основы помехоустойчивости цифровых систем связи : конспект лекций / Н. Н. Баженов ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 69 с. : ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 69 (8 назв.). — 300 экз. — 60 р.

С2225099 МП С2225100 К С2225101 К

1320.

32.973.26-018я7 Б20

Балабошкин В. В. Основы программирования: Microsoft Visual Basic: учеб. пособие / В. В. Балабошкин, О. П. Кныш; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 164 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 150. — Предм. указ.: с. 151-164. — 100 экз. — 150 р.

С2224775 МП С2224776 К С2224777 К

1321.

32.973.26-018я7 Б825

Борисенко Д. В. Программирование технических средств в составе однокристальных микроЭВМ семейства MCS-51: методические указания к выполнению лабораторных работ для студентов специальности 190402.05 — «Микропроцессорные информационно-управляющие системы» / Д. В. Борисенко, Н. С. Филипенко; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 21 см.

Ч. 2. – 31 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 30 (4 назв.). – 100 экз. – 30 р. С2225114 МП С2225115 К С2225116 К 1322. 32.844я7 Б901

Бубнов А. В. Аналоговая и цифровая схемотехника: учеб. пособие / А. В. Бубнов, К. Н. Гвозденко, М. В. Гокова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т», [Каф. ЭсПП]. – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 80 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 80 (11 назв.). – 150 экз. – ISBN 978-5-8149-0944-2: 80 р.

С2224524 МП С2224525 К С2224526 К

1323. 32.88я7 Б959

Бычков Е. Д. Практикум по теории электрической связи (моделирование в системе Matlab) : метод. указания для выполнения лаб. работ / Е. Д. Бычков, К. А. Бондаренко ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 39 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 37 (7 назв.). — 100 экз. — 40 р.

C2225105 МП C2225106 К C2225107 К

1324. 32.973.26-018я7 B607

Внукова Л. А. JavaScript: создание динамических Web-страниц: учеб. пособие / Л. А. Внукова, С. А. Зырянова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – Омск: СибАДИ, 2010. – 103 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 81 (8 назв.). – 350 экз. – 100 р.

С2225522 МП С2225523 К С2225524 К

1325. 32.811я7 Д183

Данилова О. Т. Математические основы теории информации : учеб. пособие : для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по специальностям 230204 —»Информационные технологии в медиаиндустрии», 230203 — «Информационные технологии в дизайне» / О. Т. Данилова, Р. Т. Файзуллин, Л. Г. Варепо ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 255 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 251-253 (31 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0937-4 : 250 р.

С2224737 МП С2224738 К С2224739 МБА

1326. 32.973.202-018я7 Е912

Ефимов С. С. Параллельное программирование : учеб. пособие / С. С. Ефимов ; Федер. агентство по образованию, ОмГУ, Фак. компьютер. наук. — Омск : УниПак, 2009. — 397 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 358-362 (72 назв.). — 150 экз. — ISBN 978-5-9901331-6-7 (в пер.) : 300 р. 2223731 МП 2223732 К 2223733 К

1327. 32.965.2я7 И889

Исследование типовых схем гидроприводов на базе элементов фирмы FESTO: метод. указания к лаб. работам / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост.: Н. Г. Скабкин и др.]. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 34 с.: ил., фотоил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 34 (5 назв.). — 60 экз. — 35 р.

С2224461 МП С2224462 К С2224463 К

1328. 32я7 К667

Коришев В. И. Основы радиоэлектроники: учеб. пособие для студентов физ. фак. отд-ния «Технология и предпринимательство» / В. И. Коришев; М-во общ. и проф. образования Рос. Федерации. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2010. — 106, [1] с.: ил., табл.; 21 см. — 150 экз. — ISBN 978-5-8268-1391-1: 100 р.

С2224081 МП С2224082 К С2224083 К

1329. 32.844я7 Л683

Лобов Д. Г. Электронные цепи и микросхемотехника : конспект лекций / Д. Г. Лобов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 51 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 50 (5 назв.). — 100 экз. — 50 р.

С2224422 МП С2224423 К С2224424 К

1330. 32.84(2Рос53-Ом)я7 Л683

Лобова Г. Н. Будущему радиоинженеру : учеб. пособие / Г. Н. Лобова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 131 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 126-131 (58 назв.) и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0977-0 : 130 р.

С2224743 МП С2224744 К С2224745 К

1331. 32.973.26-018₈7 M941

Мызникова Т. А. Командный интерфейс операционной системы LINUX : учеб.-метод. пособие / Т. А. Мызникова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск : СибАДИ, 2010. — 87 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 85 (19 назв.). — 100 экз. — 90 р.

С2224394 МП С2224395 К С2224396 К

1332. 32.973.26я7 H644

Никонов А. В. Однокристальные микроконтроллеры и микроЭВМ: курс лекций / А. В. Никонов, Е. М. Раскин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 139 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 121 (11 назв.) и в конце разд. – Предм. указ.: с. 128-130. – Определения, обозначения и сокр.: с. 122-127. – 80 экз. – ISBN 978-5-8149-0966-4: 130 р.

С2224404 МП С2224405 К С2224406 К

32.973.202-018 П279

1333.

Першина Е. Л. Интеллектуальные системы поддержки принятия решений: комплексы программ, модели, методы, приложения: монография / Е. Л. Першина, О. А. Попова, С. Н. Чуканов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – Омск: СибАДИ, 2010. – 203 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 200-203 (66 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-93204-537-4: 200 р.

С2223184 МП С2223185 К С2223186 К

1334. 32.882я7 П889

Пуртов А. М. Системы и сети передачи данных : учеб. пособие / А. М. Пуртов ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – Омск : СибАДИ, 2010. – 99 с. : ил., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 99 (6 назв.). – 100 экз. – 100 р.

C2224391 MII C2224392 K C2224393 K

1335. 32.973.202-018я7 Т464

Тихонова Н. А. Построение имитационных моделей средствами GPSS WORLD: метод. указания к выполнению лаб. работ для студентов оч., заоч. и дистанционной форм обучения специальностей 071900 – «Информационные системы и технологии», 210100 – «Управление и информатика в технических системах», 220100 – «Вычислительные машины, комплексы, системы и сети» / Н. А. Тихонова; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск: ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 40 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 30-31 (4 назв.) и в тексте. – 100 экз. – 40 р.

С2223119 МП С2223120 К С2223121 К

1336. 32.973.26я7 Х266

Хаустов В. В. Микропроцессорная техника в системах связи : учеб. пособие / В. В. Хаустов, Л. Б. Слобоженко ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 82 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 76 (5 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0945-9:80 р.

2224491 МП С2224492 К С2224493 К

1337. 32.85я7 Ш32

Шахов И. Г. Методические указания к выполнению лабораторных работ по дисциплине «Электроника» / И. Г. Шахов; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск: ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 40 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 38 (6 назв.). – 250 экз. – 40 р. С2225147 МП С2225148 К С2225149 К 1338. 32.965я7 Ш472

Шендалева Е. В. Основы автоматического управления : конспект лекций / Е. В. Шендалева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 88 с. : ил. ; 21 см. — Библиогр.: с. 87 (4 назв.). — 150 экз. — ISBN 978-5-8149-0941-1 : 90 р

С2224449 МП С2224450 К С2224451 К

1339. 32.85я7 Э455

Электроника: метод. указания для выполнения курсовой работы и практ. занятий СРС / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост.: А. Д. Артемов, И. В. Лазаренко]. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 20 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 19 (10 назв.). — 100 экз. — 20 р.

С2224446 МП С2224447 К С2224448 К

1340. 32.85я7 Э455

Электроника : метод. указания по выполнению лаб. работ / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: А. Д. Артемов, И. В. Лазаренко]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 28 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 27 (3 назв.). — 100 экз. — 30 р.

С2224458 МП С2224459 К С2224460 К

1341. 32.85₈7 9455

Электроника: сб. заданий для выполнения курсовой работы и СРС / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост. А. Д. Артемов]. – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 11 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 11 (6 назв.). – 100 экз. – 10 р.

С2224467 МП С2224468 К С2224469 К

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение

1342. 34.634я7 A224

Автоматизированное программирование УЧПУ на базе T-FLEX CAD\CAM : метод. указания к лаб. работам / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост. В. В. Аристов]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 26 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 26 (3 назв.). — 60 экз. — 25 р.

С2224479 МП С2224480 К С2224481 К

1343. 34.412я7 O-914

Оформление курсовых проектов и расчетно-графических заданий по теории механизмов и машин : метод. указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост. О. С. Дюндик]. – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 15 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 13 (8 назв.). – 150 экз. – 15 р.

С2224503 МП С2224504 К С2224505 К

1344. 34.44 X182

Хамитов Р. Н. Системы амортизации крупногабаритных объектов с активными упругими и демпфирующими элементами : монография / Р. Н. Хамитов, Г. С. Аверьянов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 123 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 114-122 (111 назв.) и в тексте. — Термины и определения осн. понятий: с. 7-9. — 50 экз. — ISBN 978-5-8149-0963-3 : 120 р.

С2224455 МП С2224456 К С2224457 К

Химические технологии. Химические производства

1345. 35.112я7 К21

Карагусов В. И. Установки и системы микрокриогенной техники: учеб. пособие / В. И. Карагусов, Н. В. Карагусова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 86 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 85-86 (15 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0970-1: 90 р.

С2224431 МП С2224432 К С2224433 К

1346. 35.514я7 M178

Макушев Ю. П. Химмотология: учеб. пособие / Ю. П. Макушев, Л. Ю. Михайлова, А. В. Филатов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад.» (СибАДИ). — Омск: СибАДИ, 2010. — 159 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 158-159 (40 назв.). — 200 экз. — ISBN 978-5-93204-579-4: 150 р.

C2223372 MII C2223373 K C2223374 K

1347. 35.710я7 C594

Соколов В. А. Сварка пластмасс и ультразвуковые технологии : конспект лекций / В. А. Соколов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 71 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 70 (4 назв.). — 80 экз. — 70 р.

С2224440 МП С2224441 К С2224442 К

Пищевые производства

1348. 36я7 A867

Артюхова С. И. Основы пищевой биотехнологии и нанотехнологии : учеб. пособие / С. И. Артюхова, Ю. А. Гаврилова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 310 с. : ил., цв. ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 279-299 (220 назв.). — Предм. указ.: с. 300-310. — 150 экз. — ISBN 978-5-8149-0924-4 : 300 р.

С2224728 МП С2224729 К С2224730 МБА

1349. 36я7 Д183

Данилова Н. В. Сборник тестов по товароведению и экспертизе однородных групп продовольственных товаров: специальность 080401 / Данилова Н. В.; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.), [Каф. «Торговое дело»]. — Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. — 126 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 125-126 (10 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-91892-043-5: 130 р.

С2224220 МП С2224221 К С2224222 К

1350. 36.99я7 Т191

Тарасевич Т. М. Французский язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего (полного) образования, специальность 260501 — Технология продуктов общественного питания / Т. М. Тарасевич ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 79, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 78-79 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-237-9 : 80 р.

С2225323 МП С2225324 К С2225325 К

1351. 36.99я7 Т986

Тютерева И. В. Немецкий язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего проф. образования, специальность 260501 — Технология продуктов общественного питания / И. В. Тютерева ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 55, [1] с., включ. обл. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 54-55 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-247-8 : 55 р.

2225374 МП 2225375 К 2225376 К

1352. 36.99a7 T986

Тютерева И. В. Немецкий язык: учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе общего (среднего) образования, специальность 260501 — Технология продуктов общественного питания / И. В. Тютерева; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск: ОМЭИ, 2010. — 83 с., включ. обл.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 81-82 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-246-1: 80 р.

2225377 МП 2225378 К 2225379 К

1353. 36.99я7 Т986

Тютерева И. В. Немецкий язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего проф. образования, направление подготовки 260100 — Технология продуктов питания / И. В. Тютерева ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 54 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 52-53 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-239-3 : 55 р.

2225383 МП 2225384 К

1354. 36.99я7 Т986

Тютерева И. В. Немецкий язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе общего (среднего) образования, специальность 260501 — Технология продуктов общественного питания / И. В. Тютерева ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 54 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 52-53 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-246-1 : 55 р.

2225385 MΠ

Производства легкой промышленности

1355. 37.24-2я87 G39

Germiona : праздничная коллекция, 2010-2011 : [каталог продукции / Гермиона-модница]. — Омск : [б. и., 2010?]. — [22] с., включ. обл. : цв. фотоил. ; 21 см. — 30 р.

2223766 МП 2223767 К 2223768 К

1356. 37.13я87 M54

Металлическая лабораторная мебель : аналитические приборы, лабораторное оборудование : [каталог продукции] / ЭПАК-Сервис. — Омск : [б. и.], 2010. — 45 с., включ. обл. : ил., цв. фотоил., факс. ; 30 см. — 50 р. 2223775 МП Б2223776 К Б2223777 ПТО

1357. 37.27g87 O-578

Омская фабрика игрушек : каталог продукции : производство товаров для детей. – Омск : [б. и., 2010?]. – [10] с., включ. обл. : цв. ил. ; 30 см. – 20 р. Б2223772 МП Б2223773 К Б2223774 К

Полиграфическое производство

1358. 37.80я7 Г192

Ганиева Н. М. Проектирование полиграфического производства: учеб. пособие / Н. М. Ганиева; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 114 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 101-102 (18 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-8149-0947-3: 110 р.

С2224419 МП С2224420 К С2224421 К

1359. 37.8 П50

Полиграфия: технология, оборудование, материалы : материалы заоч. науч.-практ. конф. с междунар. участием, посвящ. 45-летию полиграф. образования в Сибири, Омск, 13-15 апр. 2010 г. / [редкол.: С. Н. Литунов (науч. ред.) и др.]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 161 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0884-1 : 150 р.

С2224746 МП С2224747 К С2224748 К

Строительство

1360. 38.623 3-475

Зезюлин В. А. Совершенствование конструкции наконечников зубьев рыхлителей для разработки мерзлых грунтов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.05.04 / В. А. Зезюлин. — Омск, 2010. — 24 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 24 (10 назв.). — 120 экз. — 25 р.

2225311 МП C2225312 К C2225313 К

1361. 38.96я7 Н311

Насейкин А. И. Пожаробезопасность: учеб. пособие: по дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» для студентов техн. вузов / А. И. Насейкин, В. С. Сердюк; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 94 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 94 (14 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0957-2: 95 р.

С2224698 МП С2224699 К С2224700 К

1362. 38.93 П828

Простакова Л. В. Определение рациональных режимов работы малогабаритной коммунальной машины для зимнего содержания дворовых территорий : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.05.04 / Л. В. Простакова. — Омск, 2010. — 22 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 21-22 (8 назв.). — 100 экз. — 25 р.

2223861 МП 2223862 К 2224784 К

1363. 38.72я7 Р248

Расчет материального баланса, проектирование складов и вспомогательных цехов предприятий сборного железобетона: учеб. пособие / [А. Ф. Косач и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 97 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 96-97 (37 назв.). — 200 экз. — ISBN 978-5-93204-581-7: 100 р.

C2225513 МП C2225514 К C2225515 К

Транспорт

1364. 39.8я7 Б40

Безопасность дорожного движения и основы управления автомобилем в различных условиях: учеб. пособие / [В. Я. Дмитриев и др.; под ред. В. Я. Дмитриева]; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 82 с.: ил., фотоил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 81 (5 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-490-2: 26 р. 12 к.

С2225465 МП С2225466 К С2225467 МБА

1365. 39.311я7 Б877

Бреус И. В. Bulding roads — my profession : учеб. пособие по англ. яз. для студентов дорожно-строительных специальностей / И. В. Бреус, Г. Н. Мусагитова, М. В. Цыгулева ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск : СибАДИ, 2010. — 217 с. : ил., фотоил., табл., карты, портр. ; 21 см. — Библиогр.: с. 217 (15 назв.). — Слов.: с. 205-216. — 200 экз. — ISBN 978-5-93204-585-5 : 180 р.

АНГЛ.95668 МП АНГЛ.95669 МЦ АНГЛ.95670 МЦ

1366. 39.2я7 B927

Выполнение раздела «Безопасность и экологичность» в дипломных проектах : метод. указания для студентов Ин-та автоматики, телекоммуникаций и информ. технологий и Ин-та менеджмента и экономики / [Ю. Н. Хмельницкий и др.] ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 33 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 10 (2 назв.), 26-33 (108 назв.). — 250 экз. — 30 р.

С2225111 МП С2225112 К С2225113 К

1367. 39.311я7 3-139

Завьялов А. М. Процессы взаимодействия рабочих органов строительных и дорожных машин с контактной средой: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование» направления подготовки «Транспортные машины, транспортно-технологические комплексы», «Сервис транспортных и технологических машин и оборудования (Строительные, дорожные и коммунальные машины)» и «Сервис транспортных и технологических машин и оборудования (Нефтегазодобыча)» направления подготовки «Эксплуатация наземного транспорта и транспортного оборудования» / А. М. Завьялов, В. Н. Кузнецова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Сиб. гос. автомобилдорож. акад. (СибАДИ)». – Омск: СибАДИ, 2010. – 235 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 231-232. – Предм. указ.: с. 233-235. – 500 экз. – ISBN 978-5-93204-562-6: 210 р.

С2224927 МП С2224928 К С2224929 К

1368. 39.33 K164

Какой автомобиль нужен России? : материалы 69-й Междунар. науч.-техн. конф. Ассоциации автомобильных инженеров (ААИ) / [редкол.: В. А. Сальников и др.]. — Омск : СибАДИ, 2010. - 350 с. : ил., фотоил., табл., портр. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 70 экз. — ISBN 978-5-93204-597-8 : 300 р.

С2223947 МП С2223948 К С2223949 К

1369. 39.217 K316

Каштанов А. Л. Повышение эффективности контроля электропотребления на тягу поездов и нетяговые нужды по данным АСКУЭ: монография / А. Л. Каштанов, М. М. Никифоров, И. Ю. Норкин; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 117 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 89-90 (11 назв.). — 300 экз. — ISBN 5-94941-058-0: 110 р.

С2225138 МП С2225139 К С2225140 К

1370. 39.77я7 К787

Краус Ю. А. Проектирование и эксплуатация магистральных нефтепроводов: основные факторы, влияющие на особенности эксплуатации и выбор проектных параметров магистральных нефтепроводов: учеб. пособие / Ю. А. Краус; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. унт». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 109 с. : ил., цв. ил., табл. – Библиогр.: с. 107-109 (32 назв.). – 150 экз. – ISBN 978-5-8149-0935-0 : 110 р.

С2224452 МП С2224453 К С2224454 К

1371. 39.55я7 К891

Кузнецов В. И. Газотурбинные двигатели. Коммуникации и электрооборудование: учеб. пособие / В. И. Кузнецов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 66 с.: ил.; 20 см. — Библиогр.: с. 66 (4 назв.). — 50 экз. — 66 р.

С2224488 МП С2224489 К С2224490 К

1372. 39.24я7 Л135

Лавриненко Л. Г. Строительная механика вагона : конспект лекций / Л. Г. Лавриненко, С. П. Андросюк, С. А. Ступаков ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010.-56 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 56 (7 назв.). — 150 экз. — 55 р.

С2223083 МП С2223084 К С2223085 К

1373. 39.38 Л688

Ловыгина Н. В. Оптимизация планирования перевозок грузов помашинными отправками с учетом влияния вероятностных факторов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.22.10 / Н. В. Ловыгина. – Тюмень, 2010 [Омск: СибАДИ]. – 18, [1] с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр. в конце кн. (9 назв.). – 100 экз. – 20 р.

C2225209 MII C2225210 K C2225211 K

1374. 39.27я7 M673

Митрохин В. Е. Определение мест несанкционированного доступа к подземным кабельным линиям : метод. указания к лаб. работе / В. Е. Митрохин, А. В. Жабина ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010.-17 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 17 (2 назв.). — 200 экз. — 20 р.

С2225144 МП С2225145 К С2225146 К

1375. 39.26я7 Н585

Нехаев В. А. Тормозные расчеты поезда, принимаемого в виде цепочки твердых тел, соединенных между собой упругодиссипативными связями, в системе MathCAD: метод. указания к практ. занятиям / В. А. Нехаев, Б. Б. Сергеев, П. Б. Сергеев; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 24, [1] с.: ил.; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (9 назв.). — 100 экз. — 25 р.

С2223077 МП С2223078 К С2223079 К

1376. 39.4 H76

Новосибирская государственная академия водного транспорта. Иртышский филиал. Сб. науч. тр. / М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство мор. и речного трансп., Иртыш. фил. ФГОУ ВПО «Новосиб. гос. акад. вод. трансп.» (в г. Омске) ; [редкол.: Т. И. Зайко и др.]. – Омск: Иртыш. фил. НГАВТ, 2008–. – 21 см. – ISBN 978-5-8119-0298-9. – ISBN 5-8119-0291-3.

Вып. 6 / [сост. В. А. Глушец]. – 2008. – 403 с. : ил., фотоил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – 200 экз. – (В пер.) : 300 р. 2206683 МП 2206684 К

1377. $39.311 \ \Pi 764$

Применение геодезии, фотограмметрии и геоинформационных систем при автоматизированном трассировании линейных инженерных сооружений: монография / [И. Р. Бикашев, Б. В. Зарайский, Д. М. Зарубин, Ю. В. Беспалов]; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). – Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. – 287 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 279-287 (131 назв.). – 80 экз. – ISBN 978-5-89764-268-7: 290 р.

C2221790 МП C2221791 К C2221792 К

1378. 39.62 P19

Ракетно-космическая техника и высокие технологии : сб. материалов I Рос.-итал. семинара, 29 апр. 2010 г. / [редкол.: В. В. Шалай и др.]. – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 123 с. : ил., цв. ил., фотоил., табл. ; 20 см. – Загл. обл. также: Space rocket technique and high technology. – Библиогр. в конце ст. – 40 экз. – ISBN 978-5-8149-0956-5 : 120 р.

С2224749 МП С2224750 К С2224751 К

1379. 39.311 P957

Рычкова О. А. Обоснование технологии ремонта дорожных покрытий в зимних условиях гранулированными асфальтобетонными смесями : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.23.11 / O. А. Рычкова. — Омск, 2010. — 21 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 20-21 (9 назв.). — 100 экз. — 20 р.

С2224778 МП С2224779 К С2224780 К

1380. 39.33я7 C128

Савельев Б. В. Автотранспортные средства: начальные сведения: учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности «Автомобиле- и тракторостроение» / Б. В. Савельев; Федер. агентство по образованию, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ), Каф. «Автомобили и тракторы». — Омск: Изд-во СибАДИ, 2007. — 89 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 78 (24 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-93204-324-0: 80 р.

С2223900 МП С2223901 К С2223902 К

1381. 39.3 C341

Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ) (Омск). Вестник Сибирской государственной автомобильно-дорожной академии / М-во образования и науки РФ, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. ; [редкол.: В. А. Сальников (гл. ред.) и др.]. – Омск : ЛЕО, 2004–. – 30 см. – ISSN 2071-7296.

Вып. 3 (17). – 2010. – 98 с. : ил., табл. – Рез. англ. – Библиогр. в конце ст. – 500 экз. – 110 р.

Б2224233 МП Б2224234 К Б2224235 К

Вып. 4 (18), юбилейн. – 2010. – 98 с. : ил., табл., цв. портр. – Рез. англ. – Библиогр. в конце ст. – 500 экз. – 110 р.

Б2225417 МП Б2225418 К Б2225419 К

1382. 39.27я7 Ч-503

Чертков И. Е. Автоматическое управление устройствами электроснабжения (телемеханика): метод. указания к выполнению курсовой работы по дисциплине «Автоматизация систем электроснабжения» / И. Е. Чертков, Н. А. Калинина, К. С. Маркелова; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск: ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 33 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 33 (5 назв.). – 200 экз. – 35 р. С2223113 МП С2223114 К С2223115 К

Ч. 2. – 28 с. : ил., табл. – Библиогр.: с. 24-25 (7 назв.). – 200 экз. – 30 р.

C2225120 МП C2225121 К C2225122 К

1383. 39.28я7 Ш352

Швецов С. В. Методические указания к выполнению лабораторных работ при изучении дисциплины «Безопасность вождения поездов» / С. В. Швецов, А. С. Талызин, Н. В. Есин ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 47 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 47 (5 назв.). — 100 экз. — 45 р.

С2225135 МП С2225136 К С2225137 К

1384. 39.311 Щ612

Щербаков В. С. Оптимизация конструктивных параметров гидравлических рулевых механизмов строительных и дорожных машин : монография / В. С. Щербаков, А. В. Жданов ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск : СибАДИ, 2010. — 175 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 170-175 (99 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-93204-548-0 : 170 р.

C2225212 МП C2225213 К C2225214 К

1385. 39.311 Щ612

Щербаков В. С. Совершенствование системы управления выглаживающей плитой асфальтоукладчика: монография / В. С. Щербаков, С. А. Милюшенко; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – Омск: СибАДИ, 2010. – 78 с.: ил., фотоил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 72-78 (94 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-93204-563-3: 80 р.

С2223941 МП С2223942 К С2223943 К

Сельское и лесное хозяйство

1386. 48 A437

Актуальные проблемы инфекционных и незаразных патологий животных : материалы Междунар. науч.-практ. конф., посвящ. памяти выдающегося организатора Сиб. ветеринар. науки А. В. Копырина / [редкол.: В. Г. Ощепков (гл. ред.) и др.]. – Омск : Вариант-Омск, 2010. – 305, [2] с. : ил., фотоил., табл., портр., карты ; 30 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 5-7065-3567-4 : 300 р.

Б2224790 МП Б2224791 К

1387. 40.6(2Poc-40мс) B623

Водно-солевой режим орошаемых земель Омского Прииртышья и его оптимизация : монография / [А. И. Кныш, А. А. Кадысева, В. В. Попова, В. Н. Русаков] ; под общ. ред. А. И. Кныша ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). – Омск : ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. – 152 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 103-115 (149 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-904154-12-7 : 150 р.

С2221725 МП С2221726 К С2221727 ПТО

42.112(253.3) Γ672

1388.

Горбачева Т. В. Совершенствование системы защиты посевов яровой пшеницы от проса сорного (Panicum miliaceum ruderale) в южной лесостепи Западной Сибири : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Т. В. Горбачева. — Омск, 2010. — 16 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 16 (8 назв.). — 120 экз. — 18 р.

С2223359 МП С2223360 К

1389.

42.112 Д407

Дженис Ю. А. Оптимизация минерального питания овса по системе «ПРОД» на чернозёме выщелоченном в условиях Южного Урала : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. с.-х. наук : 06.01.04 / Ю. А. Дженис. – Омск, 2010. - 16, [1] с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр. в конце кн. (9 назв.). – 120 экз. – 18 р.

С2223361 МП С2223362 К

1390.

40.4я7 Е747

Ермохин Ю. И. Экспресс-методы химической диагностики потребности сельскохозяйственных культур в удобрениях : [учеб. пособие] / Ю. И. Ермохин ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — 4-е изд., перераб. и доп. — Омск : Вариант-Омск, 2010. — 117 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 116-117 (27 назв.). — 100 экз. — 110 р.

С2224768 МП С2224769 К

1391.

45.2я7 Е912

Ефимов С. И. Основы анатомии домашних животных : учеб. пособие для студентов товаровед. и зооинженер. фак. (Специальности: 200503, 080401, 110401 и направление подготовки бакалавров — 110400) / С. И. Ефимов, Ю. С. Гайдученко, Т. В. Карпенкова ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ), Ин-т ветеринар. медицины. — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2008. — 172 с. : ил., цв. ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 170 (12 назв.). — 100 экз. — 150 р.

С2224770 МП С2224771 К

1392.

48.733 И74

Инфекции мочевыводящих путей свиней, обусловленные Actinobaculum suis : [монография] / В. И. Плешакова, Н. М. Колычев, Л. М. Каримова, П. П. Липатов ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Ом. гос. аграр. ун-т, Ин-т ветеринар. медицины. — Омск : Изд-во ОГМА, 2001. — 125 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 113-123 (146 назв.). — 100 экз. — ISBN 5-89764-053-X : 100 р.

С2224610 МП С2224611 К

42.112(253.3) K473

1393.

Клапотовский М. А. Совершенствование технологии возделывания озимой пшеницы по кулисному пару в южной лесостепи Западной Сибири : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. с.-х. наук : 06.01.01 / М. А. Клапотовский. — Омск, 2010. — 16, [1] с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (5 назв.). — 120 экз. — 18 р.

С2223357 МП С2223358 К

1394. 40.3 K682

Королев А. Н. Формы соединений марганца в темно-каштановой почве при моно- и полиэлементном загрязнении тяжелыми металлами : монография / А. Н. Королев, М. С. Панин ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т». – Омск : ОмЭИ, 2010. — 191 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 161-174 (197 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-94502-250-8 : 195 р

С2225344 МП С2225345 К С2225346 К

1395. 45.2я7 M806

Морфология: метод. рекомендации по изучению дисциплины для студентов товароведческого фак. (Специальности 200503 и 080401, заоч. форма обучения) / [Ю. С. Гайдученко, Т. В. Карпенкова]; Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ), Ин-т ветеринар. медицины, Каф. анатомии, цитологии, гистологии и эмбриологии домаш. животных. — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2008. — 16 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 16 (16 назв.) и в тексте. — 100 экз. — 18 р.

2224785 МП 2224786 К 2224787 К

1396. 42.11x7 P851

Руководство по определению полевых культур: метод. указания / Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т; [авт.-сост.: Л. В. Кубрина, М. А. Григорьев]. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2008. — 22, [1] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр. в конце кн. (4 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1178-8: 25 р.

С2224060 МП С2224061 К С2224062 К

1397. 40.34(2Рос-4Омс)я7 У175

Убогов В. И. Агроэкологическая оценка, свойства и мелиорация солонцов Омской области: учеб. пособие / В. И. Убогов, В. Е. Кушнаренко, Ю. А. Азаренко; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 107 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 101-105 (72 назв.). — Предм. указ.: с. 106-107. — 98 экз. — ISBN 978-5-89764-269-4: 110 р.

С2221746 МП С2221747 К С2221748 ПТО

1398. 47.1 X771

Хонин Г. А. Морфология глазодвигательного аппарата у пушных зверей : монография / Г. А. Хонин, Г. Г. Левкин, В. В. Семченко ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т», Ин-т ветеринар. медицины, ГНУ Всерос. науч.-исслед. ин-т бруцеллеза и туберкулеза животных Россельхозакад., Ом. науч.-исслед. центр СО РАМН. — Омск : Ин-т ветеринар. медицины, 2010. — 126 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 103-124. — 300 экз. — ISBN 978-5-87367-156-4 (в пер.) : 140 р.

C2223220 MII C2223221 K C2223222 K

Здравоохранение. Медицинские науки

1399. 5 A382

Академия медико-технических наук РФ. Западно-Сибирское отделение. Труды Западно-сибирского отделения Академии медико-технических наук / [Гайдт М. А. и др.]. – Омск: Курьер, 2009 – . – 21 см.

Т. 2. – 2009. – 75, [1] с., включ. обл. : ил. – Библиогр.: с. 73-75 (42 назв.). – 75 р.

2223352 МП 2223353 К

1400.

57.336.9(2Poc-4Oмс) A724

Антонова И. В. Эпидемиологическая и клиническая характеристика врожденных аномалий развития мочевой системы у детей в крупном административно-хозяйственном центре Западной Сибири : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.02.02 : 14.01.08 / И. В. Антонова. – Омск, 2010. – 23 с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 21-22 (9 назв.). – 100 экз. – 25 р.

C2224781 МП

1401.

51.230(2Рос-4Омс) Б869

Боярская Л. А. Гигиеническая оценка производства и использования молочных продуктов, обогащенных микронутриентами, в регионально-ориентированной системе профилактики алиментарно-зависимых заболеваний: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: 14.02.01 / Л. А. Боярская. — Омск, 2010. — 22, [1] с., включ. обл.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (11 назв.) и в тексте. — 100 экз. — 25 р.

C2224782 МП

1402.

56.6 B145

Вайц С. В. Оптимизация процесса реставрации зубов в эстетической стоматологии : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.01.14 / С. В. Вайц. — Омск, 2010. — 24 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 23-24 (15 назв.). — 100 экз. — 25 р.

C2225194 МП

1403. 54.574 B643

Возлюбленный А. С. Экспериментальное обоснование газоструйной резекции печени : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.01.17 / А. С. Возлюбленный. – Омск, 2010. – 19 с., включ. обл. : ил., цв. фотоил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 17-18 (13 назв.) и в тексте. – 100 экз. – 20 р.

C2224232 МП

1404.

51.1(2Poc),5я7 B814

Вредные привычки и их профилактика : учеб. пособие / Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. медико-биол. основ физ. культуры и спорта ; [сост.: И. Ю. Горская, Н. В. Губарева]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010. — 211 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 209-211 (27 назв.). — 100 экз. — 200 р.

С2223834 МП С2223835 К

1405.

51.94(2Poc-4Oмc) Γ676

Горбунова М. Г. Эпидемиологическая характеристика ротавирусной инфекции в Омской области : автореф. дис. на соиск. учён. степ. канд. мед. наук : 14.02.02 / М. Г. Горбунова. — Омск, 2010. — 23 с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 19-20 (12 назв.). — 100 экз. — 25 р. C2225310 МП

1406. 57.16 Γ79

Гребенюк О. А. Использование семейно-ориентированных и альтернативных акушерских технологий в стационаре высокой степени риска: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: 14.01.01 / О. А. Гребенюк. — Омск, 2010. — 19 с., включ. обл.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 18 (9 назв.). — 100 экз. — 20 р.

C2223378 МП

1407. 56.6 3-976

Зырянов Б. Н. Профилактика кариеса зубов у рабочих производства антибиотиков ОАО «Синтез» г. Кургана : метод. рекомендации / Б. Н. Зырянов, А. В. Лебедев ; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию». – Омск : Изд-во ОмГМА, 2010. – 23 с. : ил., цв. ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 21-23 (27 назв.). – 100 экз. – 25 р.

С2224857 МП С2224858 К С2224859 К

1408.

51.1(2Рос-4Омс) И91

Источник милосердия : история Омской государственной медицинской академии, 1920-2010 / Гос. образоват. учреждение Ом. гос. мед. акад. ; [редкол.: А. И. Новиков и др.]. — Омск : ЛЕО, 2010. — 166, [1] с. : ил., фотоил., табл., портр., факс. ; 29 см. — На обл. в подзаг.: 90 лет. — Библиогр. в конце кн. — 500 экз. — ISBN 978-5-87821-166-6 (в пер.) : 250 р.

Б2225289 МП Б2225290 К Б2225291 К

1409. 54.578 K603

Колесникова И. В. Реконструктивно-восстановительные операции на костях запястья с использованием кровоснабжаемого аутотрансплантата: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: 14.01.17 / И. В. Колесникова. — Омск, 2010. — 18 с.: ил., цв. фотоил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 17-18. — 100 экз. — 20 р.

C2224268 МП

1410. 56.6 K633

Комлева А. С. Оптимизация консервативного лечения больных хроническим генерализованным пародонтитом, ассоциированным с кандидафлорой : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.01.14:03.02.03 / А. С. Комлева. — Омск, 2010. — 22 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 22 (7 назв.). — 100 экз. — 25 р.

C2225195 МП

1411. 57.336.1 Л259

Ларькин В. И. Выбор размера декомпрессивной трепанации черепа при черепно-мозговой травме у детей : [(клинико-математическое обоснование) : монография] / В. И. Ларькин, Р. П. Коваль, М. М. Катина. – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 138 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 116-138 (321 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-8149-0932-9 : 130 р. С2224875 МП С2224876 К С2224877 К

1412. 57.336.1 M294

Мартыненко А. А. Хирургическое лечение детей со спинномозговыми грыжами (пренатальная и постнатальная диагностика и хирургическая коррекция): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: 14.01.19 / А. А. Мартыненко. — Омск, 2010. — 22 с., включ. обл.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 19-20. — 100 экз. — 20 р.

С2223559 МП

1413. 52.81я7 M545

Методические указания к практическим занятиям по базовой фармакологии: для студентов лечебного, педиатрического и медико-профилактического фак. / [С. В. Скальский и др.; под ред. С. В. Скальского]; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию». — Омск: Изд-во ОмГМА, 2010.

57 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 57 (10 назв.). – 600 экз. – 55 р.

C2224853 МП C2224854 К

1414. 57.16 M773

Мониторинг инфекционной перинатальной патологии: диагностика тромбофилических состояний у беременных: метод. рекомендации для акушеров-гинекологов / [С. В. Баринов и др.; под общ. ред. Т. И. Долгих]; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию». — Омск: Изд-во ОмГМА, 2010. — 35 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 35 (10 назв.). — 100 экз. — 35 р.

1415. 52.82я7 O-28

Общая рецептура: учеб. пособие для студентов лечебного, педиатрического, медико-профилактического и фармацевтического фак. / [С. В. Скалький, Г. П. Чернышов, Л. В. Трубина; под ред. С. В. Скальского]; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию». — Омск: ИПЦ ОмГМА, 2010. — 56 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 56 (7 назв.) и в подстроч. примеч. — 1500 экз. — 50 р.

С2224866 МП С2224867 К С2224868 К

1416. $51.94 \Pi 256$

Пеньевская Н. А. Оценка эффективности этиотропной профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами: проблемы теории и практики: [монография] / Н. А. Пеньевская; под ред. Н. В. Рудакова. – Омск: Ом. науч. вестник, 2010. – 229, [1] с.: ил., табл., карты; 21 см. – Библиогр. в конце кн. (474 назв.) и в подстроч. примеч. – 300 экз. – ISBN 978-5-91306-030-3: 220 р.

С2223566 МП С2223567 К С2223568 К

1417. $51.94 \Pi 256$

Пеньевская Н. А. Этиотропная профилактика инфекций, передающихся иксодовыми клещами: теоретические и методологические основы оценки эффективности: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук: 14.02.02 / Н. А. Пеньевская. — Омск, 2010. — 45, [1] с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (27 назв.). — 100 экз. — 40 р.

C2225059 МП

1418. 51.94 **П**471

Поздеева Е. С. Интеграционная эпидемиология гепатитов В и С в Приморском крае : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.02.02 / Е. С. Поздеева. — Омск, 2010. — 24, [1] с. : ил. ; 21 см. — Библиогр.: с. 23-24 (16 назв.). — 100 экз. — 25 р.

2223573 MΠ

1419. 52.817я2 П834

Противогерпетические препараты : справ. / под ред. О. А. Мирошника. – Омск : Биомедсервис, 2010. – 200 с. : табл. ; 21 см. – (Иммуномодуляторы в России). – ISBN 978-5-904916-01-5 : 180 р.

C2223724 МП

1420. 54.58₉7 P344

Резник Л. Б. Избранные лекции по травматологии и ортопедии : учеб. пособие / Л. Б. Резник, С. А. Ерофеев, А. С. Рождественский ; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию», Каф. травматологии, ортопедии и ВПХ. – Омск : Изд-во ОмГМА, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 118 с. : табл. – Библиогр.: с. 118 (14 назв.). – 50 экз. – 110 р. С2224849 МП С2224850 К 1421. 51,24x7 C324

Сердюк В. С. Производственная санитария и гигиена труда: учеб. пособие / В. С. Сердюк, Л. Г. Стишенко, Е. Г. Бардина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 78 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 76-78 (23 назв.) и в тексте. — 150 экз. — 80 р.

С2224713 МП С2224714 К С2224715 МБА

1422. 58я7 С892

Судебно-медицинская экспертиза случаев оказания терапевтической помощи: учеб.-метод. пособие: учеб. пособие для системы послевузовской подготовки врачей / [Березников А. В. и др.]; М-во здравоохранения и соц. развития Рос. Федерации, ГОУ ВПО «Ом. гос. мед. акад. М-ва здравоохранения и соц. развития РФ». — Омск: [б. и.], 2010. — 126 с.: ил., табл.; 22 см. — Библиогр.: с. 124-125 (9 назв.). — 1000 экз. — (В пер.): 130 р.

2223379 MΠ

1423. 53.4я7 С921

Схема клинической истории болезни : метод. рекомендации / Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад.» Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию, Каф. пропедевтики внутрен. болезней ; [сост.: С. С. Бунова и др.]. – Омск : Изд-во ОмГМА, 2010. - 59 с. : табл. ; 21 см. -200 экз. -60 р.

С2224851 МП С2224852 К

1424. 56.6я7 Т801

Трухан Д. И. Изменение органов и тканей полости рта при заболеваниях внутренних органов: учеб. пособие для системы послевузовского и дополнительного проф. образования врачей / Д. И. Трухан, И. А. Викторова, Л. Ю. Трухан;]; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию», Каф. внутрен. болезней и поликлин. терапии. — Омск: Изд-во ОмГМА, 2010. — 127 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 125 (13 назв.). — 100 экз. — 120 р.

С2225766 МП С2225767 К С2225768 К

1425. 54.133 X899

Храмых Т. П. Патогенетические факторы формирования кишечного синдрома при геморрагической гипотензии (экспериментальное исследование): автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук: 14.03.03 / Т. П. Храмых. – Омск, 2010. – 42 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 41-42 (16 назв.). – 100 экз. – 35 р.

C2213020 МП

1426. 56.6 Y-446

Чепуркова О. А. Кандида-ассоциированный пародонтит. Диагностика. Лечение : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук : 14.01.14 : 03.02.03 / О. А. Чепуркова. — Омск, 2010. — 37 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 35-37 (21 назв.). — 100 экз. — 35 р.

C2218129 МП

1427. 57.12я7 Ш371

Шевелева И. Н. Особенности занятий физической культурой для профилактики нарушения репродуктивного здоровья студенток : учеб. пособие / И. Н. Шевелева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 70 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 68-70 (25 назв.). – 100 экз. – 70 р.

С2224506 МП С2224507 К С2224508 К

1428. 51.1(2Poc)4 III634

Шипова В. М. Планирование акушерско-гинекологической больничной помощи на территориальном уровне: [монография] / В. М. Шипова, С. А. Кудин; под ред. О. П. Щепина. – Омск: БЛАНКОМ, 2008. – 132 с.: ил., цв. ил., табл.; 21 см. – На обл. авт.: Кудин С. А., Шипова В. М. – Библиогр.: с. 115-130 (143 назв.) и в подстроч. примеч. – 1000 экз. – ISBN 978-5-9900884-5-0: 120 р. С2223211 МП С2223212 К

1429. 51.20я7 Ш642

Ширинский В. А. Медико-экологическая оценка риска здоровью населения в связи с химическим загрязнением окружающей среды : учеб.-метод. пособие / В. А. Ширинский ; Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию». — Омск : Изд-во ОмГМА, 2010. — 127 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 115-116 (11 назв.) и в тексте. — Термины, используемые при оценке рисков здоровью: с. 8-10. — 100 экз. — 120 р.

С2224869 МП С2224870 К С2224871 К

1430. 56.6 Ш96

Шумакова И. И. Повышение эффективности комплексного лечения хронического пародонтита с использованием бальнеотерапии термальными слаборадоновыми азотно-кремнистыми водами в санаторно-курортных условиях : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : 14.01.14 / И. И. Шумакова. — Омск, 2010. — 23 с., включ. обл. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 21-22. — 100 экз. — 20 р.

2225060 MΠ

1431. 57.16 A453

Якимова А. В. Клинические и структурные особенности системы «мать-плацента-плод» при туберкулезе лёгких (Клинико-морфологическое исследование) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук : 14.01.01 : 14.03.02 / А. В. Якимова. — Омск, 2010. — 48 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 46-48 (25 назв.). — 45 р.

Общественные науки

1432. 60.5я7 B751

Ворожко Ю. В. Социология: учеб. пособие / Ю. В. Ворожко, И. В. Зайцев; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. философии и истории. — Омск: Изд-во СибГУФК, 2009. — 173 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 169-170 (40 назв.) и в конце тем. — Глоссарий: с. 156-168. — 300 экз. — 170 р.

С2223826 МП С2223827 К

1433. 60.0 Γ676

Горбунов К. Г. Терроризм: социально-психологическое исследование: монография / К. Г. Горбунов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. унтим. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 383 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 373-383 (202 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1186-5 (в пер.): 380 р.

С2224181 МП С2224182 К С2224183 МБА

1434. 60.541 Γ 707

Горчицкая Е. А. Место и роль интеллектуальной элиты в культурноисторическом развитии общества : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : 24.00.01 / Е. А. Горчицкая. — Омск, 2010. — 21, [1] с. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (6 назв.) и в подстроч. примеч. — 150 экз. — 20 р.

С2219726 МП

1435. 60 И665

Инновации в гуманитарно-экономических направлениях : материалы гор. студенческой науч.-практ. конф. [Нижневартовск, 27 апр. 2006 года] : [сборник / редкол.: С. П. Шатило и др.]. — Омск : БЛАНКОМ, 2008. — 236 с. : цв. ил. ; 21 см. — Часть текста парал. англ. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-903923-02-1 : 230 р.

С2223213 МП С2223214 К

1436. 60 И665

Инновации в гуманитарно-экономических направлениях : материалы гор. студенческой науч.-практ. конф. [Нижневартовск, 18 апр. 2007 года] : [сборник / редкол.: С. П. Шатило и др.]. – Омск : БЛАНКОМ, 2008. – 144 с. : ил., цв. ил., табл. ; 20 см. – Часть текста парал. англ. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-903923-01-4 : 130 р.

С2223215 МП С2223216 К

1437. 60.524 И665

Инновационные процессы в развитии современного общества : материалы междунар. науч.-практ. конф. (июнь 2010 г.) : [сборник] : в 2 томах / под общ. ред. А. И. Барановского. – Омск : ОМЭИ, 2010. – 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-94502-232-4.

Т. 1. – 328 с. : ил., табл., карта. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-94502-233-1 : 300 р.

С2225353 МП С2225354 К С2225355 МБА

Т. 2. – 268 с. : ил., фотоил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-94502-234-8 : 260 р.

С2225356 МП С2225357 К С2225358 МБА

1438. 60.9 И73

Интегративный подход в теории и практике социальной работы : проблемы и пути решения : материалы IV заоч. Междунар. науч.-практ. конф. / [редкол.: В. В. Лемиш (отв. ред.) и др.]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010.-332 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1175-9 : 300 р.

С2224169 МП С2224170 К С2224171 К

1439. 60.8₉7 K297

Катунина И. В. Методические указания для изучения курса «Исследование систем управления» / И. В. Катунина, С. В. Базилевич; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 31, [1] с.: табл.; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (15 назв.). — 100 экз. — 30 р.

С2225108 МП С2225109 К С2225110 К

1440. 60.56 K381

Кибардина Л. Н. Теоретические основы исследования социального государства : [монография] / Л. Н. Кибардина. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 205 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 194-205 (276 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-8149-0980-0 : 200 р.

С2224878 МП С2224879 К С2224880 МБА С2225931 К С2225932 Ч3

1441. 60.60я7 К89

Кузина Н. А. Статистика: учеб. пособие / Н. А. Кузина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 112 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 112 (5 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-8149-0933-6: 110 р.

С2224722 МП С2224723 К С2224724 МБА

1442. 60.9(2Рос-4Омс)я7 К891

Кузнецова Е. М. Особенности социальной защиты населения в Омском регионе: конспект лекций / Е. М. Кузнецова, В. А. Филатов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 54 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 52-54 (26 назв.) и в конце тем. — 100 экз. — 55 р.

С2224695 МП С2224696 К С2224697 К

1443. 60.56я7 M184

Малеева Г. М. Организация охраны материнства и детства : конспект лекций / Г. М. Малеева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. унт». – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. – 63 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 60-61 (17 назв.). – 100 экз. – 65 р.

С2224692 МП С2224693 К С2224694 К

1444. 60.524я7 M284

Марочкина С. С. Массовые коммуникации и медиапланирование: конспект лекций / С. С. Марочкина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 87 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 85-87 (48 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0940-4: 90 р. С2224689 МП С2224690 К С2224691 К

1445. 60.56я7 О-641

Организация охраны материнства и детства : метод. указания к семинарским занятиям и к выполнению самостоят. работ / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост. Г. М. Малеева]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010.-18 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 17-18 (22 назв.) и в конце тем. — 100 экз. — 18 р.

C2224515 МП C2224516 К C2224517 К

1446. 60.524я7 O-753

Основы теории коммуникации : учеб. пособие : [в 2 ч.] / Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта ; [сост. Н. Р. Валитова]. – Омск : Изд-во Си-бГУФК, 2010.-21 см.

Ч. 1. –199 с. : ил., табл. – Библиогр. в конце лекций и в тексте. – Глоссарий: с. 135-190. – 100 экз. – 190 р.

С2223848 МП С2223849 К

1447. 60.9я7 П781

Проблемы социальной работы с молодежью : сб. планов семинарских занятий / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [сост. О. В. Родькина]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 115 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 19-22 и в конце семинаров. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1223-7 : 110 р.

С2225543 МП С2225544 К С2225545 К

1448. 60 340

Экономика и общество: рациональность и ответственность : материалы заоч. междунар. науч. конф. «Современное социальное и экономическое положение в России», 28 апр. 2010 года : [коллективное монографическое исслед. / редкол.: О. П. Кузнецова (гл. ред.) и др.]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 318 с. : ил., табл., портр. ; 30 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0968-8 : 320 р.

Б2224533 МП Б2224534 К Б2224535 К Б2225232 К Б2225233 ПТО

История

1449.

63.3(2Рос-4Омс) Э92

«Это нашей истории строки». Кондратьево, 1840-2009: краевед. сб. / сост. Р. Д. Барыкина — Муромцево [Ом. обл.]: [б. и.], 2010.-110 с.: фотоил., цв. фотоил., портр.; 30 см. — Библиогр.: с. 110.-100 экз. -110 р.

Ф2224959 МП

1450.

63.52(253.3) Б695

Блинова А. Н. Этнография семьи и детства немецкого населения Западной Сибири в XX — начале XXI века / А. Н. Блинова, И. Н. Чернова; отв. ред. Т. Б. Смирнова, Н. А. Томилов; Рос. акад. наук Сиб. отд-ние, Ин-т археологии и этнографии Ом. фил., Федер. агентство по образованию, Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск: Наука, 2009. — 323, [2] с.: фотоил., табл., портр.; 20 см. — Рез. англ., нем. — Библиогр.: с. 239-260 и в примеч. в конце гл. — Геогр. указ.: с. 319-320. — 300 экз. — ISBN 978-5-98806-084-0: 250 р.

С2218383 К С2217420 К С2215118 МП С2218550 Ч3

1451.

63.3(2Рос-4Омс)6 Б906

Букреев В. П. Любинский век: история основания и развития рабочего поселка Любинский Омской области / В. Букреев, С. Горбачев, В. Фатеев. – Омск: [б. и.], 2010. – 189 с.: фотоил., портр.; 21 см. – Библиогр.: с. 187. – 1000 экз. – (в пер.): 195 р.

С2223223 МП С2223224 К С2223225 К

1452.

63.52(2Рос-4Омс) В262

Везнер Н. Н. Народные танцы немцев Омской области второй трети XX — начала XXI века : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : 07.00.07 / Н. Н. Везнер. — Омск, 2010. — 26 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 25-26 (17 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — 30 р.

C2219049 МП

1453.

63.3(2Рос-4Омс)6 В361

Верхний Карбуш: вчера, сегодня, завтра... / [авт.-сост.: Л. Н. Дежурова и др.]. – Омск: Апельсин, 2010.-103 с.: ил., фотоил., цв. фотоил., портр., факс.; 21 см. – (Малая родина). – На тит. л.: К 100-летию деревни Верхний Карбуш Ом. р-на Ом. обл. – Библиогр. в тексте. – 300 экз. – (В пер.): 110 р.

С2225032 МП С2225033 К С2225034 К

1454.

63.3(253)511 B586

Влияние петровской эпохи на развитие сибирских городов (история, краеведение, культура) : материалы Всерос. науч. конф. (Омск, 11-14 окт. 2010 г.) / [под ред. Вибе П. П. и др.]. – Омск : ОГИК музей, 2010. – 292 с. : ил., фотоил. ; 21 см. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-900947-06-4 : 290 р.

C2224688 МП

1455. 63.1(2)я7 B68

Володьков О. П. Становление концепции торгового капитализма М. Н. Покровского: учеб. пособие / О. П. Володьков; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 159 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 158-159 и в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1174-2: 160 р.

С2224196 МП С2224197 К С2224198 К

1456. 63.3(2) B875

Вторушин М. И. Очерки истории мирового и международного терроризма, государственного террора и контртеррора с древнейших времен до 1990-х гг. (по материалам отечественной и зарубежной историографии) : монография / Вторушин М. И. – Омск : ИПК Макшеевой Е. А., 2010. – 441 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 401-440. – 100 экз. – ISBN 978-5-904154-18-9 : 380 р.

С2223966 МП

1457. 63.3(2)я7 Γ 14

Гайдамакин А. В. Методические указания к самостоятельной работе для подготовки к семинарам по отечественной истории / А. В. Гайдамакин, Т. Н. Хроменкова; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск: ОмГУПС, 2010. — 45 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 43-45 (36 назв.) и в конце тем. — 1000 экз. — 45 р.

C2225141 MII C2225142 K C2225143 K

1458. 63.3(253.3)521 Γ96

Гусак (Подолько) Н. П. Переселение в станицу Котуркульскую (1849-1850 гг.) / Н. П. Гусак (Подолько). — Омск : Образование Информ, 2010. — 55 с. : фотоил., карта ; 21 см. — Библиогр.: с. 54 (2 назв.). — 50 экз. — ISBN 978-5-98649-051-1 : 60 р.

С2224337 МП С2224338 К

1459. 63.3(0)3 Д73

Древность и Средневековье : вопросы истории и историографии : программа I Всерос. конф. студентов, аспирантов и молодых ученых, Омск, 28-29 окт. 2010 г. – Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. – 11 с. ; 21 см. – 50 экз. – 10 р.

С2225549 МП С2225550 К С2225551 К

1460. 63.3(2)я7 И907

История местного самоуправления в России : учеб. программа (для студентов 6 курса заоч. обучения специальности «История») / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [сост. О. В. Марченко]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 15 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 11-15. — 50 экз. — ISBN 978-5-7779-1183-4 : 15 р.

С2224136 МП С2224137 К С2224138 К

1461. 63.3(5)6я7 К651

Контрольные работы по новейшей истории стран Востока (1945-1990-е гг.): темы контрол. работ и метод. указания (для студентов 6-го курса заоч. отделения ист. фак. ОмГУ) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Каф. всеобщ. истории; [сост. К. В. Черепанов]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 15 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 14-15 (22 назв.) и в конце тем. — 75 экз. — 15 р.

С2225561 МП С2225562 К С2225563 К

1462. 63.3(70) Л272

Латинская Америка в современном мире = America Latina en el contexto contemporaneo : материалы междунар. науч. конф. (Омск, 27 апр. 2010 г.) / [редкол.: А. В. Якуб (отв. ред.) и др.]. – Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. – 143 с. : фотоил., табл. ; 21 см. – Текст парал. исп. – Текст рус., исп. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-7779-1198-8 : 145 р.

С2224148 МП С2224149 К С2224150 К

1463. 63.529(2) Л476

Леонов Г. А. Народная культура Илимского края: по архивным материалам рубежа 1920-1930 гг. : [монография] / Леонов Г. А., Леонова Т. Г. ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Амфора, 2009. — 455 с. : ил., цв. ил., фотоил., табл., портр., карты, факс. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. — 500 экз. — ISBN 5-900179-12-5 (в пер.) : 400 р. 2222734 МП 2222735 К 2222736 К

1464.

63.3(5)6я7 Н727

Новейшая история Азии и Африки, 1918-2000 гг.: учеб. программа (для магистрантов исторического факультета — направление 520800 история. Магистерская программа 030400_26.68 История Азии и Африки) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Каф. всеобщ. истории; [сост. К. В. Черепанов]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 22 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 16-22. — 25 экз. — 25 р.

С2225558 МП С2225559 К С2225560 К

1465. 63.3(5)6я7 Н727

Новейшая история стран Азии и Африки, 1918-2000 гг.: учеб. программа, метод. рекомендации и планы семинарских занятий (для студентов ист. фак. по специальности 02.07.090 – история) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Каф. всеобщ. истории; [сост. К. В. Черепанов]. – Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. – 42 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 18-22 и в конце тем. – 75 экз. – 40 р.

С2225555 МП С2225556 К С2225557 К

63.3(2Poc53-Ом) О-578

1466.

Омский государственный историко-краеведческий музей. Известия Омского государственного историко-краеведческого музея: [сборник] / ГУК «Ом. гос. ист.-краевед. музей»; сост.: П. П. Вибе, Т. М. Назарцева; науч. ред. П. П. Вибе. – Омск: Изд-во Ом. гос. ист.-краевед. музея, 1993 – 26 см.

N 15. – 2009. – 287 с. : фотоил., табл., портр., факс. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978-5-900179-76-1 : 300 р.

Б2225306 МП Б2225307 К Б2225308 ИБО

1467.

63.3(2Рос-4Омс)6-8 Р245

Расташанский Ф. К. Срез жизни / Ф. К. Расташанский. — Омск : [б. и.], 2010.-146, [1] с. : ил., фотоил., портр. ; 21 см. — 50 экз. — (В пер.) : 150 р.

С2223938 МП С2223939 К С2223940 К

1468.

63.3(2Рос-4Омс) Р587

Ровесник Великой Победы / [редкол.: С. Будько (гл. ред.) и др.]. – Омск : Престиж-Медиа, 2010.-191 с. : цв. фотоил., портр. ; 30 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-8042-0157-0 (в пер.) : 450 р.

Б2224124 МП Б2224125 К Б2224126 К

1469.

63.3(253.3)6 P939

Рыженко В. Г. Образы и символы советского города в современных исследовательских опытах (региональный аспект) : монография / В. Г. Рыженко ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. – Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. - 339 с. : фотоил. ; 21 см. – (Тр. ученых Ом. ун-та / редкол.: Геринг Г. И. (пред.) [и др.]. История). – Библиогр.: с. 286-294 и в подстроч. примеч. – 300 экз. – ISBN 978-5-7779-1134-6 (в пер.) : 340 р.

С2224187 МП С2224188 К С2224189 К

1470.

63.52(253.3) C506

Смирнова Т. Б. Немецкое население Западной Сибири в конце XIX – начале XXI века: формирование и развитие диаспорной группы: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра ист. наук: 07.00.07 / Т. Б. Смирнова. – Омск, 2009. – 49 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 45-49 (51 назв.) и в подстроч. примеч. – 150 экз. – 50 р.

С2215579 МП С2215580 К

1471.

63.3(2Рос-4Омс)6 С831

Страницы истории села Троицкое Омского муниципального района Омской области / [сост. и ред. Л. Н. Дежурова]. – Омск : Апельсин, 2010. – 21 см. – (Малая родина).

Ч. 2. – 223 с. : ил., фотоил., портр., факс. – Библиогр.: с. 210-214 и в тексте. – (В пер.) : 220 р.

С2225035 МП С2225036 К С2225037 К

63.44(253.3) T233

1472.

Татаурова Л. В. Погребальный обряд русских Среднего Прииртышья XVII-XIX вв. по материалам комплекса Изюк-I = The Mid Pre-Irtysh burial rityal of the russians in the XVII-XIX centuries on the complex materials Ezuck-I : [монография] / Л. В. Татаурова ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т археологии и этнографии, Ом. фил., М-во образования и науки Рос. Федер., Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Апельсин, 2010. — 283 с. : ил., цв. фотоил., табл., карты ; 30 см. — Рез. англ. — Библиогр.: с. 140-152. — 300 экз. — ISBN 978-5-903328-22-2 (в пер.) : 485 р. Б2225038 МП Б2225039 К Б2225040 К

1473.

63.3(2Рос-4Омс)6 Ш45

Шель В. К. Детство в Куломзино : [воспоминания] / В. К. Шель. — Омск : Амфора, 2010.-119, [1] с. : цв. ил., фотоил., портр., карты ; 20 см. — Библиогр.: с. 119.-50 экз. — 110 р.

С2222709 МП С2222710 К С2222711 К

1474.

63.3(253)612 Ш948

Штырбул А. А. Нестор Махно, махновское движение и Сибирь : материал к курсам «История Сибири» и «История Украины» / А. А. Штырбул ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2010. — 32, [3] с. ; 20 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. — Геогр. указ. в конце кн. — Имен. указ. в конце кн. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1436-9 : 35 р.

C2224057 МП C2224058 К C2224059 К

1475.

63.3(2Р5) Ш948

Штырбул А. А. Политическая культура Сибири: опыт провинциальной многопартийности (конец XIX-первая треть XX века): монография / А. А. Штырбул. — Омск: Изд-во ОмГПУ: Наука, 2008. — 611 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. — 200 экз. — ISBN 978-5-8268-1248-8 (в пер.): 400 р.

С2212410 МП С2213302 К С2224087 К С2224088 Ч3

1476.

63.3(2Рос-4Омс)я2 Э687

Энциклопедия города Омска: в 3 томах / Администрация г. Омска. – Омск: ЛЕО, 2009. – 30 см. 3000 экз. – ISBN 978-5-87821-152-9 (в пер.).

Т. 1: Омск: от прошлого к настоящему (период с 1716-го по 2008 год) / [Д. А. Алисов; редкол.: Д. А. Алисов и др.]. – 2009. – 918, [1] с.: ил., фотоил., цв. фотоил., портр., факс., карты. – Библиогр.: с. 886-912 и в тексте. – 3000 экз. – ISBN 978-5-87821-153-6: 2500 р.

Б2223960 МП Б2223961 К Б2223962 ИБО

Т. 2: Хронограф Омска, 1716-2008 годы / [Вибе П. П. и др. ; редкол.: Г. А. Павлов (гл. ред.) и др.]. – 2009. – 359 с. : ил., фотоил., цв. фотоил., портр., факс., карты. – Библиогр.: с. 347-354 и в тексте. – Имен. указ.: с. 355-359. – 3000 экз. – ISBN 978-5-87821-153-6 : 1500 р.

Б2223963 МП Б2223964 К Б2223965 ИБО

1477.

63.3(2Рос-4Омс)6 Ю851

Юрьев А. Дойти до правды... (Пологрудовское сельское поселение) / А. Юрьев. – Омск : Амфора, 2010. – 207, [1] с. : фотоил., цв. фотоил., портр. ; 21 см. – Библиогр.: с. 205. – 150 экз. – 200 р.

С2222694 МП С2222695 К С2222696 К

1478.

63.3(2)622,1 Я407

Язов Д. Т. Гуртьевцы. От Омска до Берлина / Д. Т. Язов ; М-во культуры Ом. обл. – Омск : [б. и.], 2010. – 286, [1] с. : фотоил., цв. фотоил., портр., факс., карты ; 25 см. – Библиогр.: с. 285 (15 назв.) и в подстроч. примеч. – 3000 экз. – ISBN 978-5-91813-006-3 (в пер.) : 550 р.

Б2223744 МП Б2223745 К Б2223746 К Б2223762 Ч3

Экономика

1479. 65я7 A23

Агалаков С. А. Статистические методы в экономике : лаб. практикум / С. А. Агалаков ; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. – Омск : Изд-во ОМГУ, 2010.-115 с. : ил., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 115 (12 назв.). – 150 экз. – ISBN 978-5-7779-1199-5 : 110 р.

С2224157 МП С2224158 К С2224159 К

1480.

65.240я7 А284

Адаптация на рынке труда выпускников ОмГТУ: метод. рекомендации / Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т»; [сост.: О. П. Кузнецова, А. А. Палаткина]. – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2009. – 35 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 35 (10 назв.). – Слов. терминов: с. 33-34. – 100 экз. – 30 р.

C2210307 MII C2210308 K C2210309 K

1481.

65.9(2Poc)я7 A471

Алексеев Н. Е. Актуальные проблемы экономики России: курс лекций / Н. Е. Алексеев; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад.(СибАДИ)». – Омск: СибАДИ, 2010. – 92 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 92 (16 назв.). – 200 экз. – ISBN 978-5-93204-589-3: 90 р.

С2223944 МП С2223945 К С2223946 МБА

1482. 65.011 A674

Анисин А. А. Оптимизация структуры корпоративного капитала: монография / А. А. Анисин; Негос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гуманитар. акад. — Омск: Изд-во Ом. гос. ун-та, 2010. — 159 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 142-148 (83 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1172-8: 160 р.

С2224205 МП С2224206 К С2224207 МБА

1483. 65.050.9(2Poc) A771

Апрельские экономические чтения : сб. тр. Междунар. науч.-практ. конф. / [редкол.: Е. В. Исаева (отв. ред.) и др.]. – Омск : Изд-во Ом. гос. ун-та, 2008-. – 21 см.

Вып. 15. – 2010. – 318 с. : ил., цв. ил., табл. Текст рус., англ. – Библиогр. в конце тр., в тексте и в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-904848-02-6 : 250 р.

С2223366 МП С2223367 К С2223368 К

1484. 65.242 π 7 A928

Аттестация рабочих мест по условиям труда : метод. указания к выполнению практ. работ / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. В. Бакико, О. А. Цорина]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 35, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 18 (5 назв.). — 150 экз. — 35 р.

С2224443 МП С2224444 К С2224445 К

1485. 65.242 π 7 A928

Аттестация рабочих мест по условиям труда : метод. указания к выполнению лаб. работ / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. В. Бакико, В. С. Сердюк]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 31, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 18 (4 назв.). — 150 экз. — 30 р.

С2224470 МП С2224471 К С2224472 К

1486. 65.26я7 A954

Ахметова Г. 3. Финансы и кредит : учеб. пособие / Г. 3. Ахметова, Е. Н. Брянцева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 80 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 79-80 (16 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0951-0 : 80 р.

С2224725 МП С2224726 К С2224727 МБА

1487. 65.321я7 Б60

Бикбулатова Г. Г. Автоматизация решения экономических задач в отраслях АПК: учеб. пособие / Г. Г. Бикбулатова; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ), Ин-т повышения квалификации. — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 65 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 64 (4 назв.). — Предм. указ.: с. 65. — 150 экз. — 70 р. С2221778 МП С2221779 К С2221780 К

65.053 π 7 6953

Быкова Е. А. Управленческий анализ: учеб.-метод. комплекс для студентов специальности 080505 Управление персоналом / Е. А. Быкова, Ю. Н. Югатова; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. бухгалт. учета, анализа, аудита и финансов. – Омск: ОМЭИ, 2010. – 111 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 96-100. – Глоссарий: с. 72-95. – 47 экз. – ISBN 978-5-94502-235-5: 110 р.

С2225329 МП С2225330 К С2225331 К

1489.

65.240(2Рос-4Омс) В261

Ведомственная целевая программа дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Омской области на 2010 год : в вопросах и ответах / Гл. упр. гос. службы занятости населения Ом. обл. – Омск : [б. и.], 2010. - 28 с. ; 21 см. -30 р.

2225216 МП

1490.

65.37 B752

Воронин В. Г. Методология развития инвестиционной деятельности железной дороги : [монография] / В. Г. Воронин, Е. А. Догадова. — Омск : Апельсин, 2010.-163 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 162-163 (35 назв.) и в подстроч. примеч. — 300 экз. — ISBN 978-5-903328-19-2 : 160 р.

С2225023 МП С2225024 К С2225025 МБА

1491.

65.431(2Рос-4Омс)я2 В841

Все рестораны Омска. Resto: [меню, фото, скидки: ежегодный справ. / гл. ред. А. Вышегородцева]. – Омск: ДиМарк, 2010 – . – 21 см.

[2010]. – 2010. – 209 с. : цв. фотоил., портр. – Алф. указ.: с. 19-22. – 10000 экз. – 200 р.

С2222656 МП

1492.

65.261.3я7 Г727

Государственный бюджет и налоговая система : метод. указания к практ. занятиям / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. Г. Коберник]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 33 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр. в тексте. — 100 экз. — 30 р.

С2222151 МП С2222152 К С2222153 К

1493.

65.9(2Рос)49я7 Г831

Григорова Е. Н. Менеджмент в социально-культурном сервисе и туризме : учеб.-метод. пособие / Е. Н. Григорова ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2008. — 88, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 87-88. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1201-3 : 90 р.

С2224045 МП С2224046 К С2224047 К

1494. 65.32 T859

Гришаева Л. В. Институциональный механизм реализации земельной ренты в сельском хозяйстве : монография / Л. В. Гришаева, О. Б. Иваненко ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т». — Омск : Сфера, 2010. — 159 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 137-150 (187 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-9658-0081-0 : 160 р.

С2225292 МП С2225293 К С2225294 К

1495. 65.262.1 3-133

Завгородняя Т. В. Развитие банковской системы Российской Федерации в условиях финансового кризиса: монография / Завгородняя Т. В., Копман В. А.; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.). — Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. - 86 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 80-82 (33 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-91892-038-1:90 р.

С2223306 МП С2223307 К С2223308 МБА

1496. 65.262.1 3-133

Завгородняя Т. В. Рекламная программа банка: [монография] / Т. В. Завгородняя, С. Е. Метелев; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО Всерос. заоч. финансово-экон. ин-т, Ом. фил., ГОУ ВПО «Рос. гос. торгово-экон. ун-т», Ом. ин-т (фил.). — Науч. изд. — Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. — 159 с.: ил., цв. ил., фотоил., табл.; 20 см. Библиогр.: с. 85-88 (79 назв.), 158-159 (37 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-91892-045-9: 160 р.

С2224214 МП С2224215 К С2224216 МБА

1497. 65.262я7 3-139

Завьялова Л. В. Вексельное обращение : учеб. пособие : (для студентов специальности 080105.65 «Финансы и кредит» экономического фак.) / Л. В. Завьялова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 195 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 188-190 (30 назв.). — Глоссарий: с. 191-195. — 150 экз. — ISBN 978-5-7779-1176-6 : 195 р.

С2224160 МП С2224161 К С2224162 МБА

1498. 65.32 3-512

Земельно-имущественный комплекс: управление, оценка, организация и использование: материалы междунар. науч.-произв. конф. / [редкол.: Ю. М. Рогатнев (отв. ред.) и др.]. — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО Ом-ГАУ, 2009. — 356 с.: ил., фотоил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 150 экз. — ISBN 978-5-904154-09-7: 360 р.

С2221743 МП С2221744 К С2221745 ПТО

65.9(2Рос-6Хан)я2 3-805

1499.

Золотая книга Нижневартовска. Ханты-Мансийский автономный округ — Югра : номинация «Работодатели» : [иллюстрир. энцикл. / ред. совет: С. Землянкин и др.]. — Нижневартовск : ПОЛИГРАФИЯ ПРИОБЬЯ, 2009 (Омск: ОМСКБЛАНКИЗДАТ). — 377 с. : цв. фотоил., портр. ; 31 см. — (Золотая книга Нижневартовска ; т. 1). 2000 экз. — ISBN 978-5-8042-0153-2 (в пер.) : 670 р.

Ф2225064 МП Ф2225065 К Ф2225066 К

1500. 65.240я7 И197

Иванкин Н. К. Управление трудовыми ресурсами: учеб. пособие / Н. К. Иванкин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 91 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 89-90 (20 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0943-5: 90 р.

С2224734 МП С2224735 К С2224736 МБА

1501. 65.291я7 И726

Инструменты контроля качества. Диаграмма разброса : метод. указания к практ. занятиям / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост. Л. В. Боярникова]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 35 с. : ил., табл. ; 21 см. — На обл.: Каф. ТХНГСС. — Библиогр.: с. 34 (15 назв.). — 100 экз. — 35 р.

С2224425 МП С2224426 К С2224427 К

1502. 65.291я7 К171

Калекин В. В. Информационный менеджмент и технологии управления наукоемким производством: учеб. пособие / В. В. Калекин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 80 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 78-79 (28 назв.). — 50 экз. — ISBN 978-5-8149-0909-1: 80 р.

С2222207 МП С2222208 К С2222209 МБА

1503. 65.32 K265

Карпов В. В. Информационные технологии и модели предпринимательской деятельности аграрного сектора: препринт / В. В. Карпов, Е. Г. Андреева, Н. Т. Мозжерина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Всерос. заоч. финансово-экон. ин-т», Фил. в г. Омске, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 43 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 39 (7 назв.). — 60 экз. — ISBN 978-5-8149-0914-5: 40 р.

С2222411 МП С2222412 К С2222413 К

1504. 65.052 K265

Карпов В. В. Контроллинг в бизнес-системе: концептуальные основы, инструментарий, организация: монография / Карпов В. В., Кораблева А. А., Даньшина В. В. – Омск: Компания «ПАРАГРАФ», 2010. – 136 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 124-134 (144 назв.). – 200 экз. – ISBN 978-5-904848-01-9: 130 р.

С2223363 МП С2223364 К С2223365 К

1505. 65.291 K289

Касюк Е. А. Внутренний контроль: основы теории и методологии: монография / Е. А. Касюк. – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 108 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 108 (17 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-8042-0163-1: 110 р.

С2225056 МП С2225057 К С2225058 МБА

1506. 65.052я7 К289

Касюк Е. А. Основы аудита: учеб. пособие: для студентов специальностей «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Финансы и кредит» / Е. А. Касюк; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО Всерос. заоч. финансово-экон. ин-т, Фил. в г. Омске. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 171 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 170-171 (37 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-8042-0162-4: 160 р.

С2225053 МП С2225054 К С2225055 МБА

1507. 65.25я7 K421

Кипервар Е. А. Ценообразование : конспект лекций / Е. А. Кипервар, И. Л. Лебедева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 56 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 56 (14 назв.). — Слов. терминов: с. 50-55. — 100 экз. — 55 р.

С2224716 МП С2224717 К С2224718 МБА

1508. 65.262.1(2Рос-4Омс)д К575

Кодачигов П. Жизненный путь : [мемуары / сост. В. П. Утев]. – Омск : Амфора, 2010.-45 с. : фотоил., портр., факс. ; 20 см. -20 экз. -40 р.

С2222691 МП С2222692 К С2222693 К

1509. 65.32(253.3) K836

Кротт И. И. Сельскохозяйственное предпринимательство: поведенческие стратегии и практики в условиях трансформации сибирского общества (1914-1920 годы): монография / И. И. Кротт; М-во образования и науки Рос. Федерации, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2010. — 334, [1] с.: ил., фотоил., табл., портр., факс.; 25 см. — Библиогр.: с. 289-326, в тексте и в подстроч. примеч. — Указ. имен с.-х. предпринимателей Зап. Сибири: с. 327-333. — 450 экз. — ISBN 978-5-8268-1512-0: 340 р.

Б2224930 МП Б2224931 К Б2224932 К

1510. 65.052 K884

Кувалдина Т. Б. Бухгалтерский учет затрат в условиях инфляции : [монография] / Т. Б. Кувалдина. — Омск : Апельсин, 2010. - 159 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 144-159 (221 назв.), в тексте и в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-903328-14-7 : 160 р.

С2225029 МП С2225030 К С2225031 МБА

1511. 65.422я7 К937

Курс лекций по дисциплине «Технология розничной торговли» : учеб.-метод. кейс для обучающихся по профессиям: кассир торгового зала, продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров / [Н. А. Двойнина] ; Автоном. учреждение Ом. обл. сред. проф. образования «Техникум «Учеб. центр «Ориентир». — Омск : [б. и.], 2010. — 100 с. : ил., табл. ; 20 см. — (Формирование социально-открытой системы непрерывного профессионального образования как условия саморазвития). — Библиогр.: с. 99. — 100 экз. — 80 р.

С2223217 МП С2223218 К С2223219 К

1512. 65.42я7 Л373

Левкин Г. Г. Методические указания для изучения курса «Основы коммерческой деятельности» / Г. Г. Левкин ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск : ОмГУПС, 2010.-21 см.

Ч. 1. – 27 с. : табл. – Библиогр.: с. 26-27 (20 назв.) и в тексте. – 100 экз. – 25 р.

С2225096 МП С2225097 К С2225098 К

1513. 65.201я7 Л75

Ломова Е. А. Методические указания по изучению курса «Экономика общественного сектора» / Е. А. Ломова ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010.-31 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 28-31 (42 назв.). — 100 экз. — 30 р.

C2225129 МП C2225130 К C2225131 К

1514. 65.262.2 M541

Метелев К. А. Формализованная методология оценок и регулирования банковских кредитных рисков в условиях неопределенности : монография / К. А. Метелев ; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.). – Омск : Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. – 322 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 293-299 (70 назв.) и в подстроч. примеч. – 500 экз. – ISBN 978-5-91892-039-8 : 300 р.

С2223309 МП С2223310 К С2223311 МБА

1515. 65.01я7 M545

Методические рекомендации по написанию дипломных работ по специальности «Экономическая теория» / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [сост.: Г. М. Самошилова, Г. М. Чердынцев]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010.-43 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 32-33, в тексте и в подстроч. примеч. — 50 экз. — ISBN 978-5-7779-1182-7:40 р.

C2224151 МП C2224152 К C2224153 К

1516. 65.012.3 M545

Методологические проблемы управления финансовым механизмом воспроизводства : монография / [Е. А. Догадова, В. С. Исачкин, Е. А. Штеле]. – Омск : Апельсин, 2010.-87 с. : ил., табл. ; 21 см. – Авт. указаны на обл. – Библиогр.: с. 85-87 (38 назв.). – 300 экз. – ISBN 978-5-903328-18-5:90 р.

С2225026 МП С2225027 К С2225028 МБА

1517. 65.422.5 M69

Михайлов В. П. Структурная концепция психологии «Ксанго».(Метод. пособие для регион. уровня компании «Ксанго») / В. П. Михайлов ; ХапGo. — Изд. 1-е. — Омск : Образование Информ, 2010. — 86 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 84-86 (32 назв.). — 1500 экз. — ISBN 978-5-98649-014-4 : 90 р.

С2224339 МП С2224340 К

1518. 65.291я7 M744

Моделирование и реинжиниринг бизнес-процессов : методические указания к курсовой работе / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. унт»; [сост. Д. В. Рудаков]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 31 с. : ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 22 (9 назв.). — 100 экз. — 100 экз. — 30 р.

С2222124 МП С2222125 К С2222126 К

1519. 65.9(2Poc53-Oм) O-578

Омский областной статистический ежегодник / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Ом. обл. – [Офиц. изд.]. – Омск: [б. и.], 1995–. – 28 см.

[2009], ч. 1 : [данные о социально-экономическом положении области за ряд лет: 1980, 1990, 1995, 2000, 2007-2009 годы]. – 2010. – 246 с. : ил., цв. фотоил., табл. – 31 экз. – 1096 р.

Б2224794 МП

[2009], ч. 2: [данные о социально-экономическом положении области за ряд лет: 1980, 1990, 1995, 2000, 2007-2009 годы]. – 2010. – 409 с.: ил., цв. фотоил., табл. – 31 экз. – 1096 р.

Б2224795 МП

65.32(253)я7 Р591

1520.

Рогатнев Ю. М. Теория и практика пореформенного землеустройства Сибири: учеб. пособие: для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по направлению 120300 — Землеустройство и кадастры и специальностям 120301 — Землеустройство, 120302 — Земельный кадастр, 120303 — Городской кадастр / Ю. М. Рогатнев; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф., образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 295 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце тем. — 262 экз. — ISBN 978-5-89764-259-5: 300 р.

С2221749 МП С2221750 К С2221751 ПТО

1521.

65.261.4(5Кит)я7 Р604

Родина Л. А. Налоговая система Китайской Народной Республики: учеб. пособие / Л. А. Родина, С. В. Бармина, В. А. Копман; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.). — Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010.-135 с.: ил. табл.; 21 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-91892-041-1:140 р.

С2224217 МП С2224218 К С2224219 К

1522.

65.290 P691

Романенко Е. В. Государство и малое предпринимательство: особенности взаимодействий в современных условиях : [монография] / Е. В. Романенко ; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». – М.: Экономика, 2010 (Омск : УМУ СибАДИ). – 244 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 217-244 (396 назв.) и в тексте. – 500 экз. – ISBN 978-5-282-03086-0 : 240 р.

С2223297 МП С2223298 К С2223299 МБА

1523.

65.290 P691

Романенко Е. В. Малое предпринимательство и инновационный характер развития экономики России : монография / Е. В. Романенко ; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад.(СибАДИ)». — М.: Креативная экономика, 2010 (Омск : УМУ СибАДИ). — 251 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 226-251 (372 назв.) и в тексте. — 500 экз. — ISBN 978-5-91292-033-2 : 240 р.

С2223300 МП С2223301 К С2223302 МБА

1524.

65.26я7 Р691

Романенко Е. В. Финансы, денежное обращение и кредит: учеб. пособие / Е. В. Романенко; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 158 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце тем. — Слов. терминов: с. 143-154. — 200 экз. — ISBN 978-5-93204-538-1: 140 р.

С2224269 МП С2224270 К С2224271 МБА

1525. 65.9(2Poc) P768

Россия в мировых экономических процессах : монография / [О. А. Авдеева, Г. Д. Боуш, О. А. Верховец и др.] ; отв. ред. Г. Д. Боуш ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 475 с. : ил., табл. ; 21 см. — (Науч. тр. каф. междунар. эконом. отношений Ом. гос. ун-та / редкол.: Ю. П. Дусь (пред.) [и др.] ; вып. 4). — Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр. в конце разд., в тексте и в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1173-5 (в пер.) : 470 р.

С2224193 МП С2224194 К С2224195 МБА

1526.

65.9(2Poc53-Ом) С692

Социально-экономическое положение Омской области за ... : доклад / Госкомстат России, Ом. обл. упр. статистики / [ред. совет: А. А. Агеенко (пред.) и др.]. – Омск : [б. и.], 1994 – . – 20 см.

N 6, январь-июнь. – 2010. – 175 с. : ил., табл. – 16 экз. – 250 р. С2223872 МП

N 7, январь-июль. – 2010. – 161 с. : ил., табл. – 14 экз. – 250 р. С2223873 МП

N 8, январь-август. – 2010. – 140 с. : ил., табл. – 14 экз. – 250 р. С2223874 МП

N 9, январь-сентябрь. – 2010. – 164 с. : ил., табл. – 16 экз. – 250 р. С2224793 МП

1527. 65.052я7 Т191

Тарасевич Т. М. Французский язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего (полного) образования, специальность 080109 Бухгалтерский учет, анализ и аудит / Т. М. Тарасевич ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 75 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 74 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-236-2 : 75 р. С2225326 МП С2225327 К С2225328 К

1528. 65.291я7 Т191

Тарасевич Т. М. Французский язык: учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего (полного) образования, специальность 080505 Управление персоналом / Т. М. Тарасевич; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск: ОМЭИ, 2010. — 75, [1] с., включ. обл.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 74-75 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-243-0: 75 р.

2225365 МП 2225366 К 2225367 К

1529. 65.291я7 Т191

Тарасевич Т. М. Французский язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего (полного) образования, специальность 080111 Маркетинг / Т. М. Тарасевич ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 75, [1] с., включ. обл. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 74-75 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-244-7: 75 р.

2225368 МП 2225369 К 2225370 К

1530. 65.291 T292

Тевелевич А. Е. Предпринимательское управление затратами (на примере производственно-предпринимательских структур) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. эконом. наук : 08.00.05 / А. Е. Тевелевич. — Омск, 2010. — 19 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 18-19 (9 назв.). — 100 экз. — 20 р.

С2224397 МП С2224398 К С2224399 К

1531. 65.37 T384

Технология, организация и управление автомобильными перевозками : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ). – Омск : Полиграф. центр КАН, 2009–. – 21 см.

[Вып.] N 2. – 2009. – 248 с. : ил., табл., портр. – Библиогр. в конце тр. – 80 экз. – ISBN 978-5-9931-0094-4 : 200 р.

С2218489 МП С2218490 К С2218491 К

[Вып. № 3]. – 2010. – 300 с. : ил., табл., портр. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-9931-0124-8 : 250 р.

С2225286 МП С2225287 К С2225288 К

1532. 65.24₈7 T744

Тропникова В. А. Экономика труда : конспект лекций / В. А. Тропникова ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010.-60 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 58-60 (35 назв.). — 100 экз. — 60 р.

С2223134 МП С2223135 К С2223136 К

1533. 65.291я7 Т986

Тютерева И. В. Немецкий язык : учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе общего (среднего) образования, специальность 080111 Маркетинг / И. В. Тютерева ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОМЭИ, 2010. — 75, [1] с., включ. обл. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 74-75 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-248-5 : 75 р.

2225380 МП 2225381 К 2225382 К

1534. 65.37₈7 У757

Усманов Ю. А. Методические указания по разработке экономической части дипломных проектов / Ю. А. Усманов, Р. С. Саттаров, А. В. Чулков ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 28, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (7 назв.). — 120 экз. — 30 р.

C2225117 МП C2225118 К C2225119 К

1535. 65.290 X24

Хасанов Р. Х. Партнерство государства и бизнеса в рамках кластерных взаимосвязей: монография / Р. Х. Хасанов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Ом. фил. негос. образоват. учреждения высш. проф. образования «Моск. финансово-пром. акад.». — Омск: Изд-во Ом. фил. МФПА, 2010. — 239 с.: ил., цв. ил., табл.; 21 см. — Рез. англ. — Библиогр.: с. 228-239 (158 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-903611-03-4 (в пер.): 240 р.

2223589 МП 2223590 К 2223591 К

1536. 65.25я7 ЦЗ79

Ценообразование : метод. указания для самостоят. работы студентов / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. А. Кипервар, И. Л. Лебедева]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 16 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 16 (15 назв.). — 100 экз. — 18 р.

С2224473 МП С2224474 К С2224475 К

1537. 65.25я7 Ц379

Ценообразование : метод. указания к практ. занятиям / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т» ; [сост.: Е. А. Кипервар, И. Л. Лебедева]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 32 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 32 (15 назв.). — 100 экз. — 35 р.

С2224476 МП С2224477 К С2224478 К

1538. 65.291я7 Ч-493

Чернобаева Г. Е. Методические указания для изучения курса «Маркетинг» / Г. Е. Чернобаева ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010.-42, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (40 назв.). — 100 экз. — 40 р.

С2225093 МП С2225094 К С2225095 К

1539. 65.291я7 Ч-498

Чернявский Д. И. Управление качеством : учеб. пособие / Д. И. Чернявский, Л. В. Минкевич, Д. В. Рудаков ; М-во образования и науки, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010.-84 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 83 (17 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0946-6 : 85 р.

С2224719 МП С2224720 К С2224721 МБА

1540. 65.290 III492

Шеремета С. В. Организация системы взаимодействия предпринимательских структур и кредитных организаций: монография / С. В. Шеремета; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т». — Омск: ОМЭИ, 2010. — 139 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 128-138 (139 назв.). — 32 экз. — ISBN 978-5-94502-192-1: 140 р.

С2225347 МП С2225348 К С2225349 МБА

1541. 65.30(2Poc) III83

Шпалтаков В. П. Механизм управления воспроизводством основного капитала в промышленности России : монография / В. П. Шпалтаков, А. Н. Бычкова ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. — Омск : ОмГУПС, 2010. — 229 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 199-205 (83 назв.), в тексте и в подстроч. примеч. — 300 экз. — ISBN 5-94941-054-8 : 200 р.

С2223143 МП С2223144 К С2223145 К

1542.

65.32(2Рос-4Омс) Щ61

Щерба В. Н. Комплексное использование земель пригородной зоны города Омска: монография / В. Н. Щерба, Ю. М. Рогатнев, З. Ф. Кочергина; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). – Омск: Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. – 151, [1] с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр. в конце кн. (174 назв.). – 90 экз. – ISBN 978-5-89764-287-8: 150 р.

С2221761 МП С2221762 К С2221763 ПТО

1543.

65.31я7 Э40

Экономика отрасли : краткий курс лекций для специальностей заоч. отделения: 270103 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», 270111 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения» / М-во образования и науки РФ, Федер. ин-т развития образования, ФГОУ СПО «Ом. строит. колледж» ; [сост.: А. А. Скребец; под ред. В. И. Блинова]. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2010. — 126, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (28 назв.). — 100 экз. — ISBN 975-5-8268-1435-2 : 120 р.

С2224075 МП С2224076 К С2224077 К

1544.

65.291я7 Э40

Экономика социально-трудовых отношений: учеб. пособие / В. Ф. Потуданская, В. А. Цыганков, И. В. Цыганкова, А. В. Калекина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 88 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 85-87 (40 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0939-8: 90 р. С2224710 МП С2224711 К С2224712 МБА

1545. 65.263я7 Э40

Экономическая эффективность инвестиций: учеб.-метод. пособие по дисциплине «Экономика отрасли» для специальностей заоч. отделения: 270103 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», 270111 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения» / М-во образования и науки РФ, Федер. ин-т развития образования ФГОУ СПО «Ом. строит. колледж»; [сост. А. А. Скребец; под ред. В. И. Блинова]. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2010. — 52, [2] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 44-45 (18 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1433-8: 50 р.

С2224066 МП С2224067 К С2224068 К

65.9(2Рос)32 Я378

1546.

Ядровский С. В. Комплексная организация использования земли как объекта недвижимости в сельскохозяйственном производстве на основе инвестирования : монография / С. В. Ядровский, Ю. М. Рогатнев ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2008. — 199, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (32 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — 200 р.

С2221728 МП С2221729 К С2221730 ПТО

Политика

1547.

66.3(2Рос-4Омс),8 Луппов Л855

Луппов А. М. Жизнь, как созидание, 1950-2009 гг. : [фотоальбом / редкол.: Б. А. Найдин и др.]. — Омск : Русь, 2010. — 191 с. : фотоил., цв. фотоил., портр., факс. ; 30 см. — Библиогр. в тексте. — 500 экз. — ISBN 978-5-903739-17-2 (в пер.) : 500 р.

Б2225162 МП Б2225163 К Б2225164 К

1548. 66.0я7 B24

Введение в политологию: учеб. пособие: для студентов всех специальностей и направлений / [И. А. Ветренко и др.]; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 475 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. — Глоссарий: с. 442-464. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1114-8 (в пер.): 470 р.

2224208 МП 2224209 К 2224210 МБА

1549.

66.3(2Рос-4Омс),8 Полежаев П492

Леонид Полежаев. На рубеже веков : [фотоальбом / фот.: И. Хахалин и др.]. – Омск : [б. и., 2010?]. – 321 с. : цв. фотоил., портр., факс. ; 34 см. – 50 экз. – ISBN 978-5-8042-0156-3 (в пер., в суперобл., в футл.) : 1500 р.

Ф2224013 МП Ф2224014 РК Ф2225067 К

1550. 66.4(0)я7 M433

Международные отношения и мировая политика: учеб. программа, планы семинарских занятий и метод. рекомендации (для студентов ист. фак., специальность «Политология») / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского; [сост. В. В. Миронов]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 31 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 28-30 и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1222-0: 30 р.

С2225546 МП С2225547 К С2225548 К

1551. 66.4(0)я7 Т355

Терроризм и современные методы антитеррористической деятельности: учеб.: для курсантов высш. воен.-учеб. заведений Сухопутных войск, обучающихся по всем специальностям / Метелев С. Е., Соловьев А. А., Савченко О. А. [и др.]. — Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. — 275 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 258-275. — 1000 экз. — ISBN 978-5-91892-040-4: 270 р.

С2223312 МП С2223313 К С2223314 МБА С2223725 Ч3

1552. 66.72(2Poc) П843

Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации. Омская областная организация. Устав профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации: утв. учредительным I Съездом Профсоюза 27 сент. 1990 г.: изм. и доп. / Ом. обл. орг. Профсоюза работников нар. образования и науки РФ. – М.: [б. и.], 2010. – 55 с., включ. обл.: факс.; 21 см. – (Настольная книга председателя профкома; N 84) (Материалы Центрального Совета Профсоюза). – 60 р.

2223583 МП 2223584 К 2223585 ИБО

Государство и право

1553. 67.627.5 A313

Административный регламент предоставления Федеральной службой по труду и занятости государственной услуги по содействию в урегулировании коллективных трудовых споров по поводу заключения, изменения и выполнения соглашений, заключаемых на федеральном уровне социального партнерства, коллективных трудовых споров в организациях, финансируемых из федерального бюджета, а также коллективных трудовых споров, возникающих в случаях, когда в соответствии с законодательством Российской Федерации в целях разрешения коллективного трудового спора забастовка не может быть проведена: (утв. Приказом Минздравсоцразвития России от 15 мая 2008 г. N 230н) / Ом. обл. орг. Профсоюза работников народ. Образования и науки Рос. Федерации. – Омск, 2008. – 35, [1] с., включ. обл. : табл. ; 21 см. – (Настольная книга председателя профкома ; N 61). – 300 экз. – 35 р.

2204645 МП 2204646 ИБО

1554. 67.410 A351

Азаренок Н. В. Программа уголовно-процессуальной деятельности: теоретический и нормативный аспекты : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук : 12.00.09 / Н. В. Азаренок; М-во внутрен. дел Рос. федерации, Ом. акад. — Омск, 2009. — 26 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 26 (8 назв.) и в подстроч. примеч. — 120 экз. — 30 р.

С2206085 МП С2206086 К С2206087 К

1555. 67.410 A351

Азаров В. А. Юридические лица в уголовном процессе России: теоретические основы, законодательство и практика : монография / В. А. Азаров, М. Х. Абдрахманов, М. Р. Сафаралеев ; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 399, [1] с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 339-389 (603 назв.) и в подстроч. примеч. — 500 (1-й з-д — 200) экз. — ISBN 978-5-7779-1133-9 (в пер.) : 390 р.

С2224190 МП С2224191 К С2224192 МБА

1556. 67.401 A437

Актуальные проблемы административной ответственности: материалы всерос. науч.-практ. конф. (Омск, 28 мая 2010 г.): [сборник / отв. ред. Ю. П. Соловей]. – Омск: Ом. юридический ин-т, 2010. – 182 с.: табл.; 20 см. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 500 экз. – ISBN 978-5-98065-080-3: 175 р.

С2223741 МП С2223742 К С2223743 К

1557. 67.401 A91

Астафьев Н. В. Многоуровневая система профессионального образования сотрудников, обеспечивающих служебно-боевую подготовку органов внутренних дел: монография / [Н. В. Астафьев, В. А. Глубокий]; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 198 с.: ил., табл.; 21 см. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-485-8: 44 р.36 к.

С2225486 МП С2225487 К С2225488 К

1558. 67.410я7 Б271

Басецкий И. И. Участники уголовного процесса (по законодательству стран-участниц Содружества Независимых Государств): учеб. пособие / И. И. Басецкий, Л. И. Родевич, И. А. Чердынцева; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2009. — 91 с.; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-476-6: 27 р. 57 к.

С2225501 МП С2225502 К С2225503 МБА

1559. 67.401 E421

Бекетов О. И. Персонифицированный полицейский надзор: становление, развитие, современное состояние: монография / [О. И. Бекетов, А. Д. Майле; под науч. ред. О. И. Бекетова]; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 130 с.: ил.; 21 см. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-88651-489-6: 100 р.

С2225504 МП С2225505 К С2225506 МБА

1560. 67.401 E421

Бекетов О. И. Полицейский надзор: теоретико-правовое исслед. : монография / О. И. Бекетов ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2009. — 222 с. : ил. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-88651-471-1 : 32 р. 15 к.

С2225492 МП С2225493 К С2225494 МБА

1561. 67.401я7 Б421

Бекетов О. И. Правовые основы и организационные формы участия граждан в охране правопорядка: учеб. пособие для курсантов и слушателей образовательных учреждений МВД России юридического профиля, сотрудников органов внутрен. дел / О. И. Бекетов, Т. В. Матузко, А. Ю. Пономарев; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 63, [1] с.; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 200 экз. — ISBN 978-5-88651-475-9: 16 р. 36 к.

С2225483 МП С2225484 К С2225485 МБА

1562. 67.400.3 Γ256

Гвоздева О. М. Конституционные основы обеспечения реализации социально-экономических прав граждан на уровне субъекта Российской Федерации: монография / О. М. Гвоздева. — Омск: Русь, 2010. — 289 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 217-285 (870 назв.) и в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-903739-16-5: 270 р.

С2223728 МП С2223729 К С2223730 К

1563. 67.402π7 Γ525

Глазунова И. В. Налоговое право : учеб.-метод. комплекс к спецкурсу для студентов юр. фак., обучающихся по специальности «Юриспруденция» / И. В. Глазунова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 137 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 24-34 и в конце тем. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1184-1 : 140 р.

С2224199 МП С2224200 К С2224201 К

1564. 67.402 π 7 Γ 525

Глазунова И. В. Проблемы применения налогового законодательства в Российской Федерации: учеб.-метод. комплекс к спецкурсу: для студентов юрид. фак., обучающихся по специальности «Юриспруденция» (магистратура) / И. В. Глазунова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. унтим. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 87 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 16-31, 50-57 и в конце тем. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1185-8: 95 р.

C2224202 МП C2224203 К C2224204 К

67.404.91я7 Д534

1565.

Дмитриева Н. А. Курс лекций по дисциплине «Правовое обеспечение предпринимательской деятельности» : учеб. пособие : для студентов, обучающихся по специальности 032301 — Регионоведение / Н. А. Дмитриева ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Издво ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 131 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 126. — Предм. указ.: с. 127-129. — 53 экз. — 130 р.

С2221719 МП С2221720 К С2221721 МБА

1566. 67.404.91я7 Д534

Дмитриева Н. А. Курс лекций по дисциплине «Правовое регулирование предпринимательской деятельности» : учеб. пособие : для студентов, обучающихся по специальностям 110301 — Механизация сельского хозяйства ; 110304 — Технология обслуживания и ремонта машин в АПК / Н. А. Дмитриева ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 103 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 100. — Предм. указ.: с. 101. — 94 экз. — 100 р.

С2221713 МП С2221714 К С2221715 МБА

1567. 67.408я7 3-433

Зверев В. О. Переговоры с преступниками в условиях захвата заложников: исторические и психологические аспекты : учеб. пособие / В. О. Зверев, А. Ф. Караваев ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2010. — 83 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 79-82 (69 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-486-5 : 26 р. 12 к.

С2225471 МП С2225472 К С2225473 МБА

1568. 67 M433

Международные юридические чтения : ежегодная науч.-практ. конф. (Омск, 22 мая 2009 г.) / [отв. ред.: Ю. П. Соловей, Ю. В. Деришев]. – Омск : Ом. юр. ин-т, 2009. – 20 см.

Ч. 1. – 250, [1] с. : табл. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-98065-072-8 : 200 р.

C2215609 К C2211502 МП C2211503 К

1569. 67.629.1 M536

Место и роль органов внутренних дел в системе уголовной юстиции. – Омск : Ом. акад. МВД России, 1995 – . – 20 см.

Вып. 14: материалы межвуз. науч. конф. слушателей, курсантов и студентов (22 мая 2009 г.). – 2010. – 143 с. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 120 экз. – ISBN 978-5-88651-478-0: 32 р. 66 к.

С2225489 МП С2225490 К С2225491 МБА

1570. 67.51я7 H577

Неупокоева И. А. Преступность среди безработных : учеб. пособие / И. А. Неупокоева ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2009.-71, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 200 экз. — ISBN 978-5-88651-473-5 : 17 р. 42 к.

С2225462 МП С2225463 К С2225464 МБА

1571. 67.410я7 ПЗ24

Пилюшин И. П. Получение показаний при осуществлении предварительного расследования: учеб. пособие / И. П. Пилюшин; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 55 с.: ил.; 20 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-484-1: 21 р. 94 к.

С2225468 МП С2225469 К С2225470 МБА

1572. 67.621.16 Π 447

Подходы к решению проблем законотворчества и правоприменения : межвуз. сб. науч. тр. [адъюнктов, соискателей, слушателей] / М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. – Омск : Ом. акад. МВД России, 1995—. – 20 см.

Вып. 17 / [редкол.: С. М. Андреев (отв. ред.) и др.]. – 2010. – 203, [1] с. : табл. Библиогр. в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-88651-488-9 : 44 р. 97 к.

С2225459 МП С2225460 К С2225461 МБА

1573. $67.401 \, \Pi685$

Правовое регулирование и порядок осуществления контроля и надзора в сфере образования : информационный бюллетень, N 1 : сб. норм. правовых актов с комментариями : [в 3 ч.] / Ом. обл. орг. Профсоюза работников нар. образования и науки РФ. – Омск : [б. и.], 2010. – 21 см. – (Настольная книга председателя профкома; ...).

Ч. 1 / [сост. С. Б. Хмельков]. – 54 с., включ. обл. (...; N 81/2009). – 55 р.

2223574 МП 2223575 К 2223576 ИБО

Ч. 2. – 41, [1], включ. обл. : ил., табл. (...; N 82/2010). – 45 р. 2223577 МП 2223578 К 2223579 ИБО

Ч. 3. – 44 с. (...; N 83/2010). – 45 р.

2223580 МП 2223581 К 2223582 ИБО

1574. 67.91 П685

Правовой статус работника-иностранца : (учеб.-практ. пособие для работодателей) / [А. А. Шевелева, А. Б. Канунников] ; Администрация г. Омска, Гос. инспекция труда в Ом. обл., Ом. акад. МВД России. – Омск : [б. и.], 2010. – 73 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 500 экз. – 75 р. С2224341 МП С2224342 К С2224343 К

1575. 67.629.4 II781

Проблемы криминалистической науки, следственной и экспертной практики : межвуз. сб. науч. тр. / М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. ; [редкол.: А. А. Кузнецов (отв. ред.) [и др.]. – Омск : Ом. акад. МВД России, 2002–. – 20 см.

Вып. 7. – 2009. – 191 с. : ил., табл. Библиогр. в подстроч. примеч. – 150 экз. – ISBN 978-5-88651-471-1 : 37 р. 26 к.

С2225510 МП С2225511 К С2225512 МБА

1576. 67.51x7 P249

Расщупкина О. Н. Уголовная ответственность участников организованной группы, совершающих преступления против общественной безопасности: учеб. пособие / О. Н. Расщупкина; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2010. — 90 с.: табл.; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 200 экз. — ISBN 978-5-88651-472-2: 20 р. 07 к.

С2225480 МП С2225481 К С2225482 МБА

1577. 67.51(2Poc-16) C128

Савельев А. И. Криминологическая характеристика и предупреждение преступности несовершеннолетних в Сибирском федеральном округе: монография / А. И. Савельев, В. П. Курочкин; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т». — Омск: ОмЭИ, 2010. — 211 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 201-209 (122 назв.) и в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-94502-211-9: 210 р.

С2225332 МП С2225333 Ќ С2225334 МБА

1578. 67.408я7 С20

Сараев В. В. Уголовно-правовая охрана современного профессионального спорта в России : [учеб. пособие] / В. В. Сараев ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2010. — 251 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 300 экз. — ISBN 978-5-88651-477-3 : 250 р.

С2223778 МП С2223779 К С2223780 К

1579. 67.0 C387

Синченко Г. Ч. Парадокс правоблюстителя. Философско-правовые эссе / Г. Ч. Синченко ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2010.-203, [1] с. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. — 200 экз. — ISBN 978-5-88651-481-0 : 35 р. 22 к.

C2225456 MÑ C2225457 K C2225458 K

1580. 67.52g7 C752

Средства защиты документов и ценных бумаг: учеб. пособие: для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по направлению «Юриспруденция» и специальности «Юриспруденция» / [А. Н. Першин и др.]; М-во внутрен. дел. Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск: Ом. акад. МВД России, 2009. — 139 с.: ил., табл., факс.; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 200 экз. — ISBN 978-5-88651-465-0: 27 р. 27 к.

С2225507 МП С2225508 К С2225509 МБА

1581. 67я7 Т191

Тарасевич Т. М. Французский язык: учеб.-метод. комплекс для студентов оч. и заоч. форм обучения на базе среднего (полного) образования, специальность 030501 Юриспруденция, направление подготовки 030500 Юриспруденция / Т. М. Тарасевич; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск: ОМЭИ, 2010. — 75 с., включ. обл.: табл.; 21 см. — Библиогр.: 73-74 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-245-4: 75 р.

2225371 МП 2225372 К 2225373 К

1582. 67.408 X29

Хачатурян А. А. Противодействие незаконному обороту золота и драгоценных металлов / Хачатурян А. А.; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.). – Омск: Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010. – 75 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 70-75 и в подстроч. примеч. – 300 экз. – ISBN 978-5-91892-042-8: 75 р.

С2223303 МП С2223304 К С2223305 МБА

Военная наука. Военное дело

1583. 68.9я7 Б40

Безопасность жизнедеятельности : учеб. пособие / [В. Б. Муравченко и др.] ; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. - 387 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 379-381 (30 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1166-7 : 350 р.

С2224172 МП С2224173 К С2224174 МБА

1584. 68.9 O-578

Омская область: пути военно-технического сотрудничества : сб. науч. ст. / Акад. воен. наук, Сиб. отд-ние. — Омск : ABH, 2002—. — 20 см.

Вып. 12 [2]: Стратегия информатизации Омской области / [А. В. Горбунов и др.]. – 2009. – 60 с.: ил., табл. Авт. указаны на обороте тит. л. – 60 р.

C2210073 МП C2210074 К

Вып. 13. — 2009. — 83, [5] с. : ил., табл. — Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. — 80 р.

С2210115 МП С2210116 К

Вып. 15 : сб. науч. ст. / [под ред. А. А. Соловьева]. -2009.-64 с. - Библиогр. в конце ст. -60 р.

С2213573 МП С2213574 К

1585. 68.513я7 Э414

Эксплуатация бронетанковой техники : учеб. пособие / [И. Ю. Лепешинский и др.] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 172 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 169 (11 назв.). — 200 экз. — ISBN 978-5-8149-0892-6 : 170 р.

С2224437 МП С2224438 К С2224439 К

Наука. Науковедение

1586. 72₉7 *9*747

Яковлев А. Б. История и методология науки и производства : конспект лекций / А. Б. Яковлев ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. унт». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 94 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 93 (4 назв.). — 50 экз. — ISBN 978-5-8149-0900-8 : 90 р.

С2222213 МП С2222214 К С2222215 МБА

Народное образование. Педагогические науки

1587. 74.202.1₉7 A643

Анашкина Н. А. Мультимедийные технологии в образовании. Создание учебного видеофильма: учеб. пособие / Н. А. Анашкина, А. И. Шишкин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. - 90 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 32 (6 назв.), 88-89 (22 назв.). — Терминол. слов.: с. 31-32, 84-87. - 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0969-5: 90 р.

С2224704 МП С2224705 К С2224706 К

1588. 74.100 A91

Асташина М. П. Физическое воспитание детей 3-7 лет в традициях русской народной культуры: монография / М. П. Асташина; М-во спорта, туризма и молодеж. политики Рос. Федерации, Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. – Омск: Изд-во СибГУФК, 2010. – 175 с.: ил., фотоил., табл.; 22 см. – Библиогр.: с. 104-116 (265 назв.). – 500 экз. – 180 р.

2223863 МП 2223864 К

1589. 74.58 B155

Валиков В. В. Рекомендации по оформлению текстовых документов : учеб.-метод. пособие / В. В. Валиков ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. – Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. – 53 с. : ил., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 53. – 200 экз. – ISBN 978-5-7779-1189-6 : 50 р.

С2224139 МП С2224140 К С2224141 К

1590. 74.202.2 B24

Введение Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования: стратегии, риски, перспективы : материалы межрегион. науч.-практ. конф., 27-28 мая 2010 года / [отв. ред. Т. Н. Тишина]. – Омск : БОУДПО «ИРООО», 2010. – 30 см. – (Библиотека научно-практических конференций). – ISBN 978-5-89982-323-7.

Ч. 1. – 83 с. : ил., табл. – Библиогр. в тексте. – 100 экз. – ISBN 978-5-89982-324-4 : 100 р.

Б2224007 МП Б2224008 К Б2224009 К

Ч. 2. – 83 с. : ил., табл. – Библиогр. в тексте. – 100 экз. – ISBN 978-5-89982-325-1 : 100 р.

Б2224010 МП Б2224011 К Б2224012 К

1591. 74.200.52 π 7 Γ 443

Гетман Н. А. Профессиональное самоопределение школьников в условиях профильной школы: учеб.-метод. пособие / Н. А. Гетман; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Ом. гос. пед. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2010. — 110 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 66-78 (195 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1432-1: 110 р.

С2224024 МП С2224025 К С2224026 К

1592. 74.04(2) Γ611

Головина Т. В. Управление воспитательным процессом образовательного учреждения: учеб.-метод. пособие / Т. В. Головина, Н. Н. Волобоева; Бюджет. образоват. учреждение доп. проф. образования «Ин-т развития Ом. обл.». – Омск: БОУДПО «ИРООО», 2010. – 79 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 77-79 (45 назв.). – Тезаурус: с. 74-77. – 100 экз. – ISBN 978-5-89982-319-0: 80 р.

2223998 МП 2223999 К 2224000 К

1593. 74.266я7 Г74

Готовимся к всероссийской олимпиаде школьников (дисциплины гуманитарного цикла: история 5-8 класс): учеб.-метод. пособие / Бюджет. образоват. учреждение доп. проф. образования «Ин-т развития образования Ом. обл.»; авт.-сост. Е. В. Самойлова. – Омск: БОУДПО «ИРООО», 2010. – 30 см. – ISBN 978-5-89982-326-8.

Ч. 1. – 73 с. : ил., фотоил., табл., портр., карты. – Библиогр.: с. 72 и в подстроч. примеч. – 100 экз. – ISBN 978-5-89982-327-5 : 100 р.

Б2224004 МП Б2224005 К Б2224006 К

1594. 74.58(2Poc53-Oм) Г945

«Гуманитарное образование в аграрном вузе: проблемы, качество, перспективы»: Сб. материалов к науч.-метод. конф. [Омск, 24 дек. 2009 года]: (к юбилею В. П. Потапенко); [редкол.: В. В. Слабодцкий и др.]. — Омск: ИПК Макшеевой Е. А., 2010. — 88 с.: табл., портр.; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — ISBN 978-5-904154-15-8: 90 р.

C2221572 МП C2221773 К C2221774 К

1595. 74.58(2) Д399

Деятельность структур довузовской подготовки в условиях проведения единого государственного экзамена : материалы I Всерос. заоч. науч.-практ. конф. (дек. 2009 года) / [отв. ред. Т. Ю. Волгина]. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2009. — 105, [1] с. : табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1441-3 : 100 р.

С2224036 МП С2224037 К С2224038 К

1596. 74.262я7 3-143

Загородных К. А. Тесты по математике для 4 класса (для подготовки к ЕГЭ) : метод. рекомендации / К. А. Загородных ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2008. - 23, [1] с. : табл. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1222-8 : 25 р.

C2224039 MII C2224040 K C2224041 K

1597. 74.04(2Poc) И665

Инновации в образовании : сб. ст. / Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т, Центр образоват. инициатив ; [ред. совет: Н. В. Чекалева (отв. ред.) и др.]. – Омск : Изд-во ОмГПУ, 2006–. – 20 см.

Вып. 3: (Ярмарка педагогических инноваций, 7 октября 2009 года) / [редкол.: Л. В. Немцова (отв. ред.) и др.]. – 2009. – 298, [1] с. : ил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в тексте. – 150 экз. – ISBN 978-5-8268-1409-3 : 290 р.

С2224030 МП С2224031 К С2224032 К

1598. 74.200.52(2Poc53-Ом) К278

Карьерный навигатор.ru / Региональное объединение работодателей Омской области, Сибирский центр деловой карьеры, образования и коммуникаций. – Омск : [б. и.], 2008 – . – 21 см.

Вып. 11, окт. – 2010. – 34, [2] с., включ. обл. : цв. ил., фотоил., портр., табл. 5000 экз. – 35 р.

2225061 МП 2225062 К 2225063 ИБО

1599. 74.22я7 M294

Мартынова В. Ф. Детское общественное движение: история и современность: учеб. пособие / В. Ф. Мартынова, Н. В. Попович; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2009. — 188, [1] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр. в прил.: с. 154-161, в тексте и в конце гл. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1406-2: 190 р.

С2224027 МП С2224028 К С2224029 К

1600. 74.200.58 M482

Мельникова Ю. А. Организационно-правовые основы внешкольных форм физической культуры: учеб. пособие: [студентам специальности 032101 «Физическая культура и спорт» и направления 032100 «Физическая культура» по изучению дисциплин учеб. планов: «ТиМ ФСД», «Проблемы детскоюношеского спорта», «Менеджмент и экономика физической культуры», «Правовые основы физической культуры»] / Ю. А. Мельникова, И. И. Самсонов; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. — Омск: Изд-во СибГУФК, 2009. — 139 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 86-90 (48 назв.). — 100 экз. — 130 р.

C2223820 MII C2223821 K

74.58(2Poc) M754

1601.

Молодежь третьего тысячелетия : XXXIV регион. науч.-практ. студенческая конф. : тезисы докл. : [сборник]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 409 c. : ил., табл. ; 21 см. - 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1190-2 : 350 p.

С2224127 МП С2224128 К С2224129 К

1602.

74.58(2Poc) M754

Молодежь третьего тысячелетия : XXXIV регион. науч.-практ. студенческая конф. : секция «Физико-математические науки» : сб. ст. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010.-136 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 70 экз. — 130 р.

С2224130 МП С2224131 К С2224132 К

1603. 74.5 M902

Мультимедийные технологии в образовании. Инновационные технологии : метод. указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. унт» ; [сост. В. А. Емашов]. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. - 53 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 52-53 (32 назв.). — 100 экз. — 55 р.

С2224434 МП С2224435 К С2224436 К

1604. 74.58 H347

Научный потенциал молодежи: состояние, проблемы, перспективы исследований: сб. лучших студенческих работ по итогам VII внутривуз. конкурса на лучшую науч.-исслед. работу студентов за 2009/10 учеб. год / АНО ВПО «Ом. экон. ин-т»; под общ. ред. А. И. Барановского. – Омск: ОмЭИ, 2010. – 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-94502-252-2.

Т. 1. – 191 с. : ил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-94502-253-9 : 195 р.

С2225335 МП С2225336 К С2225337 К

Т. 2. – 211 с. : ил., табл. Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-94502-254-6 : 210 р.

С2225338 МП С2225339 К С2225340 К

74.00 π 7 Π 24

Педагогика: учеб. программа (специальность 040101.65 «Социальная работа») / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского; [сост. О. Е. Костенко]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. - 51 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 14-15 и в конце тем. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1180-3:50 р.

С2224163 МП С2224164 К С2224165 К

1606. 74.00 π 7 Π 24

Педагогика: учеб.-метод. пособие для самостоят. работы и практ. занятий / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского; [сост.: О. Е. Костенко, Ю. П. Дубенский; под общ. ред. Ю. П. Дубенского]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. - 75 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 54-56 и в тексте. — Глоссарий: с. 57-75. - 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1179-7:75 р.

С2224166 МП С2224167 К С2224168 К

1607. 74.267.5 Π256

Пенькова И. В. Профилактика нарушений опорно-двигательного аппарата детей в процессе обязательных занятий по физической культуре : монография / И. В. Пенькова ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2010. — 209 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 500 экз. — ISBN 978-5-88651-483-4 : 30 р. 74 к.

С2225495 МП С2225496 К С2225497 К

1608. 74.00 П312

Петрусевич А. А. Диагностика в педагогическом исследовании : монография / А. А. Петрусевич, Н. К. Голубев ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2009. — 266, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 259-267 (152 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1394-2 (в пер.) : 250 р.

С2224084 МП С2224085 К С2224086 К

1609. 74.57(2Poc) П429

Повышение учебной и профессиональной мотивации студентов колледжа через применение инновационных педагогических технологий: из опыта работы : материалы науч.-метод. конф., 12 янв. 2010 г. / под общ. ред. Л. А. Кочемайкиной. — Омск : ОмЭИ, 2010. — 215 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 29 экз. — ISBN 978-5-94502-223-2 : 220 р.

1610.

С2222650 МП С2222651 К С2222652 К

Порядок аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений: (приказ Минобрнауки РФ от 24 марта 2010 г. N 209, зарегистрировано в Минюсте РФ 26 апр. 2010 г. N 16999). Разъяснения по применению Порядка аттестации педагог. работников гос. и муницип. образовательных учреждений / Ом. обл. орг. Профсоюза работников нар. образования и науки РФ. – [Омск?: б. и.], 2010. – 58, [1] с., включ. обл. : табл., факс. ; 21 см. – (Настольная книга председателя профкома ; N 86). – 60 р.

2223586 МП 2223587 К 2223588 ИБО

74.00 П609

74.58(2Р53-Ом) П64

1611.

Потапов В. И. Опережая время: публикации в средствах массовой информации, публичные выступления, деловые письма 1975-2010 гг.: [монография] / В. И. Потапов. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 328 с.: фотоил., цв. фотоил., портр., факс.; 21 см. — Библиогр. в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0929-9 (в пер.): 300 р.

2224530 МП 2224531 К 2224532 К

1612. 74.5 П901

Пути оптимизации самостоятельной работы студентов в условиях модернизации профессионального образования : материалы II межрегион. науч.-практ. конф. / [под общ. ред. С. Г. Куртева]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010.-215 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце докл. — 100 экз. — 200 р.

С2223828 МП С2223829 К

1613. 74.202.5 P242

Раскина И. И. Изучение научных основ информационных технологий в общеобразовательной школе: монография / И. И. Раскина; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск: Изд-во ОмГПУ, 2009. — 195, [1] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 178-194 (281 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1417-8: 200 р.

С2224069 МП С2224070 К С2224071 К

1614. 74.5 C568

Современные проблемы управления образовательными, социально-экономическими и техническими системами : материалы Второй межрегион. науч.-практ. конф. (г. Сургут, 2 апр. 2010 г.) / [редкол.: Л. А. Климович и др.]. – Омск : СибАДИ, 2010. – 161 с. : ил., табл. ; 21 см. – На обл. в подзаг.: Сургут, 2 апреля 2009 г. – Посвящ. 80-летию Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ). – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-93204-546-6 : 150 р.

С2223563 МП С2223564 К С2223565 К

1615. 74.58(2Poc53-Ом) С741

Справочник абитуриента : [сб. информ. материалов] / М-во спорта, туризма и молодеж. политики Рос. Федерации, Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта ; [сост.: И. А. Ивко и др. ; под общ. ред. С. Г. Куртева]. — Изд. 11-е. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010. — 78 с. : ил., табл. ; 21 см. — 100 экз. — 80 р.

С2223846 МП С2223847 ИБО

1616. 74.58(2Poc) У592

Университеты России и их вклад в образование и научное развитие регионов страны: программа Всерос. науч. конф., посвящ. 35-летию Ом. гос. ун-та им. Ф. М. Достоевского (Омск, 29-30 окт. 2009 года). — Омск : Изд-во Ом. гос. ун-та, 2009. — 18, [1] с. : табл. ; 21 см. — 250 экз. — 20 р.

C2215154 МП C2215155 К C2215156 К

1617. 74.5 Y913

Учебные заведения РФ, обучающие граждан с ограниченными возможностями / Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизн. ситуации, М-во труда и соц. развития Ом. обл., БУ Ом. обл. «Реабилитац. центр для детей и подростков с огранич. возможностями», БОУ ДПО «Центр проф. ориентации и психол. поддержки населения». – Омск: [б. и.], 2010. – 13, [1] с.: в основном табл.; 21 см. – Библиогр. в тексте. – 15 р.

С2223763 МП С2223764 К С2223765 ИБО

1618. 74.58я7 Ц869

Цупикова Е. В. Актуальные вопросы семасиологии в вузе: организация самостоят. и аудит. учеб.-познават. деятельности студентов: учеб. пособие / Е. В. Цупикова; М-во образования и науки РФ, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 318 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 263-264 (22 назв.), 265-268, 288-318 (640 назв.) и в нач. тем. — Слов. терминов: с. 268-278. — 550 экз. — ISBN 978-5-93204-591-6: 280 р.

С2223375 МП С2223376 К С2223377 К

1619. 74.3 Y-522

Четверикова Т. Ю. Частные методики коррекционно-педагогической работы с детьми дошкольного возраста с особыми образовательными потребностями: метод. пособие / Т. Ю. Четверикова, О. С. Кузьмина, А. Д. Сорокин; Бюджет. образоват. учреждение доп. проф. образования «Ин-т развития образования Ом. обл.». – Омск: БОУДПО «ИРООО», 2010. – 50 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 38 (15 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-89982-317-6: 55 р.

2223995 МП 2223996 К 2223997 К

Физическая культура и спорт

1620. 75.717 A364

Аикина Л. И. Оздоровительное плавание женщин в дородовом периоде: [монография] / Л. И. Аикина ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 147 с. : ил., цв. фотоил., табл. ; 22 см. — Библиогр.: с. 111-120 (187 назв.). — 500 экз. — 130 р.

2213453 МП 2213454 К

1621. 75.578 A437

Актуальные вопросы развития детского и юношеского футбола : материалы IV Межрегион. науч.-практ. конф. тренеров, преподавателей, инструкторов по футболу, рук. физкультурно-спортивных учреждений, специалистов спортсооружений / [под общ. ред. Д. А. Пеганского, В. А. Блинова]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 315 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 250 экз. — 280 р.

С2223840 МП С2223841 К

1622. 75.11 A437

Актуальные вопросы развития студенческого спорта : материалы межрегион. науч.-практ. конф.: [сборник / под общ. ред. В. А. Аикина]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 167, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце ст. — 90 экз. — 160 р.

С2223836 МП С2223837 К

1623. 75.15 A437

Актуальные вопросы совершенствования учебно-тренировочного процесса: материалы II науч.-практ. конф. преподавателей и аспирантов / [под общ. ред. А. В. Литмановича]. — Омск: Изд-во СибГУФК, 2009. — 143 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце докл. — 75 экз. — 140 р.

С2223832 МП С2223833 К

1624. 75.717.1я7 Б199

Бакшеев М. Д. Основы управления подготовкой пловцов: учеб. пособие / М. Д. Бакшеев; М-во спорта, туризма и молодеж. политики Рос. Федерации, Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. теории и методики плавания. — Омск: Изд-во СибГУФК, 2010.-63 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 53 (16 назв.) и в тексте. — 100 экз. — 65 р.

С2223856 МП С2223857 К

1625. 75.69я7 Б398

Безматерных Н. Г. Начальная двигательная подготовка в спортивной аэробике : учеб. пособие / Н. Г. Безматерных, Г. П. Безматерных, Г. Н. Пшеничникова ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. теории и методики гимнастики. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 131, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (67 назв.). — 100 экз. — 120 р.

С2223858 МП С2223859 К

1626. 75.81 Д181

Даниленко О. В. Становление и развитие английской туристской терминологии: монография / О. В. Даниленко; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Ом. гос. техн. ун-т», Ом. терминол. центр, ФГОУ ВПО «Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2009. — 118 с.: табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 100-106. — 500 экз. — ISBN 978-5-8149-0779-0: 100 р.

С2215745 МП С2215746 К С2215747 К С2223860 МЦ

1627. 75я7 M849

Мосяйкина Л. Г. Французский язык : учеб. пособие : [для студентов физкультурных вузов] / Л. Г. Мосяйкина ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. иностр. яз. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010. — 60 с. : ил., табл. ; 21 см. — 50 экз. — 60 р.

ФР.95697 МП ФР.95698 МЦ

1628. 75.1 П781

Проблемы совершенствования физической культуры, спорта и олимпизма: материалы Всерос. науч.-практ. конф. молодых ученых, аспирантов, соискателей и студентов / [под общ. ред. В. А. Аикина]. — Омск: Изд-во СибГУФК, 2009. — 383 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце докл. — 130 экз. — 350 р.

С2223822 МП С2223823 К

1629. 75.14я7 П801

Производственная практика студентов специальности «Физическая культура и спорт» и направления «Физическая культура» заочной формы обучения : учеб. пособие / [А. И. Чучалина, М. Г. Калугина] ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 66 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 51-53.-300 экз. — 70 р.

С2223838 МП С2223839 К

1630. 75.69я7 П932

Пшеничникова Г. Н. Аэробика в школе : учеб. пособие / Г. Н. Пшеничникова, Ю. В. Коричко ; М-во спорта, туризма и молодеж. политики Рос. Федерации, Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 254 с. : ил., фотоил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 246-249 (60 назв.). — 100 экз. — 230 р.

С2223842 МП С2223843 К

1631. 75.4(2)я7 С178

Самсонов И. И. Менеджмент спортивной школы (нормативноправовой аспект): [учеб.-метод. пособие] / И. И. Самсонов, Т. В. Головина, Г. В. Поваляева; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. – Омск: СибГУФК, 2010. – 223 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 196-202 (120 назв.), в тексте и в подстроч. примеч. – Перечень нормативноправовых док. по мерам безопасности и регламентации проведения учеб.-тренировоч. занятий и спортивных соревнований: с. 220-221. – 100 экз. – ISBN 978-5-91930-001-4: 200 р.

С2223830 МП С2223831 К

1632. 75 C341

Сибирский государственный университет физической культуры и спорта (Омск): науч. тр.: [ежегодник за ... / Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта ; отв. ред. В. А. Аикин]. – Омск : Изд-во СибГУФК, 2004–. – 29 см.

2009. – 353 с. : ил., фотоил., табл. – Библиогр. в конце ст. – 130 экз. – 340 р.

Б2223867 МП Б2223868 К

1633. 75.1я7 Т338

Теория и методика физкультурно-спортивной деятельности : [метод. изд. рекомендуется студентам, обучающимся по специальности 032101 — «Физическая культура и спорт» и преподавателям высш. и средних специальных учеб. заведений] / [Ю. А. Мельникова и др.] ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. методики преподавания физ. культуры. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2009. — 239 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр. в конце разд. — 300 экз. — 220 р.

С2223824 МП С2223825 К

1634. 75.69я7 Т415

Тимофеева О. В. Подготовка физкультурно-показательных выступлений в вузе. Теория. Методика. Практика: учеб. пособие / О. В. Тимофеева; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. — 83 с.: ил., фотоил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 79-80 (23 назв.). — 100 экз. — 85 р.

C2224509 МП C2224510 К C2224511 К

1635. 75я7 У912

Учебное пособие по устной разговорной практике английского языка : [для студентов оч. обучения 1-го и 2-го курсов физкультурных вузов] / Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. иностр. яз. ; [сост.: И. В. Захарчева и др.]. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010. — 138 с. ; 21 см. — 200 экз. — 120 р.

АНГЛ.95695 МП АНГЛ.95696 МЦ

Средства массовой информации

1636. 76.0 Д534

Дмитриева Л. М. Рекламный образ как инвариант художественного в современной культуре / Л. М. Дмитриева, Н. А. Анашкина; Ом. гос. техн. ун-т. – М.: Наука, 2010. – 134 с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 129-134 и в примеч.: с. 120-128. – Терминол. слов.: с. 115-119. – 100 экз. – ISBN 978-5-02-037626-7: 130 р.

С2220584 К С2220585 К С2224753 Ч3

1637. 76.0я7 Л682

Лобкова Е. В. Mass media : учеб. пособие по англ. яз. для студентов 1-2-х курсов всех специальностей / Е. В. Лобкова, Г. Н. Мусагитова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск : СибАДИ, 2010. — 107 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 107 (15 назв.). - 300 экз. - 100 р.

АНГЛ.95644 МП АНГЛ.95645 МЦ АНГЛ.95646 МЦ

1638. 76.32я7 M918

Мутовкин Л. А. Репортаж в структуре телевизионного канала: учеб. пособие: [для студентов, обучающихся по специальностям «Журналистика» и «Связи с общественностью»] / Л. А. Мутовкин; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск: ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 108 с. : табл. – Библиогр.: с. 108 (9 назв.). – 150 экз. – 100 р. С2225126 МП С2225127 К С2225128 К

1639. 76.17 P33

Редакторские чтения — 2010 : материалы IV Рос. науч.-практ. конф., 20-21 мая / [сост. О. С. Рогалева и др. ; под общ. ред. Г. И. Евсеевой]. — Омск : Ом. науч. вестн., 2010. — 195 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст., в подстроч. примеч. и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-91306-029-7 : 190 р.

С2223208 МП С2223569 К С2223570 К С2223726 Ч3

1640. 76.0 C341

Сибин М. С. Реклама как конструкт виртуального пространства культуры : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : 24.00.01 / М. С. Сибин. — Омск, 2010. - 18 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 18 (10 назв.). — 110 экз. — 20 р.

C2224783 МП

Библиотечное дело

1641. 78.3 K532

Книга и мировая культура : сб. науч.-практ. тр. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Филол. фак., Каф. библ.-информ. деятельности ; [редкол.: В. И. Хомяков (отв. ред.), Н. В. Огурцова (отв. ред.)]. – Омск : Вариант-Омск, 2009. – 21 см.

Вып. 4. – 129 с. : ил., табл. – Библиогр. в конце ст. и в тексте. – 100 экз. – 200 р.

С2224754 МП С2224755 ИМО

Языкознание

1642. 81.0 E44

Бельдиян В. М. Введение в переводоведение / В. М. Бельдиян, Е. В. Демина ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2009. — 136, [1] с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 135-137. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1309-6 : 130 р.

С2224048 МП С2224049 К С2224050 К

1643. 81.471.1-923 Б912

Буракова Г. В. Методические указания при изучении французского языка / Г. В. Буракова ; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск : ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 21 с. – Библиогр.: с. 21 (5 назв.). – 70 экз. – 20 р. ФР.95649 МП ФР.95650 МЦ ФР.95651 МЦ

1644. 81.432.1-923.7 Γ763

Грамматические трудности перевода. Артикль (английский — русский): учеб.-метод. пособие по переводу (для студентов фак. иностр. яз.) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского; [сост.: Н. В. Левченко и др.]. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 59 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 59 (6 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1130-8: 60 р.

АНГЛ.95767 МП АНГЛ.95768 МЦ АНГЛ.95769 МЦ

1645. 81.411.2-923 K729

Коськина Е. В. Практическая и функциональная стилистика русского языка: конспект лекций / Е. В. Коськина, Н. В. Соломина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010.–51, [1] с.; 20 см. – Библиогр. в конце лекций и в подстроч. примеч. – 50 экз. – 50 р.

С2224707 МП С2224708 К С2224709 К

1646. 81.411.2-923 K893

Кузьмина Н. А. Современный русский язык. Лексикология: теория, тренинг, контроль: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 030901.65 — «Издательское дело и редактирование» / Н. А. Кузьмина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. — 339 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в прил.: с. 189-196 (111 назв.) и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1181-0: 340 р.

С2224175 МП С2224176 К С2224177 МБА

1647. 81.432.4-922 Л851

Лупенкова А. Н. Предполагаемые вопросы для языкового текста в немецком посольстве = Vermutliche fragen zum sprachtest in der deutschen botschaft : [учеб. пособие по нем. яз.] / А. Н. Лупенкова. – Омск : [б. и.], 2001. – 46 с. : в основном табл. ; 21 см. – Данные тит. л. англ., рус. – 20 р.

НЕМ.95766 МП

1648. 81.411.2-923 H731

Новикова Т. А. Русский язык и культура речи: метод. указания при изучении курса «Русский язык и культура речи» для студентов всех специальностей / Т. А. Новикова; М-во трансп. Рос. Федерации, Федер. агентство ж.-д. трансп., Ом. гос. ун-т путей сообщ. – Омск: ОмГУПС, 2010. – 21 см.

Ч. 1. – 2010. – 31 с. – Библиогр.: с. 30-31 (17 назв.). – 1000 экз. – 30 р. С2225132 МП С2225133 К С2225134 К

81.432.1-923.2 O-257

1649.

Обстоятельство: учеб.-метод. пособие: (для студентов, обучающихся по специальностям 031202.65 «Перевод и переводоведение», 031201.65 «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур») / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского; [сост. Г. Г. Семкина]. – Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. – 38 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 37-38 (20 назв.). – 80 экз. – ISBN 978-5-7779-1178-0: 40 р.

С2224133 МП С2224134 К С2224135 К

1650. 81.411.2-0 O-741

Осипов Б. И. Судьбы русского письма: История русской графики, орфографии и пунктуации: монография / Б. И. Осипов; Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. – М.; Омск: Ом. науч. вестн., 2010. – 319 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 293-316 (525 назв.) и в подстроч. примеч. – Указ. текстов: с. 288-292. – 500 экз. – ISBN 978-5-91306-028-0 (в пер.): 320 р.

2223290 МП C2223571 МП C2223572 К C2223727 К

1651. 81.0 II12

Павличенко Л. П. Сравнительная типология английского и русского языков : метод. рекомендации / Л. П. Павличенко ; Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2008. — 19, [1] с. : ил. ; 20 см. — Библиогр. в конце кн. и в конце семинаров. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1200-6 : 20 р.

С2224063 МП С2224064 К С2224065 К

1652. 81.432.4-922 П691

Практикум по грамматике немецкого языка : морфология : учеб. пособие / Федер. агентство по образованию, Ом. гос. пед. ун-т ; [авт.-сост.: Л. С. Егорова, Н. В. Соловьева]. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2010. — 126, [2] с. : табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце кн. (6 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1430-7 : 130 р.

НЕМ.95719 МП НЕМ.95720 МЦ НЕМ.95721 МЦ

1653. 81.411.2-923 C341

Сибирь — наш край родной: учеб. пособие по русскому яз. и культуре речи: для студентов нефилологических фак. высш. учеб. заведений по дисциплине «Русский язык и культура речи» / [И. Н. Суслов и др.; науч. ред.: Б. И. Осипов]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск: СибАДИ, 2010. — 227 с.: ил., табл., портр., факс.; 21 см. — Библиогр.: с. 225-226 (31 назв.). — Слов. минимум: с. 198-206. — Терминол. минимум: с. 207-212. — 480 экз. — ISBN 978-5-93204-539-8: 200 р.

С2223146 МП С2223147 К С2223148 К

1654. 81.432.4-923 C904

Суслов И. Н. Немецкое словообразование в моделях и заданиях : учеб.-метод. пособие по нем. яз. для студентов техн. вуза / И. Н. Суслов, П. И. Фролова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ)». — Омск : СибАДИ, 2010. — 79 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 78 (13 назв.). — 200 экз. — 80 р.

НЕМ.95716 МП НЕМ.95717 МЦ НЕМ.95718 МЦ

Литературоведение

1655. 83.7я7 A50

Аликова А. Н. Ораторское искусство : учеб.-метод. комплекс для студентов всех форм обучения специальности 030501 Юриспруденция / А. Н. Аликова ; АНО ВПО «Ом. экон. ин-т», Каф. рус. и иностр. яз. — Омск : ОмЭИ, 2010. — 60 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 58-59 и в тексте. — 26 экз. — ISBN 978-5-94502-249-2 : 60 р.

2225362 МП 2225363 К 2225364 К

1656. 83.3(2=Рус)5-8 Пушкин К95

Кутенева Г. Пушкин и карты / Г. Кутенева. — Омск : ИП Куранда Софья Алексеевна, 2010. — 76 с. : ил. ; 21 см. — Описано по обл. — 30 экз. — 70 р.

С2222357 МП С2222358 К С2225189 К С2225190 ПЗ

1657. 83.3(2=Рус)5-8 Пушкин К95

Кутенева Г. Г. Пушкину — 211 : [очерки] / Г. Кутенева. — Изд. 3-е, доп. — Омск : [б. и.], 2010.-202, [1] с. : ил., фотоил., портр., факс. ; 29 см. — Библиогр. в тексте. — 30 экз. — (В пер.) : 200 р.

Б2225191 МП Б2225192 К Б2225193 К

1658. 83.3(2=Рус)5-8 Пушкин Я854

Ястребов В. К. Драматическая эпидемиология и творчество А. С. Пушкина / В. К. Ястребов. – Изд. 2-е, доп. – Омск : Русь, 2010. – 49 с. : ил., фотоил., факс. ; 21 см. – Библиогр.: с. 45-46 (31 назв.). – 50 р.

C2225415 МП

Художественная литература

1659. 84(2Poc53-Oм)7-5 A11

А годы идут... / Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. мед. акад. Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию» ; [ред. совет: И. И. Таскаев (ред.) и др.]. — Омск: Изд-во ОмГМА, 2010.-122 с.: ил., фотоил., портр., факс.; 21 см. — (Литературный альманах; вып. 31-200 экз. — 120 р.

С2224872 МП С2224873 К С2224874 К

1660.

84(2Рос53-Ом)7 Б449

Белянин П. Разговор с богом : повести и рассказы / П. Белянин. — Омск : Вариант-Омск, 2010.-205, [2] с. ; 21 см. -250 экз. -190 р.

С2224764 МП С2224765 К

1661.

84(2Рос53-Ом)7-5 Б909

Бумажный кораблик : [сб. дет. творчества / худож. А. Дворецкая и Е. Пигурская]. — Омск : Апельсин, 2010. — 53, [1] с. : ил. ; 19 см. — 150 экз. — 50 р.

С2225020 МП С2225021 К С2225022 К

1662.

84(2Рос53-Ом)7 В581

Власов В. По ту сторону неба : путевые заметки / В. Власов. — Омск : Вариант-Омск, 2008.-197, [1] с. : фотоил. ; 20 см. -100 экз. -195 р.

С2224756 МП С2224757 К

1663.

84(2Poc53-Ом)7-5 B714

Вольный лист: соврем. альманах экстремал. лит. / [ред. И. Таран]. – Омск: Вариант-Омск, 2009 – . – 21 см.

Вып. 3. -2010. -59 с. - На тит. л., обл. в подзаг.: За абсолютную свободу творчества. -60 р.

C2225451 МП

Вып. 4. – 2010. – 284 с. : ил., фотоил., портр. – 50 экз. – 100 р. С2225452 МП

1664.

84(2Poc53-Oм)7-5 Г555

Глушнев Г. В. Нерастраченное тепло : стихи / Г. Глушнев. — Омск : ЛЕО, 2010. — 48, [2] с. ; 15 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-87821-164-2 : 45 р. М2225283 МП М2225284 К М2225285 К

1665.

84(2Рос53-Ом)7-5 Д249

Двоян С. К. С Россией, Богом и любовью! : стихи / С. Двоян. — Изд. 2-е, перераб. и доп. — Омск : ЛЕО, 2010. — 206, [1] с., [2] л. цв. фотоил. : портр. ; 20 см. — На тит. л.: К 100-летию рабочего пос. Любино. — 100 экз. — 200 р.

С2223957 МП С2223958 К С2223959 К

1666.

84(2Poc53-Oм)7-5 E691

Ерахтин А. И. Вечерняя прогулка... / А. Ерахтин. — Омск : Сиб. рецепт, 2010.-185 с. : фотоил., портр. ; 20 см. — 200 экз. — 180 р.

С2224924 МП С2224925 К С2224926 К

1667.

84(2Рос53-Ом)7-5 К603

Колесниченко Е. А. Теплые сны зимы : стихотворения / Е. Колесниченко. — Омск : Сфера, 2010. — 79 с. : цв. ил. ; 21 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-9658-0079-7 : 70 р.

С2223560 МП С2223561 К С2223562 К

84(2Рос53-Ом)7-5 К943

1668.

Кускова Н. А. Наполню себя тишиной : стихи / Н. Кускова ; М-во культуры Ом. обл. — Омск : [б. и.], 2010.-102, [1] с. ; 21 см. — (Библиотека омской лирики ; вып. 11). — 500 экз. — ISBN 978-5-91813-008-7 : 100 р.

2224881 МП 2224882 К 2224883 К

1669.

84(2Р53-Ом)7 К95

Кутилов А. П. Рассказы колхозника Барабанова / А. Кутилов. — Колосовка, Ом. обл. : Редакция газеты «Новый вымпел», $2009 \, \Gamma$. — $78, [1] \, C$. : ил., портр., факс. ; $21 \, C$ см. — В вып. дан. авт.: Аркадий (Адий) Павлович Кутилов. — Лит. прил. к газ. «Новый вымпел» (вып. 10, M арт $2009 \, \Gamma$.). — $500 \, 9$ кз. — $80 \, D$.

С2223954 МП С2223955 К С2223956 К

1670.

84(2Poc53-Ом)7-5 M152

Макаров В. А. Под панорамой созвездий ночных : новые стихи / В. Макаров. – Омск : Ом. кн. изд-во, 2010. – 126, [1] с. : ил. ; 18 см. – 350 экз. – ISBN 978-5-85540-599-6 : 50 р.

М2223344 МП

1671.

84(2Poc53-Oм)7 M242

Манушкин Г. Г. На флоте больше смешного : [рассказы] / Г. Манушкин. – Омск : [б. и.], 2010. - 127 с., [1] л. портр. : фотоил., портр. ; 21 см. Крат. слов. морских и речных терминов: с. 122-125. - 1000 экз. – ISBN 978-5-87367-154-0 (в пер.) : 130 р.

С2219915 МП С2219916 К С2219917 К

1672.

84(2Poc53-Ом)7-5 M745

Мое село из малого урмана : сборник / М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение Высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.) ; [сост. Белова С. П.]. — Омск : Ом. ин-т (фил.) РГТЭУ, 2010.-137 с. : ил., цв. фотоил., портр. ; 20 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-91892-047-3:130 р.

С2224211 МП С2224212 К С2224213 К

1673.

84(2Poc53-Ом)7-5 H731

Новиков В. П. Желанный гость : избранные стихи / В. Новиков. – Омск : Вариант-Омск, 2009. – 94, [2] с. : ил. ; 21 см. – 100 экз. – 95 р.

С2224762 МП С2224763 К

1674.

84(2Poc53-Ом)7-5 H731

Новиков В. М. По пути земли и неба : стихи / В. Новиков. – Омск : Амфора, 2008.-128 с. ; 14 см. -100 р.

M2223894 МП M2223895 К M2223896 К

1675.

84(2Poc53-Ом)7-5 H731

Новиков В. П. Постоянство дома : стихи / В. Новиков ; М-во культуры Ом. обл. – Омск : [б. и.], 2010.-102, [1] с. ; 21 см. – (Библиотека омской лирики ; вып. 10). – 500 экз. – ISBN 978-5-91813-007-0 : 100 р.

2222379 МП 2222380 К 2222381 К

1676.

84(2Poc53-Oм)7 O-741

Осипов Б. И. Перекресток: юношеская повесть с дневниками, стихами, письмами и отписками / Б. Осипов. — Омск: Вариант-Омск, 2010. — 261, [2] с.; 21 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-904754-08-2: 200 р.

С2223887 МП С2224758 К С2224759 К С2225161 Ч3

1677.

84(2Рос53-Ом)7-5 П165

Панова Л. А. Красота мира : стихи / Л. Панова. – Омск : Изд-во ОмГМА, 2010. – 165 с. : ил., цв. фотоил. ; 20 см. – 100 экз. – 150 р.

С2224860 МП С2224861 К С2224862 К

1678.

84(2Рос53-Ом)7-5 П165

Панова Л. Свет Отечества: стихи / Л. Панова. – Омск: [б. и.], 2010. – 167 с.: ил., фотоил.; 20 см. – 300 экз. – 150 р.

С2224772 МП С2224773 К С2224774 К

1679.

84(2Рос53-Ом)7-5 П88

Пугач В. В. Новая вечность : стихи / В. Пугач. — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2009.-63 с. : ил. ; 20 см. — 100 экз. — 60 р.

C2215754 MIÎ C2215755 K C2215756 K

1680.

84(2Poc53-Ом)7-5 P695

Романовский В. М. Разноцветные нити: посвящения, дарственные надписи на книгах, лирические стихи: [сб. стихов] / В. М. Романовский; Федер. агентство по образованию, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ). — Омск: Академия, 2005. — 100, [1] с.: ил., фотоил., портр.; 21 см. — Фак. «Автомобил. дороги и мосты» посвящ.... — 300 экз. — ISBN 5-902897-08-4 (В суперобл.): 90 р.

С2225518 МП С2225519 К

1681.

84(2Poc53-Ом)7-5 P695

Романовский В. М. Ступени: лирические стихи, посвящения, поздравления / В. М. Романовский; М-во образования Рос. Федерации, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ). — Омск: Изд-во СибАДИ, 2002. — 109 с.: ил.; 21 см. — 100 экз. — ISBN 5-93204-044-0: 90 р.

С2225520 МП С2225521 К

1682.

84(2Poc53-Ом)7 C432

Складчина: лит. альманах / [редкол.: Г. Гаврилов и др.]. - Омск: Наука, 2005-. - 20-21 см.

№ 1 (34), май: спец. молодеж. вып. / [редкол.: А. Лейфер (ред.) и др.]. – 2010. – 219 с.: ил., фотоил.; 21 см. – Библиогр. в тексте. – 500 экз. – ISBN 978-5-904931-03-2: 200 р.

С2223993 МП С2224290 К С2224291 ИБО

№ 2 (35), сент. / [редкол.: А. Лейфер (ред.) и др.]. – 2010. – 343 с. : ил., портр. На 4-й с.: 65-летие Победы. – Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. – 700 экз. – ISBN 978-5-904931-05-6 : 300 р.

С2223994 МП С2225701 К С2225702 К С2225703 ИБО

1683.

84(2Poc53-Oм)7-5 C445

Скоробогатова В. М. Я в природу влюблена : стихи / В. М. Скоробогатова. – Омск : Изд-во ОмГПУ, 2009. – 193, [1] с. ; 14 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-8268-1400-0 : 100 р.

M2224018 MΠ M2224019 K M2224020 K

1684.

84(2Poc53-Ом)7-5 X862

Хохлов И. И. Трепетный родник : стихи / И. Хохлов. — Омск : Амфора, 2009. — 95 с. : портр. ; 14 см. — 100 экз. — ISBN 5-900179-51-6 : 90 р. М2223897 МП М2223898 К М2223899 К М2224686 К

1685.

84(2Рос53-Ом)7-5 Ч-499

Черский Ю. А. Афонаризмы 4 / Ю. Черский. – М.: Искусство народов мира; Омск: Амфора, 2010. – 92 с.: ил.; 14 см. – ISBN 5-900179-33-8: 90 р. М2223891 МП М2223892 К М2223893 К

Искусство

1686.

85.952.890 Γ703

Горохов В. К. Ритмические зарисовки [Ноты] : партитура : для ансамбля ударных инструментов : учеб. пособие / В. Горохов. — Омск : ИП Сорокин Д. Н., 2010.-83 с. : ил. ; 29 см. -50 экз. -100 р.

Н_31565 МП Н_31566 ОИ Н_31567 ОИ

1687.

85.337 Д534

Дмитриева Л. М. Театральная реальность: трансформация в эпоху постмодерна: [монография] / Л. М. Дмитриева, В. Л. Берман; Ом. гос. техн. ун-т. – М.: Наука, 2010 [Омск: Ом. гос. техн. ун-т]. – 113 с.: фото-ил.; 21 см. – Библиогр.: с. 106-113 и в примеч.: с. 95-105. – 100 экз. – ISBN 978-5-02-037385-3: 110 р.

С2220940 МП С2220941 К С2220942 К С2224752 ОИ

1689.

85.143(4Ит)-8 Леонардо да Винчи К95

Кутенева Г. Тайна Джоконды / Г. Кутенева. — Омск : [б. и.], 2010. — 12 с. ; 21 см. — 30 экз. — 15 р.

С2225196 МП С2225197 К

1690.

85.103(2Р53-Ом=Рус)7-8я7 ЛЗ63

Левина Ж. Е. Художники Омска и Омской области, 1928-1937 годы : учеб. пособие / Ж. Е. Левина. — Омск : Изд-во ОмГПУ, 2010. — 105 с. : ил., табл., портр. ; 20 см. — Библиогр. в прил.: с. 94-105 и в конце ст. — 100 экз. — ISBN 978-5-8268-1425-3 : 100 р.

С2224042 МП С2224043 К С2224044 ИБО

1691. 85.315.4-7я7 M673

Митрясов М. В. Работа пианиста над гаммами : учеб. пособие для педагогов-пианистов музык. учеб. заведений / М. В. Митрясов ; Ом. гос. пед. ун-т им. А. М. Горького, Каф. теории и методики музык.-эстет. воспитания. — Омск : [б. и.], 1994. — 25 с. : нот. ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 23-25. — 65000 экз. — 20 р.

С2222394 МП

1692. 85.327я7 П901

Путинцева Е. В. Начальная подготовка в спортивных танцах : учеб. пособие / Е. В. Путинцева, Г. Н. Пшеничникова ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010. — 145, [1] с. : ил., фотоил., табл. ; 29 см. — Библиогр.: с. 125-137 (158 назв.) и в подстроч. примеч. — 100 экз. — 160 р.

Б2223865 МП Б2223866 К

1693. 85.94(2Рос53-Ом)я43 Ф333

Федоров Л. Песни на стихи омских авторов [Ноты] : [для голоса с фортепиано] / Л. Федоров. – Омск : [б. и.], 2010. - [8] с. ; 29 см.

Н 31568 МП Н 31569 ОИ

1694. 85.163(2Poc53-Ом=Рус)7-8 Чигишев X-458

Хилько Н. Ф. Школа Чигишева: миссия созидания / Н. Хилько. — Омск : ОмГУ, 2010.-69 с. : фотоил., портр. ; 21 см. — Библиогр.: с. 11-12.-70 р.

С2225237 МП С2225238 К С2225263 К

Религия

1695. 86.372.24(2Р53-Ом)3 Сильвестр Омский Ж742 Житие и акафист священномученика Сильвестра Омского. – Омск : [б. и., 2010?]. – 40 с. ; 21 см. – 20 р.

С2224231 МП

1696. 86.391 H731

Новиков В. М. Космический канон / Новиков В. М. – Изд. 2-е. – Омск : Амфора, 2009. – 289 с. : ил. ; 29 см. – ISBN 5-9000179-48-6 : 290 р. Б2222737 МП Б2222738 К Б2222739 К

1697. 86.29(2Poc) P368

Религиозная ситуация в российских регионах : тез. докл. и сообщ. Второй всерос. науч.-практ. конф. (22-23 окт. 2010 г.). – Омск : Ом. акад. МВД России, 2010. – 123 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр. в тексте. – 100 экз. – ISBN 978-5-88651-491-9 : 31 р. 89 к.

С2225498 МП С2225499 К С2225500 МБА

Философские науки

1698. 87я7 Б241

Баранов Г. В. Практикум по философии : учеб. пособие : для студентов и бакалаврантов эконом. специальностей / Г. В. Баранов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Фил. гос. образоват. учреждения высш. проф. образования Всерос. заоч. финансово-экон. ин-та в г. Омске, Ом. науч. центр Рос. акад. естеств. наук. – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2011. – 20 см.

Ч. 1. – 2011. – 371, [1] с. – Библиогр.: с. 369-371 (90 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978-5-8149-1006-6 : 350 р.

С2225406 МП С2225407 К С2225408 К

1699. 87.6я7 B269

Векленко П. В. Человек в опасной ситуации : учеб. пособие / П. В. Векленко ; М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Ом. акад. — Омск : Ом. акад. МВД России, 2010. — 111, [1] с. ; 21 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — 100 экз. — ISBN 978-5-88651-480-3 : 30 р. 65 к.

С2225477 МП С2225478 К С2225479 МБА

1700. 87.4я7 B751

Ворожко Ю. В. Логика : учеб.-метод. пособие / Ю. В. Ворожко, И. В. Зайцев ; Сиб. гос. ун-т физ. культуры и спорта, Каф. философии и истории. — Омск : Изд-во СибГУФК, 2010.-194 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 188-194 и в конце тем. — 100 экз. — 190 р.

С2223844 МП С2223845 К

1701. 87.72я7 К723

Костина Н. П. Курс лекций по дисциплине «Профессиональная этика и деловой этикет» : учеб. пособие : для студентов, обучающихся по специальности 032301 — Регионоведение / Н. Костина, Л. Сон ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Федер. гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. аграр. ун-т» (ФГОУ ВПО ОмГАУ). — Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2009. — 149 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 146-148 (48 назв.) и в подстроч. примеч. — Предм. указ.: с. 149. — 90 экз. — 150 р.

С2221716 МП С2221717 К С2221718 МБА

1702. 87.6(2Poc5) K906

Культурологические исследования в Сибири : сб. науч. тр. / Ом. гос. ун-т [и др. ; редкол.: Н. А. Томилов (гл. ред.) и др.]. – Омск : Изд-во Ом. гос. пед. ун-та, 1999–. – 29 см.

№ 3 (25). – 2008. – 164, [1] с. : ил., фотоил., табл., портр. – Рез., содерж. англ. – Библиогр.: с. 114-125, в примеч. в конце ст. и в тексте. – 150 экз. – ISBN 978-5-98806-085-7 : 180 р.

Б2223592 МП

№ 1 (31). — 2010. — 165, [1] с. : ил., фотоил., портр., факс. — Часть текста англ. — Библиогр. в примеч. в конце ст. — 300 экз. — ISBN 978-5-8268-1466-6 : 170 р.

Б2219435 МП Б2223594 К

Психология

1703. 88я7 A656

Андреенкова О. С. Учебное пособие по курсу «Психология и педагогика» : конспект лекций по психологии : для студентов всех специальностей заоч. формы обучения / О. С. Андреенкова ; М-во образования и науки РФ, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Ом. ин-т (фил.), Каф. «Естеств.-гуманитар. дисциплин и иностр. яз.». — Омск : Ом. ин-т (фил.) РГТУ, 2010. — 184 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 184 (15 назв.). — 500 экз. — ISBN 978-5-91892-034-3 : 200 р.

С2221582 МП С2221583 К С2221584 МБА

1704. 88.41я7 Б448

Белякова А. В. Автотранспортная психология и эргономика: практикум: учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности «Автомобиле- и тракторостроение» / А. В. Белякова, Б. В. Савельев; Федер. агентство по образованию, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад. (СибАДИ). — Омск: Изд-во СибАДИ, 2007. — 79 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр.: с. 79 (18 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-93204-328-8: 70 р.

С2223903 МП С2223904 К С2223905 К

1705. 88.5я7 Г611

Головина Т. В. Психология управления современным образовательным учреждением: учеб.-метод. пособие / Т. В. Головина; Бюджет. образоват. учреждение доп. проф. образования «Ин-т развития образования Ом. обл.». — Омск: БОУДПО «ИРООО», 2010. — 63, [1] с.: ил., табл.; 21 см. — Библиогр. в конце кн. (28 назв.) и в тексте. — Слов. основных понятий и терминов: с. 62-63. — 100 экз. — ISBN 978-5-89982-329-9: 70 р.

2224001 МП 2224002 К 2224003 К

1706. 88.37 Д302

Дементий Л. И. Жизненные стратегии : монография / Л. И. Дементий, В. Е. Купченко ; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. – Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. – 189 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 177-186 (129 назв.). – 500 (1-й завод – 100) экз. – ISBN 978-5-7779-1158-2 (в пер.) : 190 р.

С2224184 МП С2224185 К С2224186 К

1707. 88.5 K88

Кубарев В. С. Психология субъективности: опыт неклассического осмысления человека. Психотехническая теория смысла жизни: монография / В. С. Кубарев; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». – Омск: Изд-во ОмГТУ, 2010. – 235 с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 227-235 (154 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-8149-0974-9: 230 р.

С2224740 МП С2224741 К С2224742 К

1708. 88.5я7 Л771

Лопатин Д. Н. Организационное поведение : учеб. пособие / Д. Н. Лопатин ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Ом. гос. техн. ун-т». — Омск : Изд-во ОмГТУ, 2010. — 87, [1] с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 86-87 (21 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-8149-0949-7 : 90 р.

С2224731 МП С2224732 К С2224733 МБА

1709. 88я7 П863

Психология и педагогика : сб. планов семинарских занятий / М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [сост. О. В. Родькина]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. - 32 с. ; 21 см. — Библиогр.: с. 17-20. - 200 экз. — ISBN 978-5-7779-1221-3:30 р.

С2225573 МП С2225574 К С2225575 К

1710. 88.37я7 Ч-493

Чернобровкина С. В. Психология развития и возрастная психология : учеб.-метод. пособие / С. В. Чернобровкина ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2010. — 127 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 107-108 (27 назв.) и в тексте. — 100 экз. — ISBN 978-5-7779-1192-6 : 130 р.

С2224178 МП С2224179 К С2224180 МБА

1711. 88.84₉7 Я119

Я сочиняю сказки : [метод. пособие / Н. В. Грушко, С. М. Добровольская]. — Омск : Загурский С. Б., 2009. — 46 с. : ил., фотоил. ; 21 см. — 300 экз. — ISBN 978-5-903118-23-6 : 50 р.

C2215596 МП C2215597 К C2215598 К

Библиографические пособия

1712.

91.9:26.890(2Poc53-Oм) 3-721

Знаменательные и памятные даты Омского Прииртышья / Ом. гос. обл. науч. б-ка им. А. С. Пушкина, Информ.-библиогр. отд. ; [сост. Н. Н. Дмитренко и др. ; редкол.: Л. Г. Пономарева, О. П. Леонович]. – Омск : ОГОНБ им. А. С. Пушкина, 1996–. – 20 см.

2011. – 2010. – 132, [1] с. – Библиогр. в тексте. – Указ. персоналий: с. 119-123. – Геогр. указ.: с. 124-128. – Указ. орг.-юбиляров: с. 129. – 70 экз. – 97 р. 50 к.

C2225299 МП C2225300 К C2225301 К C2225302 ИБО C2225303 ЧЗ C2225304 ИМО C2225305 ОИ C2225309 ИБО

1713.

91.1(2Poc53-Ом) О-578

Омские книги : ежекварт. библиогр. указ. / Ом. гос. обл. науч. б-ка им. А. С. Пушкина, Информ.-библиогр. отд. – Омск : ОГОНБ им. А. С. Пушкина, 1998–. – 20 см.

2009, вып. 3 (июль-сент. 2009 г.), ч. 1 / [сост. Е. В. Шарамеева; редкол.: Л. В. Лапина (отв. ред.), О. П. Леонович]. – 2009. – С. 1-124. – 50 экз. – 91 р. 50 к.

С2216045 МП С2216046 К С2216047 К С2216048 ИБО

2009, вып. 3 (июль-сент. 2009 г.), ч. 2 / [сост. Е. В. Шарамеева; редкол.: Л. В. Лапина (отв. ред.), О. П. Леонович]. – 2009. – С. 125-185, [1] с. – Имен. указ.: с. 175-185. – 50 экз. – 49 р. 50 к.

С2216049 МП С2216050 К С2216051 К С2216052 ИБО

2009, вып. 4 (окт.-дек. 2009 г.) / [сост. Е. В. Шарамеева; редкол.: Л. В. Лапина (отв. ред.), О. П. Леонович]. – 2010. – 99, [1] с. – Имен. указ.: с. 72-76. – Свод. имен. указ.: с. 77-99. – 50 экз. – 75 р. 50 к.

С2218317 МП С2218318 К С2218319 К С2218320 ИБО

2010, вып. 1 (янв.-март 2010 г.) / [сост. Е. В. Шарамеева; редкол.: Л. Г. Пономарева (отв. ред.), О. П. Леонович]. – 2010. – 86, [1] с. – Имен. указ.: с. 81-86. – 50 экз. – 65 р. 50 к.

С2220865 МП С2220866 К С2220867 К С2220868 ИБО

2010, вып. 2 (апр.-июнь 2010 г.) / [сост. Е. В. Шарамеева; редкол.: Л. Г. Пономарева (отв. ред.), О. П. Леонович]. – 2010. – 84, [1] с. – Имен. указ.: с. 78-84. – 50 экз. – 64 р.

С2224223 МП С2224224 К С2224225 К С2224226 ИБО

Именной указатель

Абдрахманов М. Х. 1555 Авдеева О. А. 1525 **Аверьянов** Г. С. 1344 Авилов В. Д. 1314 Авилова Л. В. 1278 Агалаков С. А. 1479 Агеенко А. А. 1526 Адяева Л. В. 1293 Азаренко Ю. А. 1397 Азаренок Н. В. 1554 Азаров В. А. 1555 Азарова О. П. 1315 Аикин В. А. 1622, 1628, 1632 Аикина Л. И. 1620 Александрова Т. В. 1302 Алексеев Н. Е. 1481 Аликова А. Н. 1655 Алисов Д. А. 1476 Анашкина Н. А. 1587, 1636 Андреев С. М. 1572 Андреева Е. Г. 1503 Андреенкова О. С. 1703 Андросюк С. П. 1372 Анисин А. А. 1482 Антипенко Н. Ф. 1317 Антонова И. В. 1400 Аристов В. В. 1342 Артемов А. Д. 1318, 1339-1341 Артюхов В. Я. 1278 Артюхова С. И. 1348 Астафьев Н. В. 1557

Баженов Н. Н. 1319 Базилевич С. В. 1439 Бакико Е. В. 1484, 1485 Бакшеев М. Д. 1624 Балабошкин В. В. 1320

Асташина М. П. 1588

Ахметова Г. 3. 1486

Баранов Г. В. 1273, 1274, 1698 Барановский А. И. 1437, 1604 Бардина Е. Г. 1421 Баринов С. В. 1414 Бармина С. В. 1521 Барыкин Р. Д. 1449 Басецкий И. И. 1558 Безматерных Г. П. 1625 Безматерных Н. Г. 1625 Бекетов О. И. 1559-1561 Белова С. П. 1672 Белоглазов В. П. 1276 Бельдиян B. M. 1642 Белякова А. В. 1704 Белянин П. 1660 Березников А. В. 1422 Берман В. Л. 1687 Беспалов Ю. В. 1377 Бикашев И. Р. 1377 Бикбулатова Г. Г. 1298, 1487 Бирюков С. В. 1304 Блинов В. А. 1621 Блинов В. И. 1543, 1545 Блинова А. Н. 1450 Богданов И. И. 1275 Болдовская Т. Е. 1277 Бондаренко К. А. 1323 Борисенко Д. В. 1321 Боуш Г. Д. 1525 Боярникова Л. В. 1501 Боярская Л. А. 1401 Бреус И. В. 1365 Брянцева Е. Н. 1486 Бубнов А. В. 1322 Будько С. 1468 Букреев В. П. 1451 Бунова С. С. 1423 Буракова Г. В. 1643

Быкова Е. А. 1488

Бычков Е. Д. 1323 Бычкова А. Н. 1541 Вайц С. В. 1402 Валиков В. В. 1589 Валитова Н. Р. 1446 Варепо Л. Г. 1325 Везнер Н. Н. 1452 Векленко П. В. 1699 Верховец О. А. 1525 Ветренко И. А. 1548 Вибе П. П. 1454, 1466, 1476 Викторова И. А. 1424 Власов В. 1662 Внукова Л. А. 1324 Возлюбленный А. С. 1403 Волгина Т. Ю. 1595 Волобоева Н. Н. 1592 Володьков О. П. 1455 Ворожко Ю. В. 1432, 1700 Воронин В. Г. 1490 Вторушин М. И. 1456 Вышегородцева А. 1491

Гаврилов Г. 1682 Гаврилова Ю. А. 1348 Гайдамакин А. В. 1457 Гайдт М. А. 1399 Гайдученко Ю. С. 1391, 1395 Галич Ю. Г. 1278 Ганиева Н. М. 1358 Гателюк О. В. 1278 Гвоздева О. М. 1562 Гвозденко К. Н. 1322 Геринг Г. И. 1469 Гетман Н. А. 1591 Гинергарт О. Ю. 1308 Глазунова И. В. 1563, 1564 Глубокий В. А. 1557 Глушец В. А. 1376 Глушнев Г. В. 1664 Гокова М. В. 1322

Головина Т. В. 1592, 1631, 1705 Голубев Н. К. 1608 Горбачев С. 1451 Горбачева Т. В. 1388 Горбунов А. В. 1584 Горбунов К. Г. 1433 Горбунова М. Г. 1405 Горохов В. К. 1686 Горская И. Ю. 1404 Горчицкая Е. А. 1434 Гребенюк О. А. 1406 Григорова Е. Н. 1493 Григорьев М. А. 1396 Гришаева Л. В. 1494 Грушко Н. В. 1711 Губарева Н. В. 1404 Гуменюк А. С. 1316 Гусак Н. П. 1458 Гуц А. К. 1285

Даниленко О. В. 1626 **Данилов** С. В. 1279 Данилова Н. В. 1349 **Данилова** О. Т. 1325 Даньшина В. В. 1504 Двойнина Н. А. 1511 Дворецкая А. 1661 Двоян С. К. 1665 Дежурова Л. Н. 1453, 1471 Дементий Л. И. 1706 Демина Е. В. 1642 Дергачева Е. В. 1309 **Деришев Ю. В. 1568** Дженис Ю. А. 1389 Дмитренко Н. Н. 1712 Дмитриев В. Я. 1364 Дмитриева Л. М. 1636, 1687 Дмитриева Н. А. 1565, 1566 Добровольская С. М. 1711 Догадова Е. А. 1490, 1516 Долгих Т. И. 1414

Дубенский Ю. П. 1606 Дусь Ю. П. 1525 Дюндик О. С. 1343

Евсева Г. И. 1639 Егорова В. А. 1279 Егорова Л. С. 1652 Езерский В. В. 1280 Емашов В. А. 1603 Ерахтин А. И. 1666 Ермохин Ю. И. 1390 Ерофеев С. А. 1420 Есин Н. В. 1383 Ефимов С. И. 1391 Ефимов С. С. 1326

Жабина А. В. 1374 Жданов А. В.1384 Жилина Л. В. 1281

Завгородняя Т. В. 1495, 1496 Завьялов А. М. 1367 Завьялова Л. В. 1497 Загородных К. А. 1596 Зайко Т. И. 1376 Зайцев И. В. 1432, 1700 Зарайский Б. В. 1377 Зарубин Д. М. 1377 Захарчева И. В. 1635 Зверев В. О. 1567 Зезюлин В. А. 1360 Землянкин С. 1499 Зиндинова М. А. 1288 Зиндинова Н. С. 1288 Зырянов Б. Н. 1407 Зырянова С. А. 1324 Зюзько И. В. 1282

Иваненко О. Б. 1494 Иванкин Н. К. 1500 Иванов В. Н. 1286 Ивко И. А. 1615 Исаева Е. В. 1483 Исачкин В. С. 1516

Кадысева А. А. 1387 Калекин В. В. 1502 Калекина А. В. 1544 Калинина Н. А. 1382 Калугина М. Г. 1629 Канунников А. Б. 1574 Караваев А. Ф. 1567 Карагусов В. И. 1345 Карагусова Н. В. 1345 Карелин Ю. П. 1299, 1300 Каримова Л. М. 1392

Карпенкова Т. В. 1391, 1395 Карпов В. В. 1503, 1504 Касюк Е. А. 1505, 1506 Катина М. М. 1411 Катунина И. В. 1439 Каштанов А. Л. 1369 Квалдыков В. В. 1284

Кибардина Л. Н. 1440 Кипервар Е. А. 1507, 1536, 1537

Кировская И. А. 1295 Клапотовский М. А. 1393 Кликушин Ю. Н. 1316 Клименко З. И. 1283 Климович Л. А. 1614 Кныш А. И. 1387 Кныш О. П. 1320 Кобенко В. Ю. 1316 Коберник Е. Г. 1492 Коваль Р. П. 1411 Кодачигов П. 1508 Колесникова И. В. 1409 Колесниченко Е. А. 1667

Колесникова И. В. 1409 Колесниченко Е. А. 1667 Колычев Н. М. 1392 Комлева А. С. 1410

Кондратюкова Л. К. 1306 Копман В. А. 1495, 1521 Копырин А. В. 1386 Кораблева А. А. 1504 Коришев В. И. 1328 Корнева С. П. 1303 Корнеев С. В. 1293 Королев А. Н. 1394 Косач А. Ф. 1363 Костенко О. Е. 1605, 1606 Костина Н. П. 1701 Коськина Е. В. 1645 Кочемайкина Л. А. 1609 Кочергина 3. Ф. 1542 Краус Ю. А. 1370 Кремлев И. А. 1313 Кротт И. И. 1509 Кубарев В. С. 1707 Кубрина Л. В. 1396 Кувалдина Т. Б. 1510 Кудин С. А. 1428 Кудря О. Н. 1297 Кузина Н. А. 1441 Кузнецов А. А. 1575 Кузнецов В. И. 1371 Кузнецова В. Н. 1367 Кузнецова Е. М. 1442 Кузнецова О. П. 1448, 1480 Кузьмина Н. А. 1646 Кузьмина О. С. 1619 Купченко В. Е. 1706 Курочкин В. П. 1577 Куртев С. Г. 1612, 1615 Кускова Н. А. 1668 Кутенева Г. 1656, 1689 Кутенева Г. Г. 1657 Кутилов А. П. 1669 Кушнаренко В. Е. 1397

Лавриненко Л. Г. 1372 Лазаренко И. В. 1339, 1340 Лапина Л. В. 1713 Ларькин В. И. 1411 Лебедев А. В. 1407 Лебедев В. М. 1312 Лебедева И. Л. 1507, 1536, 1537 Левина Ж. Е. 1690 Левкин Г. Г. 1398, 1512 Левченко Н. В. 1644 Лейфер А. 1682 Лемиш В. В. 1438 Леонов Г. А. 1463 Леонова Т. Г. 1463 Леонович О. П. 1712, 1713 Леонтьев А. Н. 1307 Лепешинский И. Ю. 1585 Липатов П. П. 1392 Литманович А. В. 1623 Литунов С. Н. 1359 Лобкова Е. В. 1637 Лобов Д. Г. 1329 Лобова Г. Н. 1330 Ловыгина Н. В. 1373 Ломова Е. А. 1513 Лопатин Д. Н. 1708 Лукин А. М. 1284 Лупенкова А. Н. 1647 Луппов А. М. 1547

Магай Г. С. 1313 Майле А. Д. 1559 Макаров В. А. 1670 Макушев Ю. П. 1346 Малеева Г. М. 1443, 1445 Манушкин Г. Г. 1671 Маркелова К. С. 1382 Марочкина С. С. 1444 Мартыненко А. А. 1412 Мартынова В. Ф. 1599 Марченко О. В. 1460 Матузко Т. В. 1561 Мельникова Ю. А. 1600, 1633 Меновщикова Н. С. 1309 Метелев К. А. 1514 Метелев С. Е. 1496, 1551 Мещеряков Е. П. 1293 Милюшенко С. А. 1385 Минкевич Л. В. 1539 Миронов В. В. 1550 **Мирошник** О. А. 1419 Митрохин В. Е. 1374 Митрясов М. В. 1691 Михайлов В. П. 1517 Михайлова Л. Ю. 1346 Мозжерина Н. Т. 1503 Мосяйкина Л. Г. 1627 Муравченко В. Б. 1583 Мусагитова Г. Н. 1365, 1637 Мутовкин Л. А. 1638 Мухина М. М. 1294 Мызникова Т. А. 1331

Назарцева Т. М. 1466 Найдин Б. А. 1547 Насейкин А. И. 1361 Немцова Л. В. 1597 Неупокоева И. А. 1570 Нехаев В. А. 1375 Никитин Ю. Б. 1304 Никифоров М. М. 1369 Николаева Н. И. 1287 Никонов А. В. 1332 Новгородцева Л. В. 1296 Новиков А. И. 1408 Новиков В. М. 1673, 1696 Новиков В. П. 1674, 1675 Новикова Т. А. 1648 Норкин И. Ю. 1369

Огурцова Н. В. 1641 Осипов Б. И. 1650, 1653, 1676 Ощепков В. Г. 1386

Павличенко Л. П. 1651 Павлов Г. А. 1476 Панин М. С. 1394 Панова Л. 1677 Панова Л. А. 1678 Пеганский Д. А. 1621 Пеньевская Н. А. 1416, 1417 Пенькова И. В. 1607 Першин А. Н. 1580 Першина Е. Л. 1333 Пестова Е. В. 1301 Петрусевич А. А. 1608 Пигурская Е. 1661 Пилюшин И. П. 1571 Плешакова В. И. 1392 Поваляева Г. В. 1631 Подолько 1458 Поздеева Е. С. 1418 Полежаев Л. 1549 Пономарев А. Ю. 1561 Пономарева Л. Г. 1712, 1713 Попова В. В. 1387 Попова О. А. 1333 Попович Н. В. 1599 Потапенко В. П. 1594 Потапов В. И. 1611 Потоцкая И. В. 1303 Потуданская В. Ф. 1544 Приходько С. В. 1312 Простакова Л. В. 1362 Пугач В. В. 1679 Пуртов А. М. 1334 Путинцева Е. В. 1692 Пущак О. Н. 1299, 1300 Пшеничникова В. В. 1308 Пшеничникова Г. Н. 1625, 1630,

Палаткина А. А. 1480

Раскин Е. М. 1332 Раскина И. И. 1613 Расташанский Ф. К. 1467 Расщупкин В. П. 1307

1692

Расщупкина О. Н. 1576 Резник Л. Б. 1420 Рогатнев Ю. М. 1498, 1520, 1542, 1546 Родевич Л. И. 1558 Родина Л. А. 1521 Родькина О. В. 1447, 1709 Рождественский А. С. 1420 Романенко Е. В. 1522-1524 Романовский В. М. 1680, 1681 Рубанова Н. А. 1289 Рудаков Д. В. 1518, 1539 Рудаков Н. В. 1416 Русаков В. Н. 1387 Рыженко В. Г. 1469 Рычкова О. А. 1379

Савельев А. И. 1577 Савельев Б. В. 1380, 1704 Савельев Ю. Ф. 1290 Савченко О. А. 1551 Сальников В. А. 1310, 1368, 1381 Самойлова Е. В. 1593 Самошилова Г. М. 1515 Самсонов И. И. 1600, 1631 Санькова Т. А. 1317 Сараев В. В. 1578 Саттаров Р. С. 1534 Сафаралеев М. Р. 1555 Семкина Г. Г. 1649 Семченко В. В. 1398 Сергеев Б. Б. 1375 Сергеев П. Б. 1375 Сердюк В. С. 1361, 1421, 1485 Сибин М. С. 1640 Сидорова В. И. 1306 Сильвестр Омский 1695 Синченко Г. Ч. 1579 Скабкин Н. Г. 1311, 1327 Скальский С. В. 1413, 1415 Скоков Р. Б. 1313

Скоробогатова В. М. 1683 Скребец А. А. 1543, 1545 Слабодцкий В. В. 1594 Слобоженко Л. Б. 1336 Смирнова О. Б. 1291 Смирнова Т. Б. 1450, 1470 Соколов В. А. 1347 Соловей Ю. П. 1556, 1568 Соловьев А. А. 1307, 1551, 1584 Соловьева Н. В. 1652 Соломина Н. В. 1645 Сон Л. 1701 Сорокин А. Д. 1619 Стишенко Л. Г. 1421 Ступаков С. А. 1372

Суслов И. Н. 1653, 1654

Талызин А. С. 1383 Таран И. 1663 Тарасевич Т. М. 1350, 1527-1529, 1581 Таскаев И. И. 1659 Татаурова Л. В. 1472 Тевелевич А. Е. 1530 Тимофеева О. В. 1634 Тихонова Е. В. 1306 Тихонова Н. А. 1335 Тишина Т. Н. 1590 Томилов Н. А. 1450, 1702 Тропникова В. А. 1532 Трубина Л. В. 1415 Трухан Д. И. 1424 Трухан Л. Ю. 1424 Тютерева И. В. 1351-1354, 1533

Убогов В. И. 1397 Усманов Ю. А. 1534 Утев В. П. 1508

Файзуллин Р. Т. 1325 Фатеев В. 1451 Федоров Л. 1693 Федотов А. В. 1311 Филатов А. В. 1346 Филатов В. А. 1442 Филипенко Н. С. 1321 Флаум Р. Г. 1277 Фролова П. И. 1654

Хамитов Р. Н. 1344 Хасанов Р. Х. 1535 Хаустов В. В. 1336 Хахалин И. 1549 Хачатурян А. А. 1582 Хилько Н. Ф. 1694 Хмельницкий Ю. Н. 1366 Хомяков В. И. 1641 Хонин Г. А. 1398 Хохлов И. И. 1684 Храмцова Н. В. 1303 Храмых Т. П. 1425 Хроменкова Т. Н. 1457

Цорина О. А. 1484 Цупикова Е. В. 1618 Цыганенко В. Н. 1316 Цыганков В. А. 1544 Цыганкова И. В. 1544 Цыгулева М. В. 1365

Чекалева Н. В. 1597 Чепуркова О. А. 1426 Чердынцев Г. М. 1515 Чердынцева И. А. 1558 Черепанов К. В. 1461, 1464, 1465 Чернобаева Г. Е. 1538 Чернобровкина С. В. 1710 Чернова И. Н. 1450 Чернышов Г. П. 1415 Чернявский Д. И. 1539 Черский Ю. А. 1685 Чертков И. Е. 1382 Четверикова Т. Ю. 1619 Чуканов С. Н. 1333 Чулков А. В. 1534 Чучалина А. И. 1629

Шалай В. В. 1378 Шарамеева Е. В. 1713 Шатило С. П. 1435, 1436 Шахов И. Г. 1337 Швед Е. А. 1292 Швенов С. В. 1383 Шевелева А. А. 1574 Шевелева И. Н. 1427 Шель В. К. 1473 Шендалева Е. В. 1338 Шеремета С. В. 1540 Шипова В. М. 1428 Ширинский В. А. 1429 Шишкин А. И. 1587 Шпалтаков В. П. 1541 Штеле Е. А. 1516 Штырбул А. А. 1474, 1475 Шумакова И. И. 1430

Щепин О. П. 1428 Щерба В. Н. 1542 Щербаков В. С. 1384, 1385

Югатова Ю. Н. 1488 Юрьев А. 1477

Ядровский С. В. 1546 Язов Д. Т. 1478 Якимова А. В. 1431 Яковлев А. Б. 1586 Якуб А. В. 1462 Январев И. А. 1305 Ястребов В. К. 1658

Сводный именной указатель

Drujinin V. 734 Александров А. А. 79 Александрова Т. В. 1302 Kopyltsova S. 920 Sokolova D. 734 Алексеев Н. Е. 562, 1481 Алексеева И. Г. 993 Абдрахманов М. Х. 1555 Алексеева Н. И. 405 Абрамов А. С. 96 Алексеенко И. В. 86 **Абрамова А. А. 1065** Аликова А. Н. 1655 Абрамова И. А. 883, 1164 Алисов Д. А. 548, 1476 Авдеева О. А. 1202, 1525 Анацкая А. Г. 931 Анашкина Н. А. 791, 1587, 1636 Аверин Д. М. 639 Аверьянов Г. С. 963, 1344 Андиева Е. Ю. 1067 Аверьянов И. В. 1199 Андреев Н. И. 489 Аветисян М. Н. 1130 Андреев С. М. 1142, 1572 Авилкина И. Н. 281, 718 Андреева Е. Г. 892, 1068, 1503 Авилов В. Д. 47, 48, 238, 876, Андреева И. 1143 1165, 1314 Андреева И. А. 522 Авилова Л. В. 1278 Андреева Н. П. 60 Агалаков С. А. 1479 Андреенкова О. С. 1260, 1703 Агальцев А. М. 787 Андриенко Л. Н. 31 Агеенко А. А. 1526 Андриенко Н. И. 622 Агиенко Д. М 1066 Андросова Г. M. 439 Адельшин А. В. 20, 368 Андросюк С. П. 1372 Адяева Л. В. 1293 Андрушкив Л. Н. 729 Азаренко Ю. А. 1397 Андрюшечкин С. М. 7 Азаренок Н. В. 1554 Анисин А. А. 1482 Азаров В. А. 1555 Анкилов Н. 733 Азарова Е. В. 277 Аношкин Б. Н. 708 Азарова Л. В. 188 Антипенко Н. Ф. 1317 Азарова О. П. 349, 1315 Антонина Л. В. 564 Азиева Е. В. 765 Антонова И. В. 1400 Аикин В. А. 1622, 1628, 1632 Антонова Ю. И. 207 Аикина Л. И. 1620 Анфинагентов П. 733 Аистов И. П. 1 Апенько С. Н. 1176 Аккерман В. В. 348, 351, 392 Аргенский В. И. 669 Аксютина 3. А. 247 Арент И. В. 523 Акулинина Т. В. 60 Аржанов В. А. 891

Аристов В. В. 81, 1342

Аристов В. Н. 470

Аркин Е. А. 1241

Акулич Е. А. 237

Алгазина Н. В. 327

Алейникова Т. В. 1026, 1064

Аронова Т. А. 8, 9

Артемов А. Д. 1318, 1339-1341

Артемьева В. С. 565, 569

Артюхов В. Я. 1278

Артюхова С. И. 85, 496, 925, 1348

Архипов Б. А. 787, 1251

Архипов И. Б. 292

Асмоловская М. 1250

Астафьев Н. В. 1557

Астафьев П. М. 595

Асташина М. П. 1588

Асташкин Е. 733

Асташова Е. А. 187

Афанасьев А. А. 1136

Ахметов Р. Р. 666, 669

Ахметова Г. З. 519, 1486

Ахтулов А. Л. 456

Ахтулова Л. Н. 456

Ахтямов В. В. 1065

Бабенко О. И. 78

Бабичева И. В. 352

Бавсун М. В. 629

Баетова Д. Р. 201

Баженов В. В. 350, 351, 803

Баженов В. С. 783

Баженов Н. Н. 1319

Баженов С. М. 224

Баженова О. П. 804, 845

Базилевич С. В. 1439

Бакико Е. В. 1484, 1485

Бактыбаев И. М. 1223

Бакшеев М. Д. 1624

Балабошкин В. В. 1320

Балакина Р. Т. 1103, 1104, 1106

Баландина В. 763

Баландюк В. Н. 629

Балашова Е. А. 152, 153

Балжирсурэн Г. 87

Баловнев С. М. 735

Баловнева И. Н. 1204, 1206, 1207

Банников С. 1243

Барайщук Г. В. 989

Баранов А. М. 664

Баранов Г. В. 2, 3, 207, 1273,

1274, 1698

Баранов Ю. В. 198

Барановский А. И. 192, 206, 260,

1437, 1604

Барахтянская Л. 733

Бардина Е. Г. 1421

Баринов С. В. 1022, 1414

Барков А. 733

Барковский В. 733

Бармина С. В. 1521

Барчевская Г. С. 538

Барыбов В. 737, 763

Барыкин Р. Д. 1449

Басецкий И. И. 1558

Басок М. 328

Батехина Н. В. 16

Башкатов Н. 1226

Безденежных М. 733

Безденежных М. А. 1221

Беззатеева Э. Г. 1064

Безматерных Г. П. 1625

Безматерных Н. Г. 1625

Безрукова Е. Л. 164

Бекетов О. И. 220, 1559-1561

Бекишева И. В. 839

Белая Е. Н. 1212

Белим С. В. 353

Белим С. Н. 692

Белимова Л. М. 127

Белицкий В. Д. 445

Белов С. А. 337, 1244

Белова С. П. 1672

Белоглазов А. К. 971

Белоглазов В. П. 49, 862, 1276

Белозеров М. 733

Белозеров Т. 328, 733

Белокрылов И. В. 865

Белых В. И. 512

Бельдиян В. М. 1642

Бельская О. Б. 374 Беляев В. В. 461 Беляев Н. В. 461 Беляева Е. Р. 189 Беляков И. 733 Белякова А. В. 1704 Белянин П. 1660 Береговских А. 1073 Березин А. В. 387 Березина Е. С. 387 Березников А. В. 1422 Берман В. 770 Берман В. Л. 1687 Бернацкий В. О. 134 Бескровная Е. В. 827, 840 Беспалов Ю. В. 983, 1377 Бессонов Б. Н. 730 Бесценный И. П. 354 Бикашев И. Р. 983, 1377 Бикбулатова Г. Г. 834, 1298, 1487 Бикбулатова С. А. 239, 270 Бирюков В. В. 566 Бирюков С. В. 863, 884, 1304 Бирюкова В. В. 566, 847, 859 Бисярина В. П. 468, 469 Блинов В. А. 1621 Блинов В. И. 50, 1543, 1545 Блинов В. Н. 973 Блинов П. H. 964 Блинова А. Н. 524, 1450 Бобренко И. А. 990, 991, 994, 1002, 1008, 1013 Богачков И. В. 61, 885 Богданов И. И. 4, 35, 387, 1275 Богданчикова Т. В. 178 Бодрякова Л. Н. 567 Божескул Ю. Д. 669 Бокарев А. И. 1154 Болгова О. В. 760 Болдовская Т. Е. 1277

Болецкая Т. К. 822

Болотов В. В. 827

Болотова С. С. 568 Болтунов В. С. 302 Болштянский А. П. 451, 871 Бондаренко К. А. 1323 Борбат В. Ф. 377 Борейко Т. С. 195, 283 Борисенко Д. В. 1321 Борисенко С. В. 1009, 1010, 1191 Борисова А. С. 944 Бородавкина Т. Г. 701 Бородин А. В. 434, 907 Бородин А. Ф. 318 Бородихин В. Н. 811 Боуш Г. Д. 620, 1069, 1525 Боярникова Л. В. 854, 1501 Боярская Л. А. 1401 Бреус И. В. 1365 Бреусов В. И. 1043 Бродский И. 737 Брыкина Г. C. 513 Брычков П. A. 138 Брюханенко И. А. 1070 **Брянцева** Е. **Н**. 1486 Бубнов А. В. 896, 1322 Будько С. 1468 Букреев В. П. 1451 Булатова Н. С. 1261 Булгакова И. Ю. 511 **Булюкин В. 1245** Бумагин Г. И. 51 Бунова С. С. 1423 Буракова Г. В. 1643 Буренкова С. В. 1027 Буркова H. B. 1071 Бурметьева О. С. 471 Бурундукова Т. В. 309 Бут Н. А. 520 Бучаков Ю. В. 82, 430 Бучакова M. A. 630 Бучнев В. И. 472 Бучнева Л. B. 472 Быкова Е. А. 187, 1488

Быкова Н. П. 10 Быта С. В. 233 Бычков Е. Д. 62, 1323 Бычкова А. Н. 1541 Бялик А. Д. 396 Вавилова И. И. 894

Вавилова И. И. 894 Ваганов А. В. 520 Вагнер Н. А. 856 Вайц А. 301 Вайц С. В. 1402 Валиков В. В. 1589 Валитова Н. Р. 1446 Валова В. П. 240 Вальке А. А. 66 Варепо Л. Г. 428, 435, 887, 944, 947, 1325

Варлаков П. М. 232 Варфоломеева Е. П. 265 Василенко О. Ю. 151

Васильева И. А. 569, 570, 1072

Васильева О. Ю. 719 Вашутин А. А. 993 Вашутина О. Ю. 731 Вдовиченко Г. 1224 Вебер А. Л. 926

Ведрученко В. Р. 864 Ведякин Ф. Ф. 819 Везнер Н. Н. 525, 1452 Векленко П. В. 1699 Величко О. А. 930

Вельгодская Т. В. 907, 908

Веретено А. 736 Верещака А. С. 41 Верховец О. А. 1525 Веселова М. Н. 598, 599 Ветренко И. А. 214, 1548 Ветров С. А. 1039, 1040 Вешкурцев Ю. М. 62 Вздорнова М. Г. 536

Вибе П. П. 139, 141, 802, 1454, 1466, 1476

Вибе Т. К. 139

Вижевитова Т. А. 545, 624, 660 Викторова И. А. 126, 488-505, 1424

Витвицкий Е. Е. 452 Витушкин А. Н. 303 Вишневский С. И. 544 Вишняков И. А. 344 Вишнякова Н. В. 629

Владимиров Л. В. 866, 873, 874

Владимирова Е. В. 5 Власов В. 1662 Власова Е. В. 1156

Власова Е. В. 1156 Власюк О. А. 1044 Внукова Л. А. 1324 Вождаева И. Е. 265

Возлюбленный А. С. 1403

Войцещук С. В. 941 Волгина Т. Ю. 1595 Волкова И. А. 187 Волобоева Н. Н. 1592 Воловоденко А. С. 678 Володин А. И. 975 Володьков О. П. 1455 Волощенко Г. Г. 672 Воробьева Н. А. 63 Воробьева Н. В. 1246

Воробьева Т. Г. 36 Ворожко Ю. В. 1432, 1700

Воронин В. Г. 1490 Воронина Г. 1226 Воронков, О. Ю. 156 Воронов Е. А. 945 Воронова Т. Д. 464

Воскресенская Л. И. 444, 909

Вторушин М. И. 1456

Выров В. М. 586

Высокогорский В. Е. 385, 492

Вышегородцева А. 1491 Вьюшкова Н. В. 473

Гавловская В. Ф. 352 Гаврикова О. Ю. 242 Гаврилов Г. 1682 Гаврилова Е. Н. 485 Гаврилова Н. Б. 84, 957 Гаврилова Ю. А. 925, 1348 Гайвас А. А. 1004 Гайдамак Е. С. 243 Гайдамакин А. В. 1457 Гайдт М. А. 474, 1399 Гайдученко Ю. С. 1391, 1395 Гайнуллина Г. А. 512 Галдин Н. С. 99 Галдина В. Д. 436 Галиев И. И. 355 Галич Ю. Г. 1278 Галкина Т. Г. 1213 Галюкова М. И. 633 Ганиева Н. М. 946, 1358 Гарагуль А. С. 463 Гарибян Г. С. 917 Гателюк О. В. 808, 1278 Гвоздева О. М. 1562 Гвозденко К. Н. 1322 Гейнц В. 301 Гелевая М. А. 738 Гельвер С. А. 356, 357 Генова Н. М. 1192 Герасимов И. Я. 910 Герасимова И. В. 378, 379 Герасимова Н. О. 168 Геринг Г. И. 1469 Герман Е. В. 709 Гетман Н. А. 1591 Гефнер О. В. 533 Гизик Г. А. 529 Гинергарт О. Ю. 40, 1308 Гиршин С. С. 866, 873, 874 Гичев Ю. М. 993 Глазунова И. В. 1563, 1564

Глазунова Т. В. 1209

Глебов Ю. Я. 527, 1048

Глебова Н. М. 249, 1162 Глубокий В. А. 1557 Глуцких И. С. 892 Глушец В. А. 886, 1376 Глушкова Т. С. 299 Глушнев Г. В. 1664 Глущенко М. Е. 571 Говоруха Е. В. 1012 Гокова М. В. 1322 Голева О. П. 1020 Голевцова З. Ш. 497 Головина Т. В. 1167, 1190, 1592, 1631, 1705 Голощапов Г. А. 104 Голубев Н. К. 1608 Голубков А. С. 71 Гомянина О. Ю. 64 Гончар И. И. 806 Гончаренко С. 311 Горбачев С. 1451 Горбачева Т. В. 1388 Горбунов А. В. 1584 Горбунов К. Г. 1433 Горбунов Ю. М. 121 Горбунова Л. К. 220 Горбунова М. Г. 1405 Гордеева Н. А. 450 Гордиевич Т. И. 176 Гордиенко М. В. 679 Горелова И. Н. 198 Горловская И. Г. 157 Горохов В. К. 767, 1686 Горощеня А. Б. 809 Горская И. Ю. 1199, 1404 Горчицкая Е. А. 1434 Горшенков А. А. 420 Горюнов В. Н. 882 Горяга А. В. 818 Госманов Р. Г. 496 Гребенюк О. А. 1406 Григорова Е. Н. 1493

Григорьев М. А. 1396 Гришаева Л. В. 1074, 1494 Гришечкина И. А. 488 Гришечко С. В. 965 Громовик А. И. 104 Гросс М. А. 972 Груенко С. Е. 330, 935 Грунин В. К. 872 Грушко Н. В. 1711 Грязнов В. В. 911 Губарева Н. В. 1404 Гудинов В. Н. 919 Гулиев Н. А. 673 Гуменюк А. Н. 250, 331 Гуменюк А. С. 1316 Гурдин В. И. 849, 917 Гурьянова Г. Г. 676 Гусак Н. П. 1458 Гусарская Е. Н. 642 Гусев Н. Р. 19 Гутова К. 561 Гуц А. К. 21, 1285

Гущина А. А. 1126

Давидан Г. М. 922 Далингер В. А. 12, 244, 705 **Дальке** С. Г. 1027 Даниленко О. В. 271, 1626 Данилов С. В. 367, 1279 Данилова Н. В. 921, 1262, 1349 Данилова О. И. 128 **Данилова** О. Т. 1325 **Даньшина В. В. 1504** Дашьянц Л. Л. 839 Двойнин М. Л. 270 Двойнина Н. А. 1511 Дворецкая А. 1661 Двоян С. К. 1665 Девдараидзе Е. А. 1252 Девятерикова М. В. 418 Дегтярева С. В. 158 Деев А. 1226

Дежнева В. Н. 65 Дежурова Л. Н. 1453, 1471 Дементий Л. И. 341, 1264, 1706 Демиденко Г. М. 739 Демидова С. Ю. 282 Демин А. 1226 Демин А. В. 740, 1226 Демина Е. В. 1642 Демишкевич Е. В. 408 Денежкина О. А. 564 Денисенко И. С. 304 Денисенко С. В. 632 Денисенко С. П. 305, 733 Денисенко Т. 304 Денисов В. П. 592 Денисова Е. С. 1075 Денисова Т. Л. 284 **Дербуш М. В. 1166** Дергачева Е. В. 1309 **Деришев Ю. В. 1568** Дерюшев А. 763 Дерюшев А. Н. 309, 318 Десятов М. С. 644 Дженис Ю. А. 1389 Дмитренко Н. Н. 801, 1712 Дмитриев В. Я. 1364 Дмитриева Л. М. 337, 514, 791, 848, 858, 887, 1203, 1253, 1636, 1687 Дмитриева Н. А. 1138, 1565, 1566 Добренко А. М. 680 Добровольская С. М. 1711 Добровольский В. П. 82, 100, 430 Догадова Е. А. 1490, 1516 Долгих А. И. 528 Долгих В. Т. 1019 Долгих Т. И. 1414 Долгова Т. В. 936 Дорожкин Б. Н. 347 Доронина Т. В. 1084 Доронков К. Е. 589

Дорохов Е. Д. 332 Дремина Г. А. 159 Дроздов В. 763 Дроздова Г. И. 88 Дроздова И. А. 358, 810 Дружинин В. 306 Дубенский Ю. П. 135, 1179, 1606 Дубицкий В. В. 216 Дусь Ю. П. 620, 1525 Дьяков Е. П. 563, 1178 Дюндик Н. М. 742 Дюндик О. С. 1343

Евдокимов В. А. 536 Евдокимов И. Б. 1035 Евсеев Л. 728 Евсеев Л. С. 1049 Евсеева Г. И. 276, 450, 1639 Евстифеев В. В. 79 Евтугова Н. Н. 285 Евченко М. А. 1076, 1085 Егорова В. А. 828, 1279 Егорова Л. С. 1652 Ежкина Т. М. 835 Езерский В. В. 1280 Елизарова Н. 1226 Елизарова Ю. М. 900, 901 Елистратова Е. Н. 1077 Елкин С. Е. 197, 1168 Елкина О. С. 572 Елфимова Т. В. 294 Ельцов А. К. 893 Емашов В. А. 1603 Ерахтин А. И. 1666 Еремеев А. Э. 1025, 1032 Ерёмин А. Е. 101 Ерёмин Е. А. 112 Ерёмин Е. Н. 101

Ермохин Ю. И. 994, 1002, 1390

Ерофеев С. А. 1420

Ершов В. Л. 117

Ершов Е. Г. 475

Есин Н. В. 1383 **Есипович** Т. В. 476 Ефимов П. П. 102 Ефимов С. И. 1391 Ефимов С. С. 1326 Ефимова Л. П. 123 Ефремов Е. Г. 1263 Ефремова Н. П. 638 Жабина А. В. 1374 Жапарова А. К. 1254 Жаркова С. Л. 208, 209 Жданов А. В.1384 Жданова А. Н. 222 Жигадло А. П. 245 Жигунова Ж. Г. 1026 Жигунова М. А. 530 Жилина Л. В. 1281 Жильцов В. В. 409 Жукова О. Г. 359, 369, 370 Журавлева Т. Н. 790 1495, 1496

Заболотных М. В. 996 Завалько Н. А. 160 Завгородняя Т. В. 161, 573, 1078, Завьялов А. М. 1367 Завьялова Л. В. 1497 Загородных К. А. 1596 Загуляев В. Ф. 901 Задорожный В. Н. 812, 889 Заикин А. Ю. 878 Зайко Т. И. 1376 Зайцев И. В. 1432, 1700 Зарайский Б. В. 983, 1377 Зарипова Е. И. 1170 Зарубин Д. М. 983, 1377 Захаров Д. Н. 232 Захарова И. В. 530 Захарчева И. В. 1635 Зверев А. Г. 879

Зверев В. О. 1567 Здор Г. П. 434 Зезюлин В. А. 1360 Землянкин С. 1499 Земова И. В. 485 Земнов А. Е. 832 Зензин В. В. 1225 Зиндинова М. А. 1288 Зиндинова Н. С. 1288 Зиновьева А. В. 52 Зинченко А. Г. 162 Золотов А. Н. 1019 Зорина Ю. В. 665 Зубенко В. В. 453 Зубков В. 1250 Зырянов Б. Н. 1407 Зырянова В. 763 Зырянова И. М. 829

Зырянова С. А. 1324

Зябловская А. Г. 537

Зюзько И. В. 1282

Иваненко О. Б. 1494 Иванилов Ю. Л. 48 Иванищев Л. Ю. 888 Иванкин Н. К. 1500 Иванов А. Л. 347 Иванов В. В. 995 Иванов В. Н. 360, 1286 Иванов Н. Н. 973 Иванов С. Г. 850 Иванова Л. В. 636 Иванова Л. Н. 1112 Иванова О. В. 11 Иванова Т. Л. 966 Ивахненко Т. А. 871 Иващенко А. А. 632 Ивигин К. 1201 Ивко И. А. 1615 Ивкова И. А. 928 Ивлева А. Н. 246, 247 Ивлева Л. Н. 1227

Игнатенко С. 301 Ильев В. П. 813 Ильина Т. В. 836, 1052 Инк В. 743 Ионов А. Б. 893 Исаев В. 770 Исаева Е. В. 583, 1483 Исаенко Н. Н. 163 Исакова А. И. 352 Исачкин В. С. 1516 Исмагилов Р. М. 454 Иссерс О. С. 293 Ищенко О. В. 1051 Кадысева А. А. 953, 1387 Казакевич Л. П. 662 Казанник А. И. 558 Кайзер В. 301

Казакевич Л. П. 662 Казанник А. И. 558 Кайгородцева Н. В. 365 Кайзер В. 301 Кайсин А. С. 234 Калашникова С. Г. 286 Калекин В. В. 1502 Калекин В. С. 83 Калекин Д. В. 22, 83 Калекина А. В. 199, 1265-1267, 1544 Калинина М. А 223 Калинина Н. А. 1382 Калинина Н. М. 197, 1081, 1168 Калинина Т. А. 377 Калистратова Л. Ф. 367, 373

Калистратова Н. П. 367, 828 Калошин А. А. 117, 121, 1003 Калугина М. Г. 1629 Кальницкий В. В. 640 Кальницкий Н. 336 Кальт Е. А. 699 Канунников А. Б. 1574 Капелюховский А. А. 67

Капелюховский А. А. 67 Капитонова Л. 763 Капитонова Л. П. 1228 Караваев А. Ф. 1567 Карагусов В. И. 1345 Карагусова Н. В. 1345

Карелин Ю. П. 34, 1299, 1300

Каримова Л. М. 1392

Каркошкина Т. А. 1265-1267

Карловская Н. Н. 1264 Кармалова Е. Ю. 692

Карнаева (Харенко В.) 1236

Карнацевич И. В. 729

Карпенкова Т. В. 1391, 1395

Карпов А. Л. 576

Карпов В. В. 1503, 1504 Карпушина Н. К. 333

Кассал Б. Ю. 841 Касьянов В. П. 334 Касюк Е. А. 1505, 1506

Катаева С. Б. 89 Катанаев Г. Е. 533

Катилло-Ратмиров Г. 329, 1242

Катина М. М. 1411

Катунина И. В. 164, 189, 1082,

1439

Кациель С. А. 577 Качеровская С. 301 Каштанов А. Л. 1369 Каштанов Н. Н. 1097 Квалдыков В. В. 1284

Квасов И. Н. 165, 1137, 1140

Кветков В. 763

Кибардина Л. Н. 1440

Килис Ю. А. 785

Кильдюшева А. А. 534, 802, 1053

Кимейша Б. В. 274

Кипервар Е. А. 1507, 1536, 1537

Кирасиров О. М. 456

Кириченко А. В. 166, 167

Кировская И. А. 375, 830, 1295

Кирьякова М. Н. 595, 617

Кирякина Ю. Ю. 113

Кислицына Т. Ф. 168, 192

Кицина Е. А. 333

Киченко П. И. 617

Клапотовский М. А. 1393

Клевакин Б. Д. 1155 Клепцова О. И. 169

Кликушин Ю. Н. 361, 366, 410-

413, 1316

Кликушина Н. Ю. 1083, 1086

Клименко З. И. 1283 Климович Л. А. 69, 1614 Клинышкова Т. В. 480

Клюка В. П. 453 Кляус Н. В. 1145

Кныш А. И. 834, 953, 1387

Кныш О. П. 1320

Кобенко В. Ю. 361, 366, 406, 412,

413, 1316

Коберник Е. Г. 1084, 1492 Ковалев В. А. 583, 683

Ковалев Ю. 3. 399

Ковалева Г. А. 481, 482

Ковалева Н. В. 907 Ковалева Н. Е. 287 Ковалева Н. И. 937 Ковалева Т. В. 980

Коваленко В. П. 467 Коваленко Е. В. 170

Коваль Р. П. 483, 1411 Ковальчук Г. И. 272

Когут А. Т. 890 Кодачигов П. 1508 Козак А. А. 472

Козлова Е. Н. 171-174

Козлова Л. Н. 851 Козырев А. 307

Кокина Р. М. 447

Кокорин А. В. 967 Кокоулин В. П. 906

Кокшаров М. В. 864

Колбина Е. Л. 948

Колесник М. В. 1030

Колесников А. Д. 140

Колесников В. Ю. 362 Колесникова И. В. 1409 Колесниченко Е. А. 1667 Колодина А. В. 340, 1268 Колодина Е. М. 252 Коломенская И. В. 318

Колосов А. П. 814

Колычев Н. М. 308, 496, 996, 997, 1392

Колягина Т. Ю. 298

Колядинцева О. А. 266, 701

Комерзан Е. В. 456 Комлева А. С. 1410 Компанейц А. Н. 419 Комяков А. А. 982 Комякова Т. В. 980 Конвай В. Д. 992 Кондратьев Ю. В. 875

Кондратьсь Ю. В. 673 Кондратюков С. В. 578

Кондратюкова Л. К. 716, 717,

1214, 1306

Конева И. В. 842 Коненко С. А. 1253 Конишевский Д. В. 107 Коноваленко И. В. 1216 Коновалов С. А. 928, 929

Кононов С. В. 98

Константинов Д. В. 338

Конышев И. Е. 318 Копац Т. Л. 954, 955

Копман В. А. 197, 1495, 1521

Копырин А. В. 1386 Кораблева А. А. 1504 Корзунин Ю. К. 402 Коришев В. И. 1328 Корнева С. П. 1303 Корнеев С. А. 14 Корнеев С. В. 1293 Коробова А. Б. 90 Королев А. Н. 1394 Королев В. А. 968

Королева А. Н. 805

Королева Н. А. 1156

Королева С. 737, 763, 1229

Коротаев В. С. 175 Корпачева О. В. 1019 Корусенко М. А. 524, 531 Корусенко С. Н. 535 Корчагин А. Б. 1154

Корытов М. С. 105, 106, 402

Корытова М. В. 428 Косач А. Ф. 1363

Костенко О. Е. 1605, 1606

Костина Н. П. 1701 Костихина Н. М. 242 Костицына Ю. Л. 447 Костюков А. Н. 641 Косых А. В. 78, 882 Коськина Е. В. 1645

Косьмин А. Д. 176, 642, 1147

Косьмин В. 763 Косякова Г. В. 704

Котюргина А. С. 370, 815 Кочемайкина Л. А. 1609

Кочергина З. Ф. 598, 599, 1542

Кочина Т. Г. 701 Кошелев Б. С. 579 Кошкина С. Н. 580 Красиков А. П. 998 Краус Ю. А. 459, 1370 Кремлев И. А. 875, 1313 Кривошеева Н. К. 997 Криницина В. Т. 744

Криницина В. Т. 744 Крих С. Б. 1054 Кролевец П. С. 177 Кропотин О. В. 80 Кротт И. И. 1509 Круглова И. А. 692 Круковская Т. Ю. 852 Крупнова Т. А. 127 Крюков К. С. 1159

Кубарев В. С. 1707

Кубрина Л. В. 1396 Кубышко И. Н. 667, 972, 1214 Кувалдина Т. Б. 1510 Кувшинов С. С. 1151 Куденцов В. Ю. 963 Кудин С. А. 1428 Кудринская Л. А. 1033 Кудря О. Н. 1297 Кудрявская Г. 731 Кудрявская Г. Б. 745 Кужева С. Н. 130 Кужненкова Е. А. 587 Кузина Н. А. 1441 Кузнец Н. И. 464 Кузнецов А. А. 224, 226, 1575 Кузнецов В. И. 1371 Кузнецов Н. 731 Кузнецова В. Н. 1367 Кузнецова Е. К. 581 Кузнецова Е. М. 625, 1034, 1131, 1442 Кузнецова О. П. 165, 178, 221, 225, 574, 575, 582, 635, 687, 732,1045, 1087, 1137, 1140, 1448, 1480 Кузовкин Д. В. 643 Кузьменко Г. А. 969 Кузьмин В. И. 274 Кузьмина Н. А. 288, 1173, 1205, 1646 Кузьмина О. С. 1619 Кукевич В. З. 1159 Кукина Е. Г. 363 Куликов Е. В. 845 Куликов Л. К. 391 Куликова Е. В. 845 Кулинич Е. Н. 453, 1035 Кулькин В. В. 652, 653, 655 Купор В. Г. 385 Купченко В. Е. 1268, 1706 Куранова Л. А. 816 Курач С. В. 757 Курашева С. В. 698

Курбатова М. И. 226 Курдуманова О. И. 1181 Куроедов М. В. 537 Курочкин В. П. 1577 Куртев С. Г. 1612, 1615 Курупа Н. С. 774 Курьяков И. А. 179-181, 1088, 1089, 1093 Кускова Н. А. 309, 1668 Кускова Н. Н. 318 Кустиков Г. Г. 867 Кутенева Г. 1217, 1656, 1689 Кутенева Г. Г. 1657 Кутепов В. А. 233 Кутилов А. П. 746, 1669 Кутумов А. А. 455 Кучер С. И. 318 Кушнаренко В. Е. 838, 1397 Кушнер В. С. 41

Лабинский А. 1245 Лавриненко Л. Г. 1372 Лавров Д. Н. 414 Лаврова Л. А. 182, 183 Лаврухин А. А. 890 Лагутина Н. П. 30, 33, 837 Лазаренко И. В. 1339, 1340 Лазута И. В. 970 Ламонина Л. В. 852 Ланщикова Г. А. 15 Лапина Л. В. 1713 Лаптев А. А. 364, 415 Лаптева Л. И. 1000 Ларионова М. А. 1174, 1269 Ларькин В. И. 1411 Латыпов И. А. 267 Лаутеншлегер А. 301 Лаухина С. С. 722 Лебедев А. В. 1407 Лебедев В. М. 1312 Лебедев О. И. 384, 477-479, 484,

507

Лебедева А. Е. 184 Лебедева И. Л. 1507, 1536, 1537 Леванов С. В. 912 Левина Ж. Е. 1690 Левкин Г. Г. 164, 1398, 1512 **Левченко Н. В. 1644** Левченко О. С. 253, 254 Левшунов В. М. 956 Леденев Д. А. 234 Лейфер А. 1682 Лексутов И. С. 79 Лемиш В. В. 1438 Леонов Г. А. 1463 Леонова В. В. 31, 119 Леонова Л. М. 391, 853 Леонова Т. Г. 1463 Леонович О. П. 1712, 1713 Леонтьев А. Н. 105, 234, 666, 1307 Леонтьева И. Г. 90, 91, 440 Лепешинский И. Ю. 232, 668, 1152, 1153, 1157, 1158, 1585 Летучих А. А. 1022 Лех В. 1200 Лешева Н. А. 999 Либеров А. Н. 774 Лизунов В. В. 1093 Лила М. Н. 23 Липатов П. П. 1392 Липатов С. П. 539, 783 Лисин В. С. 131, 132, 339 Литвин Д. В. 644 Литманович А. В. 1623

Литунов С. Н. 949, 1359

Лобкова Е. В. 1637

Лобова Г. Н. 1330

Лобода М. М. 1186

Логинов Е. Л. 1175 Ложникова Л. Н. 60

Ловыгина Н. В. 1373

Лобов Д. Г. 68, 1329

Лобова Н. М. 240, 256

Лихоманова Л. М. 990, 991, 1013

Ложникова М. 698 Ломова Е. А. 1513 Ломова О. С. 923, 924 Лопаев Б. Е. 913 Лопатин Д. Н. 1708 Лопухов Г. А. 385, 492 Лосунов А. 386 Лотц В. 766 Лощинина А. М. 595, 617 Лузянина Г. Е. 781 Лузянина Л. Л. 390 Лукач В. Н. 1017, 1021 Лукаш А. В. 235 Лукин А. М. 1284 Лукина О. В. 185, 186 Лунева Е. А. 583 Лупенкова А. Н. 1647 Луппов А. М. 1547 Лучина Т. И. 1270 Лучко О. Н. 416, 584 Лыба А. И. 180, 1089 Лысенко Е. А. 871 Лысенко О. А. 881 Любаков Е. А. 96 Лютикова Т. М. 843

Маврин А. С. 688 Маврин С. А. 344 Магай Г. С. 1313 Маевский Д. П. 200, 205, 1090 Майле А. Д. 1559 Майстренко B. A. 61, 417 Макаров В. 731, 737, 763 **Макаров В. А. 1670** Макарова Н. А. 378, 379 Макарова Н. С. 257, 1172 Макарова О. А. 37 **Макарова** Т. В. 887 Маковеева В. С. 689-691 Маковецкий М. Ю. 1071 Максимова М. А. 1172 Максимюк Е. В. 675, 720

Макушев Ю. П. 438, 1346 Макушева Т. А. 365 Малахович Л. 769 Малашенкова В. Л. 342 Малеева Г. М. 1443, 1445 **Малков О. Б. 418** Малышенко Г. И. 1132 Мальгавко С. В. 309 Мальцева Н. А. 1126 Мамонова М. В. 817 Мамонтов Н. Т. 465 Мамонтов С. А. 206, 1091 Мамонтова М. А. 147 Мамошина И. Н. 274 Мамыкина Л. И. 310 Мануйлова Л. М. 258 Манушкин Г. Г. 747, 1671 Маренко В. А. 17, 416, 584 Маркелова К. С. 1382 Маркова И. А. 585 Маркова Т. Л. 507 Марочкина С. С. 1444 Мартемьянова Э. Н. 447 Мартенко Е. А. 96 Мартишина Н. И. 787 Мартыненко А. А. 1412 Мартынов Л. М. 18 Мартынова В. Ф. 1599 Мартынюк Г. И. 938 Марцева Л. М. 1165 Марченко Л. М. 706, 1177 Марченко О. В. 532, 1460 Маслов Н. 386, 541, 613 Маслова Г. П. 988 Матвеев В. Н. 1154 Матвеюк О. В. 221, 225, 635, 1028, 1029, 1031 Матузко Т. В. 1561 Матюшенко С. В. 343, 515 Махт В. А. 1105

Мацак Н. 1226

Машкарин М. И. 450

Машков Ю. К. 80 Медведев М. В. 906 Медведева И. Л. 42 Медведева А. Т. 46 Медведовская И. И. 831 Медведчикова Т. Н. 264 **Мельник** С. В. 104 Мельников В. А. 587, 589, 590 Мельников Р. В. 591 Мельникова И. В. 215 Мельникова Н. А. 695 Мельникова Ю. А. 1600, 1633 Мендзив М. В. 821 Меновшикова Н. С. 1309 Метелев А. Е. 179, 1092 Метелев И. С. 179, 197, 513, 587, 589-591, 615, 1092 Метелев К. А. 1514 Метелев С. Е. 161, 526, 573, 586, 588, 619, 1093, 1094, 1496, 1551 Мещеряков В. А. 592 Мещеряков Д. А. 788 Мещеряков Е. П. 1293 Миерманова С. Т. 1094 Микельбантов Н. С. 1096 Микушина Т. Н. 1247-1249 Милашенко А. В. 463 Миллер В. 769 Мильчарек Н. А. 261 Милюшенко С. А. 1385 Минеева М. В. 588 Минитаева А. М. 69, 574, 575, 582, 894, 1141, 1144 Минкевич Л. В. 597, 1539 Мироненко М. М. 494 Миронов В. В. 1550 Мирошник А. И. 881 **Мирошник** О. А. 1419 Мирошникова О. В. 1215 Мисюров Н. Н. 1218, 1219 Митрохин В. Е. 1374 **Митрясов М. В. 1691**

Михайлик В. Н. 883 Михайлов А. В. 420-422 Михайлов А. Г. 26, 54 Михайлов В. П. 1517 Михайлов Н. В. 465 Михайлова Л. Ю. 1346 Михайловский В. П. 447 Михалева Т. В. 1055 Михаль О. А. 646 Михальская Н. В. 990, 991 Михальченко М. С. 333 Мишкин В. В. 486 Мищенко Л. Н. 119 Мозжерина Н. Т. 1503 Мозылева С. И. 117 Моисеева И. И. 310 Моисеева Т. Н. 335 Молибога Е. А. 855, 928 Молостова В. В. 508 Молчанова А. В. 516 Моргунов А. П. 429 Мордвинов А. Б. 1163 Морозов А. А. 28 Морозова Н. С. 1122, 1123 Морозова О. В. 1194 Морозова Т. В. 178, 593, 1098 Мосиенко Л. И. 129, 133 Мосина С. И. 204 Мосур Е. Ю. 840 Мосяйкина Л. Г. 1627 Мотовилов В. А. 748-750 Мудрик М. С. 773 Муленков Д. В. 224 Муравченко В. Б. 1583 Муравьев К. В. 663 Мусагитова Г. Н. 1365, 1637 Мусатенко А. П. 855 Мутовкин Л. А. 517, 1638 Мухин В. Ф. 905, 915 Мухина М. М. 1294

Мызникова Т. А. 1331

Мягков Д. А. 540

Мясников А. И. 311 Набоков В. В. 1213 Нагорная З. Е. 92 **Надыкто** Г. И. 103 Назарцева Т. М. 1466 Найдин Б. А. 1547 Налепова М. Ю. 997 **Нарежнева** О. В. 191 **Насейкин** А. И. 1361 **Настащук Н. А. 1182** Негодяев А. Ф. 542 Некрасов А. В. 945 Некрасова Е. В. 118, 1003 Нелин А. Г. 922 Нелюбова А. Б. 487 **Немирова** Л. Ф. 441 Немцова Л. В. 1597 Неупокоева И. А. 1570 Нефедченко А. Н. 273 Нехаев В. А. 1375 Никитин Ю. Б. 1304 Никитин Ю. Н. 376, 380 Никитина Е. А. 289, 290 Никитина Е. С. 588 Никитина С. В. 257 Никифоров М. М. 982, 1369 Никишина С. А. 407 Николаева Н. И. 1287 Николаенко Н. М. 789, 1255 Николаенко Н. Н. 1097 Николаенко Т. М. 1156 Николенко О. Ю. 283 Николин В. В. 727, 1183, 1220, 1256 Николина О. И. 1257 **Николюк В. В. 647** Никонов А. В. 1332 Никонов В. А. 895 Никонов И. В. 861 Никульченкова Е. В. 224, 648

Ниязова Е. М. 1145

Новгородцева Л. В. 844, 1296 Новиков А. И. 468, 469, 1408 Новиков В. М. 1673, 1696 Новиков В. П. 1674, 1675 Новиков Д. Г. 400 Новиков С. В. 264, 538, 543, 1036, 1037 Новиков С. М. 422 Новиков Ю. Т. 1263 Новикова Н. Н. 998 Новикова Т. А. 1648

Овсянников В. В.864 Овчаренко С. М. 974 Овчинникова Р. Ю. 768 Огурцова Н. В. 715, 1641

Новикова Т. В. 1101

Норкин И. Ю. 1369

Одинец А. И. 891 Озерова И. Н. 286 Окишев С. В. 751 Околелов В. И. 1006 Олейник Л. Н. 922 Омский В. В. 1229

Опарин Ю. А. 593, 1098

Опарина Т. М. 415 Орлова А. 737 Орлова Н. В. 1163 Орлова С. Л. 1184 Осадчий Г. Б. 868 Осадчук О. Л. 696, 697 Осипенко А. А. 546 Осипенко А. Л. 651

Осипов Б. И. 1650, 1653, 1676

Осипов В. Е. 790 Осипчук О. С. 1185 Османкина Г. Ю. 337 Остринская Л. И. 596 Офицеров В. В. 952, 1099 Охотникова Е. П. 856 Ощепков В. Г. 1386 Ощепков В. Е. 52

Павличенко Л. П. 291, 1651

Павлов Г. А. 1476 Павлова Н. А. 721, 722 Павлова С. В. 939 Палаткина А. А. 1480 Панин М. С. 1394 Панова Л. 1677 Панова Л. А. 1678 Пантюхова Т. А. 1004 Панченкова Л. С. 393

Панчук К. Л. 853 Папичев Н. В. 228, 652-655

Парамонов А. М. 958 Парохонько Н. В. 318 Пастухов В. В. 930 Пасько О. В. 84, 927 Патрушева Г. М. 530, 555

Пашков Д. В. 870 Пашкова Н. В. 870 Певцова В. А 723 Пеганский Д. А. 1621

Пеньевская Н. А. 1416, 1417

Пенькова И. В. 1607 Перепелов А. Н. 797 Перминова О. В. 1005 Пермяков Г. Ю. 316, 317 Першин А. Н. 1580 Першина Е. Л. 1333 Пестова Е. В. 1301 Песцов И. И. 1056 Петракова А. Г. 918, 977

Петров А. А. 1134 Петров В. В. 423 Петрова Л. В. 932 Петрова С. В. 932 Петрова Т. А. 227 Петрунина Н. А. 196 Петрусевич А. А. 1608 Пецевич В. С. 579 Пиварчук В. А. 1011 Пигурская Е. 1661

Пиженкова Н. П. 251 Пильник Н. Б. 1126 Пилюшин И. П. 1571 Пиралова О. Ф. 819 Пищинская О. В. 940 Плаксина А. Г. 124 Пластинин В. В. 23 Плахин В. Н. 752 Плешакова В. И. 999, 1392 Плотников Ю. Н. 1100 Плюснина Л. К. 547 Плющева О. П. 1007 Поваляева Г. В. 1631 Погодаев В. П. 1159 Погодаев Д. В. 232 Подзоров В. Н. 973 Подолько 1458 Поздеева Е. С. 1418 Позднякова Т. Ю. 1188 Познахирева Н. И. 852 Полегешко С. А. 143 Полежаев В. Д. 262 Полежаев Л. 1549 Полежаев Л. К. 801 Полещук Е. М. 462 Полковникова С. Г. 512 Полуэктов В. Л. 490 Пономарев А. Ю. 1561 Пономарева Л. Г. 1712, 1713 Пономаренко О. М. 194 Понятовская А. Г. 642 Попов В. Ф. 417 Попов Д. И. 48, 238 Попов И. А. 666 Попов И. В. 636 Попова В. В. 1387 Попова Е. В. 491, 1189 Попова О. А. 1333 Попович Н. В. 1599 Постников Д. В. 1160 Потапенко В. П. 1594

Потапов В. И. 1160, 1611

Потоцкая И. В. 122, 1303 Потуданская В. Ф. 193, 198, 199, 208, 209, 1101, 1113, 1544 Пригода Н. С. 514 Примаков Е. П. 834 Притыкин Ф. Н. 24, 853 Приходько В. В. 976 Приходько Н. В. 1102 Приходько С. В. 1312 Проданчук Е. Г. 493 Прожога Ю. 1229 Прокопец В. С. 103 Прокопьев С. Н. 753, 754 Простакова Л. В. 1362 Прохорова Л. Д. 1057, 1210 Процкий И. А. 125 Прудников В. В. 817 Прудникова И. А. 817 Прудовская О. Ю. 394 Пугач В. В. 312, 1679 Пугачев А. Н. 495 Пузиков В. Г. 518 Пуртов А. М. 1334 Путинцева Е. В. 1692 Пушкин А. С. 300 Пущак О. Н. 1299, 1300 Пшеничникова В. В. 1308 Пшеничникова Г. Н. 1625, 1630, 1692 Пятанова П. А. 831

Радул В. В. 236 Ражковский А. А. 918, 977 Разумов В. И. 1196 Ракова А. П. 549, 1058 Расин М. С. 711 Раскин Е. М. 1332 Раскина И. И. 1613 Рассказов М. И. 313, 1230 Расташанский Ф. К. 1467 Расщупкин В. П. 104, 105, 402, 1307 Расщупкина О. Н. 1576

Рачек В. Л. 200

Ращупкина М. А. 959

Реброва И. А. 820

Ревина И. В. 156

Регер Ф. Ф. 956

Резник Л. Б. 1420

Ремпель О. В. 64

Репин. П. Н. 554

Риянова Р. А. 1037

Ровкин В. И. 702, 1193

Ровкин Т. В. 702, 1193

Рогалева О. С. 1173

Рогатнев Ю. М. 1079, 1498, 1520,

1542, 1546

Родевич Л. И. 1558

Родина Л. А. 1521

Родионов М. Г. 420-422

Родькина О. В. 1447, 1709

Рождественский А. С. 1420

Рожина Е. Ю. 600

Романенко Е. В. 1522-1524

Романов А. Н. 424, 425

Романова И. В. 863, 884

Романова Н. П. 194, 594

Романова О. Г. 201

Романовская А. М. 821

Романовский В. М. 1680, 1681

Романовский Р. К. 369

Ронина Е. А. 1163

Росляков А. Е. 1035, 1039

Рубан Н. В. 73, 897

Рубанова Н. А. 1289

Рудаков Д. В. 597, 1518, 1539

Рудаков Н. В. 1416

Рудакова Е. Б. 1018, 1023

Руди Л. А. 601

Рудков А. В. 602

Руппель А. А. 106, 402, 886

Русаков В. Н. 1387

Русина Н. В. 550

Русский В. 755

Рутц Р. И. 1014

Рыбаков В. А. 659

Рыбаков Н. Н. 1186

Рыженко В. Г. 144, 1469

Рыженко Н. Г. 10

Рылов В. П. 605

Рымар Е. В. 93

Рысев П. В. 401, 872

Рычкова О. А. 1379

Рябиков А. Я. 1006

Рябова Н. Ю. 203, 204, 1107

Рязанцева И. Л. 916

Сабиев У. К. 1011

Сабирова Л. Т. 1108

Сабитова Л. А. 1245

Савельев А. И. 1577

Савельев Б. В. 978, 979, 1380,

1704

Савельев С. В. 448

Савельев Ю. Ф. 1290

Савельева Н. Н. 107

Савинкин В. В. 108

Саврушева М. И. 792

Савченко Е. В. 1109

Савченко О. А. 1551

Сагандыков А. А. 106

Садретдинов Г. К. 137

Саитова Н. А. 1012

Салита Е. Ю. 980

Салохина Н. Н. 732

Сальников В. А. 140, 457, 674,

686, 710, 1310, 1368, 1381

Самборский А. А. 118

Самойлова Е. В. 1593

Самосудова И. Б. 480

Самохвалов Е. А. 355

Самохвалова О. М. 883

Самошилова Г. М. 1095, 1515

Самсонов И. И. 1600, 1631

Самусева Н. Л. 492

Санькова Т. А. 97, 1317

Сапельченко А. М. 875 Сараев В. В. 1578 Саттаров Р. С. 1534 Саунин В. И. 960 Сафаралеев М. Р. 1555 Саяпина Н. Н. 205 Свет Л. 1231 Светличный А. 737 Светличный И. 737 Свешникова Е. Ю. 401 Свешникова О. С. 551 Свидинский А. А. 464 Свинтицкий Н. В. 1126 Свириденко О. В. 92 Свиридов Г. 1245 Себелева Т. Г. 1038 Седанов А. А. 600 Седельникова Н. А. 383 Седова Н. А. 712 Секретова Л. В. 1208 Селюк М. 314 Семенкин А. И. 838 Семенов А. К. 230 Семенов М. Ю. 798, 799 Семенова И. А. 99 Семенова И. И. 1067 Семенова С. И. 607 Семкина Г. Г. 1649 Семченко В. В. 1398 Сергеев Б. Б. 1375 Сергеев П. Б. 1375 Сергеев Р. В. 238 Сердюк В. С. 1116, 1361, 1421, 1485 Сердюк О. И. 8, 9, 371 Серкова Л. Е. 47 Сеченов Б. А. 552 Сибин М. С. 1640 Сидоренко Ю. Н. 877 Сидоров Г. Н. 1259

Сидорова В. И. 1214, 1306

Сизиков А. М. 377, 449

Силаенков А. Н. 70 Сильвестр Омский 1695 Симак Р. С. 609 Симанженкова Т. К. 782 Синицина Г. П. 1172 Синченко Г. Ч. 1579 Сиротина Е. П. 1007 Ситников Д. В. 67, 426 Ситникова Г. В. 382 Скабкин Н. Г. 1311, 1327 Скальский С. В. 494, 1413, 1415 Скарбич С. Н. 1166 Сковородников Е. И. 964 Скок Т. Н. 695 Скоков Р. Б. 1313 Скоробогатова В. М. 1683 Скосырская О. С. 231, 634 Скребец А. А. 1543, 1545 Скрипко Т. В. 38 Скуба П. Ю. 981 Скутин Е. Д. 922 Слабодцкий В. В. 1594 Сливкова Ю. В. 1110 Слобоженко Л. Б. 1336 Слюзов Ю. И. 965 Слюсарева Е. В. 610, 1111 Смагулов Б. К. 673 Смаженко Л. 728 Смелик Р. Г. 611 Смердин А. Н. 71 Смердин С. Н. 356, 357 Смирнов А. В. 458 Смирнова Е. М. 278 Смирнова Е. Ю. 555 Смирнова О. Б. 1291 Смирнова О. В. 94 Смирнова Т. Б. 27, 146, 1450, 1470 Смоленская Л. В. 724 Смольянинов А. В. 431, 432 Смольянинов В. С. 431, 432

Смолянкина О. Ю. 395 Снегирева Н. С. 725 Соколов В. А. 43, 1347 Сокольникова А. М. 1038

Сокуров В. Е. 713 Соловей С. С. 255

Соловей Ю. П. 1556, 1568

Соловьев А. А. 105, 382, 474, 490,

1307, 1551, 1584

Соловьева Н. В. 1652

Сологаев В. И. 372

Солодовникова Ю. Р. 612

Соломатин Д. В. 25 Соломина Н. В. 1645 Соломонова В. В. 1222 Соляник А. И. 756

Сон Л. 1701

Сорока Н. Н. 556 Сорокин А. Д. 1619 Сорокин В. Н. 426

Сорочинский Н. Н. 945 Спирина (Баранец) Н. 737

Станковский А. П. 382

Стапцов Н. 1046

Старинская О. Г. 309 Старовойтова А. А. 941

Старун А. С. 842 Статкевич Е. А. 408 Степанов А. Ф. 463

Степанов В. Н. 823, 826

Степанова Е. А. 384, 477-479, 484,

507

Степанова К. П. 1163 Степанова Т. Ю. 1164 Степкина М. А. 498 Стихановский Б. Н. 824 Стишенко Л. Г. 1421

Стишенко Л. Г. 1421 Стоялова Н. Д. 833

Стрельчик Н. В. 39, 1015

Стремаус Г. О. 274 Стукач В. Ф. 579, 603 Ступаков С. А. 1372 Суковин М. В. 984 Сургутскова А. В. 220 Суренкова Т. А. 119 Суржикова Т. Б. 163 Суриков В. И. 367

Суров А. В. 384, 477-479, 484

Суслов И. Н. 1653, 1654

Сухарева А. П. 681 Сушков С. А. 965 Схиртладзе А. Г. 41

Сысуев И. А. 825, 950, 951

Талапин А. Н. 1060 Талызин А. С. 1383 Тараканов В. С. 1003 Таран И. 315, 1232, 1663

Тарасевич Т. М. 1146, 1350, 1527-

1529, 1581

Тарасов С. О. 669 Тарасова А. М. 1186 Тарасова М. В. 985 Тарута Д. В. 434

Таскаев И. И. 737, 741, 763, 1659

Тасова 3. Б. 1020

Татарец Т. И. 474, 490 Татауров С. Ф. 558

Татаурова Л. В. 1472 Татевосян А. А. 399

Тевелевич А. Е. 1530

Телятникова Г. М. 1233 Темникова Н. А. 661

Теплякова И. А. 485

Терещенко А. А. 273

Тетерина H. B. 1036

Тикунова 3. В. 241

Тимко С. А. 632

Тимонин Е. И. 148-150, 300, 1061,

Тимофеев А. Ф. 518 Тимофеева М. Р. 442 Тимофеева О. В. 1634

Тимошенко Е. Н. 316, 317

Тимошенко Н. Н. 667 Тимошенко Ю. А. 1148 Тирская Ю. И. 1018 Титов Д. А. 62 Титова Н. Ф. 227 Тихомиров К. Н. 558 Тихомирова М. Н. 524 Тихоненко И. Н. 332 Тихонов Ю. Б. 56 Тихонова Е. В. 427, 1306 Тихонова И. Б. 437 Тихонова Н. А. 1335 Тишина Т. Н. 253, 254, 1590 Тищенко В. П. 1234 Тищенко Д. О. 463 Тодер Г. Б. 358, 810 Толочко А. П. 137, 1063 Толстой Л. Н. 1220 Толстокулаков С. 1245 Томилов Н. А. 524, 530, 553, 555, 558, 786, 1050, 1450, 1702 Томилов Н. И. 530 Трегубов Н. М. 1235 **Третьяк** Г. М. 56 Третьяков Е. А. 47 Трещёва О. Л. 714 Трифонова Е. Н. 1114 Тропникова В. А. 1115, 1532 Троценко И. В. 1191 Трубина Л. В. 1415 Трутень В. Н. 1151 Трутнев Л. Е. 757 Трухан Д. И. 126, 499-505, 1424 Трухан Л. Ю. 1424 Трущенко А. Ю. 1016 Тукачев А. Ю. 335 Тургенев И. С. 1220 Туренина Н. П. 329, 1242 Тыщенко 3. Н. 506 Тэттэр А. Ю. 1165 Тэттэр В. Ю. 974

Тюменцев Е. 769

Тютерева И. В. 1351-1354, 1533 Тютнева В. Г. 960 Убогов В. И. 120, 1397

Удалов В. П. 605 Усманов Ю. А. 1534 Усов В. Ю. 114-116 Утев В. П. 1508 Утенков В. А. 590

Утенков В. А. 590 Файзуллин Р. Т. 428, 1325 Фатеев В. 1451 Фатеева В. Н. 318 Федоров В. Г. 843 Федоров В. К. 401, 498 Федоров В. Л. 896 Федоров Л. 1693 Федорова Г. A. 243 Федорова Е. И. 364 Федосеева А. П. 248 Федотов А. В. 404, 1311 Федотова И. В. 72 Фесенко О. П. 296 Филатов А. В. 1346 Филатов В. А. 1034, 1442 Филатов С. Ф. 460 Филатова А. Ф. 345 Филимонов А. А. 1197 Филимонов Д. В. 813 Филипенко Н. С. 1321 Филоненко О. А. 1116 Финиченко В. Н. 355 Флаум Р. Г. 1277 Флуткова Г. 758 Фоменко Л. В. 1001

Флех Ле 1250 Флоренсов А. Н. 1041 Флуткова Г. 758 Фоменко Л. В. 1001 Фомина Ю. А. 158, 1125 Фоминых Л. В. 1171 Франк Н. Я. 1187 Фрезоргер Е. А. 206 Фролова Н. Б. 1024 Фролова П. И. 1654

Хадыкин А. М. 73, 897

Хаиров Б. Г. 1117

Хакимов А. Г. 784

Халюта З. А. 707

Хамитов Р. Н. 1344

Ханжарова Л. 770

Ханох Т. Б. 485

Харенко В. (Карнаева) 1236

Харитонов В. Д. 932

Харламова М. А. 719

Харченко Л. В. 136

Хасанов Р. Х. 1535

Хаустов В. В. 1336

Хахалин И. 1549

Хачатурян А. А. 1582

Хвецкович Э. Б. 416

Хилько Н. Ф. 279, 780, 1237, 1694

Хлебникова О. В. 794

Хмельков С. Б. 1573

Хмельницкий Ю. Н. 1366

Холмова В. Г. 466

Холмянский И. А. 759

Хомченко В. Г. 404

Хомяков В. И. 1641

Хонин Г. А. 1006, 1398

Хохлов И. И. 1238, 1684

Храмцов И. Ф. 347, 466, 467

Храмцова Н. В. 1303

Храмых Т. П. 1425

Храпова С. М. 109, 986

Христич В. В. 116

Христолюбов И. Н. 987

Хроменкова Н. И. 559, 1211

Хроменкова Т. Н. 560, 1457

Хромых А. С. 914

Худяков В. Н. 263, 280

Худякова О. Д. 933

Царева Р. Н. 801

Цветкова О. А. 796, 1271

Цильке А. 301

Циндик А. А. 1060

Цорина О. А. 1484

Цупикова Е. В. 1198, 1618

Цывина Л. Е. 898

Цыганенко В. Н. 1316

Цыганков В. А. 1544

Цыганкова И. В. 1544

Цыгулева М. В. 1365

Цымбал А. 334

Цысс В. Г. 110

Чайковский П. 1245

Чайтанья Чандра Чаран дас 784

Чарушина Е. Б. 44

Чачина С. Б 388, 389

Чашечников Л. Н. 760, 761

Чащин Е. Е. 685

Чебан А. М. 319

Чекалева Н. В. 707, 1172, 1597

Чепурко И. А. 320

Чепуркова О. А. 509, 1426

Червенчук И. В. 76, 888

Чердынцев Г. М. 1095, 1515

Чердынцева И. А. 1558

Чередниченко И. Н. 258

Чередов А. И. 74

Черемисин В. Т. 982

Черепанов А. 1201

Черепанов К. В. 1461, 1464, 1465

Черная Л. В. 36

Черненко С. В. 510

Чернобаева Г. Е. 189, 614, 1538

Чернобровкина С. В. 1710

Чернов Ю. П. 899

Чернова И. Н. 1450

Чернышов Г. П. 1415

Чернявская И. А. 267

Чернявский В. С. 627

териявекий В. С. 027

Чернявский Д. И. 1119, 1539

Черняк Ж. А. 1042

Черский Ю. А. 1685 Чертков И. Е. 1382 Чесноков П. 1245 Четвергова И. В. 762 Четверикова Т. Г. 309, 321 Четверикова Т. Ю. 1195, 1619 Чибикова Т. В. 1076 Чибышева О. А. 291 Чигрик Н. Н. 391 Чижик В. П. 200, 1168 Чижик М. А. 95, 443, 942, 943 **Чиркова В. Ф. 336** Чичерина Н. Н. 292 Чувикова В. В. 409 Чугулев А. О. 869 Чугунова Н. Н. 32 Чуйко Л. В. 1244 Чуканов С. Н. 1333 Чулков А. В. 1534 Чулкова И. Л. 97 Чумаков А. И. 847 Чупина М. П. 115, 116 Чурашева Н. Г. 13 Чурилова И. Н. 877 Чучалина А. И. 1629

Шабалин А. М. 75 Шакиров М. Ф. 76 Шалай В. В. 101, 403, 438, 1378 Шаманин В. П. 122, 1016 Шамина И. В. 1023 Шамис В. А. 615, 1089 Шаповалова Е. В. 449 Шарамеева Е. В. 1713 Шатило С. П. 1435, 1436 Шатова Н. Д. 705 Шафеева О. П. 899 Шахов В. В. 561 Шахов В. Г. 900, 901 Шахов И. Г. 1337 Швабауэр В. 301 Швайцер П. 301

Швед Е. А. 1292 Швецов И. В. 1203 Швецов С. В. 1383 Шевелева А. А. 1574 Шевелева А. В. 1120 Шевелева И. Н. 1427 Шевченко Н. В. 847 Шевяков А. М. 322 Шелковников Н. Д. 880 Шелленберг В. В. 323, 324 Шелонцев В. А. 265, 268, 269 Шелонцева Л. Н. 268, 297 Шель В. К. 1473 Шендалев А. Н. 616 Шендалева Е. В. 608, 902, 903, Шеремета С. В. 1540 Шерстнева С. И. 34 Шершнева В. 769 Шестель Л. А. 45, 1139, 1149 Шиманская Т. Л. 342 Шипилина Л. А. 800 Шипова В. М. 1428 Ширинский В. А. 1429 Ширяев А. Е. 795 Шишкин А. И. 1587 **Шкаев** А. Г. 77 Шкаруба М. В. 53 Шкляренко А. П. 498 **Шкурина** С. П. 1121 Шмачилина С. В. 1270 Шмуленкова Е. Е. 24 Шнейдер Е. А. 433 Шнякина Л. 770 Шпалтаков В. П. 1118, 1541 Шрейдер В. Ф. 219 Штеле Е. А. 1516 Штриплинг Л. О. 677, 961 Штучная Е. Б. 275 Штырбул А. А. 346, 1474, 1475

Штырбул А. В. 346

Шубин О. А. 120 Шумакова И. И. 1430 Шумакова О. В. 202 Шустова О. Б. 1259

Щелканов А. В. 74 Щепин О. П. 1428 Щерба В. Е. 451, 871 Щерба В. Н. 1542 Щербаков В. С. 461, 1384, 1385 Щербакова А. Г. 1011 Щербакова Н. Н. 195 Щербинкин А. В. 1159 Щетинина Е. В. 1250

Эмралиева С. А. 962 Эрнст А. Д. 57-59 Эшметов А. В. 325

Югатова Ю. Н. 1488 Южакова О. А. 726 Юмаев Е. А. 1087 Юнаковская А. А. 295 Юрьев А. 1477 Юрьева А. В. 29, 807 Юсупова Л. 737 Юсупова О. А. 210, 1127, 1128 Юферева В. В. 240, 256 Юша В. Л. 397, 398

Ягодинский Ю. 1239, 1240 Ягодинский Ю. В. 326, 764 Ядровский С. В. 211, 1546 Язов Д. Т. 1478 Якимова А. В. 1431 Яковлев А. Б. 963, 1586 Яковлева Е. В. 621, 1129 Яковлева Е. И. 924 Яковлева Т. А. 212 Якуб А. В. 217, 218, 1047, 1050, 1133, 1135, 1462 Январев И. А. 860, 1305 Яновский И. И. 111 Янушкевич Е. В. 427 **Ярошенко М. Ф. 381** Ястребов В. К. 1658 Яхина Е. П. 213, 904 Ящук Т. Ф. 1150